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1. 32+ 16+4x 2= [ | 2. 17x16—221+13= [ |
3. Tx 13+108+ 9= [ | 4. 263x37—137x63=[ |
5. 68X 134870+ 6= [ | 6. 50— 4x 244+ 2= [ |
7. 28—21+742x3=[ | 8 1248+ 4—4x3= [ |
9. 64+3x4—63+9=[_ | 10.43—6x3—28=4=[ |
11.68—13x3+12+3= | 12.20—8+4+12x3= [ |
13. 100—75+5—17x3= [ ]| 14.63+3x9—27+3= [ |
15. 22—18+3x2+4x5=[ | 16. 74—6X4x3+315+9= [ |
17. 287—42X3+56+4=[ | 18 408x76—26—184+23= [ |
19, 15+H4X6+3—2x6-33+3=] | 20. 93X34+70X51—28x119=] |

M4E. 322 A& (2)

LI A A @ (A A 164)

18— 12+ 3x 4= [ ]2 13-3x4+8= [ |
18— 9+5x 10= [ |4 70+16+ 8— 4= [ |
18+32+ 7x 2= [ |6 36— 24+ 3x 2= [ ]
523 — 23 X 7+38= [ | 8. 6000—2908+804x73= [ |
9. 5x7—28+7+9=[ | 10.15—10+4x16+4=[ |
11, 15X 3+42+14—28= | 12. 15— 2X6+8—9+3=] |
13. 16—3x4+18—38+2=[ | 14. 3+17X6—144+3—38=] |
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15. 120X7+3—28x5—88= | 16. 27+42+3x2—18x3= [ |
17. 251—30+25X3—196= [ | 18.397—14X7+32+16= [ |
19. 1253+4X5X6XT+8—9= | 20. 360+15—124+416+32—23= |

HSE. 822 H& (3)

S ()5 ekt HILHA FAIZE 208)

1. 2x6—4+(8—3x2)=[ | 2.(2—12x3+1D+3= |

3. 400—(113+37)+25=] | 4. 3+88+(8—2x3)—40=] |

5. (15—58+29)x51+23=] | 6. (65+7+40+7)+3x5= |
7.5—(63+7—3)x8+24=] | 8 (12367—9853)x 1123352 |
9. (125—48)+11—-12+10x55 | 10. 21x3—(36+34+17)+2= |
11.(126+7+3)x(28+7+2 | 12. 108—8x13H216—129)+3< |
13. 135—(63X54—56x36)+18= |

14. (24x39—120)—(80+19x35) = |

15. 25+19X7—(97+36)+11—46= |

16. (38+16)+9x3—(100—86)+7= |

17. 6+12+(28—16+4—2x11)x2=] |

18. 17X6—(50—38)x25+4—5x4= |

19. QT+15)X5—(28—12)X T+4+3X6= |

20. (47+25)X(98+34)+ (223 —124)—13x6= |

HE6HE. S22 H& (4)

HE (), [ 18 st HEE © (A A7 208)

1. 124H13—+5)= ] 2. 18—[15—(78—69)=] |

3. 23—[24—4x@-d= | 4. 6—2x[4—B—DH3=[ |

5.51+[80—(15—8)x9]= | 6. 220—[22—2x(6+3)]5 ]
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7.100—[49—(30—14)x2]= ] 8. 96+[18—(36+-3—5x2)= |
9. 252—[41x6—(97—12)+17]= |

10. 531 —[42X8—(93—29)+16]=] |

11. 231 —[35X6—(87—19)+171= ]

12. 12420 X (8—2)+5+6 x9]= |

13. 49+ [17—(4x5—10)+4x7=] |

14. 130—[26x4—(123—27) 8] |

15. 53—4x[16—(41—5)=+3+8]= |

16. 15x6—[(13—9+3)x4—40+51= |
17. 112—[26Xx4—(123—2)+12+2]= |
18. 23—132+[36 x(54—26+2)x 123]=] |
19, 1025 X(10—6)+5X4—Tx8H |

20. 56-+[42+7—(60—16X3)+4]x8=] |

HT&E. 322 H& (5)

A, (), [ 12 2ZEst HA @ (A AT 207)

1. [8—7x4]+12=] | 2. [(5+19)+6—2]x3= |
3. 150—[9x(16—48+3)]=[ | 4.[(98—76)x5—43]—21=] |
5. [(10+5)x5+3+5]+6= | 6. [8—(1+5x3)+4]x21=] |
7. [261—3x(72—25)]+(15x4)=] ]

8. [16X6—(120+4+6)]+6x2=] |

9. [31X5—(30+6+4x3)]+6x2=] |

10. 195+ [(41—38)X51+(T71 —54)x5=] |

11, 4x[2H19-12)]-5x4+(5—4)= |

12. [(24—18)x4—36+(5+13)x5]+7= |

13. 124—13x5+[43x6—(91—45)+2]=] |

14. 40—(5+8)X3+H[(5—2)x 11—3]+6= |
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15. 9+3—[6X(8+4Xx3)+5—5x4]+4=] |

16. 176 —13X6+[42X5—(103—67)+12]+3= |

17. [36+12+17X(8—5)]—[(15+18)+3+19]=] |

18. 540+ (14—8)+3—4X[2Xx(8—5)—3]= |

19. [(39—14)x 12—(45+15)x 2] +(9+3 x4 —16)= |

20. 12+[54—(8—4)+26+2—(18—16+2)x2—2]—13=] |

1. 100—{20—[12—(5—-2)D= |

2. ([20-(18—8)]x3+5)+7o |

3. (120 [15—(19—71)x5]}+2=] ]

4. 15— (3xT—[242x(6-3)= |

5. 80—(5x[20—(17—2)+3]—2}= |

6. 32— [(3X[65—(27T—D+4+24)= |

7. 13—(3x[6—(10—2)+4]—6)= |

8. 15— (4x[5—(10—2)+4]—6}= |

9. ([(5—3)x3+4]+2—(6—-3)}x4=] |

10. {16—[5x3—(2+D]+2}+(8—3)= |

11. 35— (6x[13—(17—2)+3]+4—5}= |
12. (16—[5x3—(2+D]+2}+(68—-3)= |

13. 800—{532—[235—(343—297)1+25)= |
14, 114+121+11—{[4x(2+6)— 2]+ 6)=] |
15. 100—6x{[710—2x(45—30)]+8+9}=] |
16. 52+{15+[31 X5—(30+6+4 x3)]+6)x2=] |
17. (28— [14+75+25—(Tx2—4)]+7}+9=] |

18. ([18—26+(8—2X3)]x6=+(T—2)}+2+5= |
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19. 100—{14+[75—(20—12)X 5]+ T+11}x3= |
20. {[27—18+(9—3x2)]Xx15+(5—2))+T—4= |

HO&E. 322 A& (7)

HEE=4E Fote AL © (AT 2048)

1. 42—28+[ |38 2. ([ ]-2)x18=12

3. 72+(15—  D=18 4. 3+ |+5)+1=3

5. (4x|  ]+12)+4=3 6. (4x|  ]-12)+3=4

7. 42-3x(__ |-5)=21 8. 24—4x( J-17m=4

9. 25—(18—  [x4)=15 10. (395~  |x29)+9=31
11. 50—(48+  H16)=26 12. 24—(48+  H2x8)=5
13. 36=(5x[  |-9r+2=8 14. 34—(90+  H8x2)=3
15. 153—[  |+6+5x14=215 16. 152— (284 |+ 7)x2=84
17. 4x(25%x9+[  |-13x3)=24 18, 115—(216+27+  |x13)=42
19. 85—11x[  P—(21+9)+3=20

20. 3x(12—[  D+7—(4777—459)+254=1

H10&E. S22 Hi (8)

D248 Fote HA @ (A 3AIZE 208)

1. [8B+(19-5)]+] 2 2.36—[01+(_ ]-9)]=23

3. [4H  D+2-5]x3=33 4. [15-3x( |-1D]x4=24

5. 2x[(15—6T)x[___ [l+16=5 6. 68=[13—(15— _ x7]=4
7.13—-[33—4x(—-[ D=4 8. [ h22)+5-15}x7=170

9. [32—(26— _ D+2]x3=715 10. [197—(___ H8x4)]+7=16
11. 100—-[63+(15— _ +eri=66 12. [4—( ___ |-5)Ix(10—8+2)=6
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13. 57— |-(11—-3)+4]x2—17=0

14. 90—[54—(78—[  D+2]x3=21

15. 7x[(23—2x[  ]+49+17]=168

16. 48+2+6—[  |-(13+5)+9]+3=3

17. 9+ ]-8x[15—(4+3)x2]}+4=26

18. 126—12x4+H]  |-(95—49)+2]=370

19. 28—[14+75+25—(Tx[  |—4)]+7=27
20. [(715—15x3+  ])+9+25]x7—90+5=199

RT1E. 20| H& (1)

G H &HA gEAT 7 157)

L 0.9+0.340.2x0.5=] ] 2. 0.84—0.75+05x0.72= |
58.6X0.35+1.65+0.25= | 4. 19.81—9.81+0.9x098= |
37x1.56—120.25+3.25= | 6. 11.9-0.22x6+2+3.8= |
0.5+0.4—03x0240.1= | 8. 3.446.6X1.5—1.2+03= |
80X0.5—354+0.9+0.03=_ | 10. 22.5X0.4—4.2+1.2425= |
11. 10.140.69+0.3—0.4%0.7= |

12. 0.32+0.08X0.21—026%x3=] |

13. 1.59+5+1.28—0.28%0.35= |

14, 12.5+3.72—9.68—2x3.27= |

15. 0.125X24.8—0.0125+0.025= |

16. 25.8—16.4X0.75+3.125+0.25= |

17. 0.3+0.5402X45—1.69+1.3= |

18. 0.2X1.1X0.5+0.1+0.01x1.01=]___ |

19. 314+3.2X0.64—15.7+0.25+1.25= |

20. 0.1X0.24+0.2%0.03—0.3X0.004+0.4 X 0.0005= |
11
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M12&. 20| HL (2)

S, (), [ 1S etk HAA Al ZE 208)

1. 3.9+(15.06—2.58)+25= | 2. 1—(0.140.01—0.001)X0.1= ]
3. 0.15X[7x03—27—18)= | 4. 6.3x4.9—-(3.6+1.7)x2.1=] ]
5. 4+[055—(05—0.05)]x2=] | 6.4.5+6x0.6—(3.1—1.7)x5= |
7. 1244%0.7—(01436+04= |8 [2.1+1+(1.1-02)x9]=+11= |
9. [60.35—3.14x(5.3—2.8)]+7= |

10. 283x(35.7—28.7x1.2)+0.18=] |

11. 25x3.24—215+(12.3—3.1= ]

12. [(12.34+4.56)x0.7—2.83]+ 0.3 |

13. (4—0.02)x0.5—(0.7x0.7+0.27)= |

14. [35.9—3x(1.4+7.5)]+(6.1—3.8)=] |

15. (1.05+0.05—32.1x0.3)—1.185+0.15= |

16. 114.6—0.175—(4.25—2.125)X 0.6+26.5=] |

17. 1.87x(12.3x31—12.1x31)—2.34x32= |

18. [(7.2—1.2+0.24)x0.3+5 % (4.26 —3.18)] + 1.5= |

19. (10.1x9.9+1.25%0.008)+(2.56X35—-25x1.5)=] |

20. 9.991+0.97—9.951+(2.1X0.7—0.4)4+2.991+99.7= |

H13&. 22| A& (3)

HE2=45 Foke HAATAIZE 208)
1. 41.08+(3.64 =79 2. ]-10.6)x0.31=2.914

3.(198.1—-1.98D)+[  19.81 4. (15—1.1x[_ ]+0.13=9
5. (0.625+1.4+8)+ 5 6. (2.88+  ]-0.8)x2.5=1

12



7.8—2x(_ |-13x2)=52 8. 1.8%0.05—0.75x[  |=0.06
9. 052—  [x(1-0.76)=0.016 10.[  H0.8%1.06—0.8X0.26=1
11. (4.63—  D+0.4+1.5x4.2=178

12. 19.1—[1.243x(_ |+1.8)]=5

13. 23.15—2x(10.7—[  )+60.7=75.31

14. 0.3125x(1—0.6)+0.0056—]  17.75

15. 8.05x(_ |-2.87)—10.791+4.5=8.872

16. 27— |x[3.5—3.6+(9+8)=15.3

17. [(3.2454  x0.8—1.54]x2.5=3.1

18. 1.23—[  ]+0.05+0.45—0.2 X 3=0

19. 3—4x0.424  |x(1—0.2+5)=1.38

20. 1.7—-(6.8—[7.2—(8.5—6.8)]—(3.3—[ __ D}=0.7

H14&. 20| HL (4)

LH=719F LIHXI(A oHl 7+ 208)

1. 23.4+076= | (% iH& 7] shel)
1407453 | (heRog £4H Aus AlhA Fatet)
. 2534+0.03= | ueA [ | (#e $24)
CAT40Ta= | ueA [ | (#e s24
C1r31+24= v [ | (e 248 A4 2elkA)

o

4
rE
E=
)
AL
i
L

—

088537 [ ueA [ (&L i## FlA bzl 7kA)

ca287261= A [ [ (e oAk

. 6.9761+567= | uuA [ (& ¢T A zbe]7kA)
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10. 4.6=0.7=6.5 Yelzl [ | 11.269+1.7=1582 Ypujz [ |
12. 100+2,1=47.6 Wl x| [ ] 13. 047+ =0.15 izl 0.02
14. 234+ |0.56 e Al 0.0272

15. 45293+  2.74 vhulx] 0.0083

16. [ ]+0.8=5.6 vuizl 0.02 17.[  ]+7=0.187 vbui=] 0.002
18. [ ]+385=12.4 Ynix 0.6

19. [0.2x (60— ]+ 1.5)]+4.5=2 L}ujx] 0.14

20. {2.4{0.75%}06}07=4.2 gz [

H15&. 20 AL (1)

S (A AT 268

L-BEad ) 2 alsdd A

6 5 7 14
1 2 1 13 2 1 1 1
3. —x=+1-+—= 4, 6=+2——1=x1l=—=
13 3 2 14 I:I 5 4 3 8 :l

5. 3%xzf_l+3%+ﬁzg 6. 1o —1ox 217 =]

3.2 3 1 1 1.5 3 1
2—+1=+=—=x—= —+—+—xl==1—=
9 5 5 3 5 6 \:| 10 2 3 6 4 6 \:|
2 5 4 1 3 1 3 3 .1 1
1. 3=—5—x—+3—+1== 12. 1—+2=+12=x1———=
3 6 21 3 7 6 4 &8 5 10 \:,
1 .2 1 7 3 11 .2 1 I 5
13, 1ox25 - —x27= 14, —+32:1--9-x"=
33 4 36 3 3 3 21 \:|

1.5 .7 .3 .1
224621 txd—= L 2-+12-3L1027 115 =
18. 25465 Ixde L 16 .

3 6 8 4

14



:Zji
21

1,333 51,
8 5 5 3

l><1
3

17. 1

| A& (2)

ol

<k
IH

H16&

2£><3l
3 2

1
2

3
2—+(12
N

15



7.9 4 (5 3). 2 1|_
15. EXH_EXH6 J‘T;}—E
16. 1§+91_i_ﬂ_(21_§j %ZE

8 4
17. (21£—2o§j+2éx(%_%j zi;zg
18. 3%+{4%+K5%—3%x%j+11ﬂ}ZE
1. {2%{4%+(3_x 6

2 (1 7 3 2 1 1) 5
=X l———|x2l-+ 3——2— |+ |=
20. 3151 i (5323 )3 [

RITH. 240 HA (3)

pEesas J2gks HA @ (A A7 258)
13

1222 -2 2. (%—E}%%
[
(it e
e

16



74 12
PRI
378 24

3

3
5

=3

7,
8

20. 1

7

16

5 —_
10~ 56

7
—_— X —

)

| A& (4)

ol

<F
IH

KH18E&.

)

H

jLS

1 1 1 3
8—— sl—t—=1=
(53-C 0 )13 4512

Al 7F 30
— X
4

1

iy

12.
17

=1

2

-2
3

L
3

HEE @ (A

| S

| SN

4
5

)

4
5

d

3
4

HeE=s8 ot



K 19&.

L=t |
O L

LA & DA 3HA] ZF 258
3

1. —><2.4—%+l.5=\:| 2.
4 2
3. §><1.5—0.875><7=|:| 4.
5, 1.25x1%+3.4+2%=g 6.
7. 1%—12—1—><015 ] 8.
9. 1%2%—4.7254.15:@ 10.
11. 075x3-§_128 x04= ] 12.
13. 0.5><§+35><O.75+3:\:| 14.
15 25;175+33—51;22—E 16
L 224175435 -5 422 :
2 .2 3
C11Ex22-10242.6+> = _
17, 115%27 ; [ ]18
19. 0.5+1%—3%x0.25+2.25+3:|:|

18

“39

2.4+%—0.3x1.5=\:|

[ ]
2.2—1E><H=|:|
536.28+24.6 + 1§+4§ -]

2— 0.75
3

1l +0.75+0.25 +l
2 4

5

= 7 5
6

4 3

2x1—+03-5—+ 2
5 4

45=E
[ ]
[ ]

[ ]

2§ +4.8+ 22><§:
6 3 6

025+10 +15x24-32 =
4 4 5

3.52+4g+1.3+£x 2.85=
5 19



20. 0.25><%+0.25><0.2+0.2><%—é=|:|

H20&. 82+, &5, 250 E8AHN (2)

LA A @ (A gHAITE 252)

1. 0.5+2%—0.25><%=l:| 2. 2%_%+0,75x%=|:|

7.7 1 3

3. ——-1-+6x0.75= 4, 1—+3.75+025x ==
575 ; i
1 2 2 3.1

5. 5—-44+3-+25= B. 3=-147+1>x==
3 3 5 477 .

7. 3+6+%—0.8><5= 8. 1.5+%+3%—0.4X§ZE

0. 3%—%0.@15—%:@ 10. 10——24><125 5+3§=E

1 5,2 .3 2 .3
. 2—+06x—-3—+2—= l——3——2 +O6x—=

. 25+06x=33+20= [ 12 17-35+20406x = |
1 1 1 4 3

13, 1--02x2--05+3=-= | 14. 32+189x—-1.65+>=[ |
2 2 2 9 4
2 3 I 2 1

15. 22-18+>+32x2—=[ | 16. 10-3.6x2.5-1-+2—-=[ |
3 4 2 3072
1.3

9
C1--724954—20.75= 3.75- 0625——><——0125
17. 15-75+05+5+075= | 18 [ ]
7. .13
19, 1.375—§+2§+17xo.175=E

1 5 75 1
20. === x1—+2+0.15-4—=
TR AL B

19



S, ()8 et HEE © (A A ZE 268)
] 075‘[2%‘1% =58=[ | 2 [835—1§x48j ;; ]

1 2) 11 31 1
3. E{Z'IZS_EJTzﬁ_E 4. (g—EXO.ZJTO.ZSXE_\:’
5, 1%—075 1§ (1———) [ |6 s52- (2%+0.35+0.7}1%=E
7. 2§x[0.75+15+4j+0.05:|:| 8. (1—+0.75—0.7X§J+%:‘:|
9. 1%—(4 5——J——x— [ ]10. 42+ 1——6 (25—175J ]
1. 6- 3——(025 Zj_i [ ]2 1—><075 (0.4—1J+§=E
3) 14 4)"8
3 1
13. 50'1_(2??7'2}2:@
14, (2%—2%}0.5—3.&0.08:@
15, (55.51—3.51x3%}+1%+1.67=|:|
1.1 11
—+2--12x| ——=|+02=
16. 33+23 X(z 3}0 [ ]
1 1 3
3——[3-1-+48 x| 1.55-= | =
' 15[ 2 j[ 4)E
18. [%—0.6)+%+1.8x§—0.3x4:l:|

19. (———Jx2+4—+13i—3x0.25=
3 5

20. (2—1J+ixl—l.25x§+§><0.3=

N

20



o

~

o

(e}
T T o T T
t € € .l;l»—n -
o v :
Di : X
N o

N KR o
A= S
| N

VR
[\)
W
|
[\ )

UJIH

N—
I

12. 7.5{3—0.25}13{21_1
8 574 4
1 3 1 5
26——[+1——|1.75+—|+3—=
13.( 5} : ( +6j ]
14. ( +072Jx%+(0.5—0.125+2%jzz
17 2 1
42 025x——02+9]=
15. (18 33 3] ( “1 j [ ]

21



1

[®)]

3 1 .1 3 2 44
5=+l +3———|x1—=—-| 923 -——|=
(350373

5 3

2 1 7 2

L 6—+[3——— [—-3.15%x|1—-0.8 [+1.05=

17, 62434 )-3asx(12-08]s10s-[]
1 1 1 1

2+—[+0.125+2-5%| 2————~— —|=

2+3] (2-3-5-4)-

5 1 5 3

—x2—x——1|+|1-0.875x1.6x— |=

(Sxagno)o| -]

1-0.5)x2+ 0.5—l +l+ l—0.25 x12 =
3) 6 \3

~

1

o

1

©

2

o

——

M23E. 32, &5, 252 EgHN (5)

A, (), 1] 018 xsst He © (A A3 308)

1. 0.2+E—[%+§H=E 2. 4.75{@-05}%}:E

3. 2%{5.2-(1%+1.2H=E 4. 24{3.9 [%_OQH 285 ]
5, 02><B+(125——ﬂ -] s sé_{%_e%ﬂﬂﬁzz
7. 10{7.3—(2%—1%}0.5}:@ 8. 4%{02%{1-3}%;@
9. {[3.4—1%)x8—2%+7}+2.6:|:|

10, 1- {%x%—(04—%x1;ﬂ ]

1. 19—19.5{[1%—%} 24—2%}:@

22



12. 33{1l+6x9—(2.125—2ﬂzz
313 8
4 [2 4 1 1
212412 s ——[23--04]|=
R e G| .
14, 13- [1l—ljx06 =[]
K 3 2
1 [,7 (3. 1) .5] .1
R R T .
1 1 1) 3
]6 55—|:43—15X(03+§J—g:|—|:|
17. 12+{0.8—[1—lx1.5jxi}+3:
5 302 19
1 4] 2 2
2-1-x|24-12 | |x=-Z+12=
]8'{ 4{ 5)}3 3
1 [3 4 1 2
I—+|=+15+| —+5.6x1—||+2—=
io. 2{5 5 [15 56 20)} 2]
1 2 1) 2
20. 1—5x{2.75—E{1.25+[0.75+Zj+§}}:E

——

M24E. 32, &5, 250 E8HN (6)

A, (), 1] (18 xsst He @ (A AT 308)
0

1. 13.25- (12—06} 3— 2. {——075 (g—lj +0.3=
3 3 .9)]
2 2 3 i

3, ——3 (5—06:| lg 4 |:3——(3+E—06j_><1.2—

5. _(3-5—19 x3.8~ 6125} [ ] {1 Klg—ﬂ 1.5:}x1.6:

23

wlm
Il




10. T
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.

20.

024+3 698—— x3—
28

( ]
[ %J 41—08}1 cplam
[s4-2

4 6
2 1
4.5+2§{16x(§—0.25j—0.8}:E
3).,2 1 2
23-12 [x22-1--2 +4.4=
(-
1 2 (2 .3) 1
22075~ 22| 352> |-1=|=
4 { 5 [3 4) 2}
1 1 3)].6
8——225|x|2——| 1+ ||+2=
i A el
5 (.2 3] (2,1
—x|2==0.75 |[+1=|x|1=+3— |=
s p{a3) 0
0.35 —(0.5 —%j x 0.2} x0.75-0.025=[ |
| 6)]. 1 1
4-14x0.25x| 5—4- +E_3X3'75+ZZ:E

o-{ e ox-

(3%—0.7}12%—13.5{%{2.2—%}125}:E

24




H25&. 82+ 2 =9

Ifot
ot

PALAE (7)

I

AL
)

1>

HE=SE Fote AL © (AT 258)
23 1 7 1
EX§—3 2 §X0.757E—|:|—Z
7 .4 5 5
3. E+2§+Exo.25=1 4. g+0.75XE—0.75=—
5. [%+1.75j+:|—%:é 6. 1.34= (1—+14J E =
7 1 13 2
2 -1— 1.25=1-— 2~ ]+025="=
g
9 (I-[ ] )xl%+0,75+2é=3l 10. 2.8+\:|><l%+3.2><%=6.6
11, (2%x0.25+0,75—§j+l:|:— A [ +0.75+ 15) 1.8:é
13. 32—(125 15><—J [ ]=314. —><10 [ ]+(5.6-29)=
15. (0.25%}@-(1%—0.45}:
1) .3 (3
—5—|x3=+|2-04]|=11
o sy (304

wll\)

19. @+o.7zjxE+(0.5—0.125+2%}=1
5 .3 7
20. (97—7?@ Jx;x(7.3—3.25):0.36

25



H26E. 32, &5, 252 E8AHN (8)

I

HE=48 F6ke HEE @ (AAIZE 308
1

1. Zx(o.8+g)—§=% 2. 0.2x(4§+g j—fzo.s

5
|2 e - 2,17
3. o.z{3 (E+5 }_1.5 4. (125 I:I)><3+4 >
1.3 .025=52 3i[39-4ls _431
5. (1§+EXEJTO.25_57 6. 28+(3.9 42.EJ_440

3 L1 (L NN NERS
7. (1.875—?@)7212_2 8. {65 (2 EJ.JXL‘ 81
9. 0.5+( |:|+2%—1.2j><%:10 10. {%+(3%xl:|—%ﬂ+2.25:—

3. 1,2
14. (O.S—E)XZTO.25+26_23
1 [ 1 1 3
15. 5{1§+E—25x[0.1+zﬂ_2
1 [1 3 4 1
——|=—|06-= |+ 1o
16. 3 {3 ( 16} E}X 1112
1 1 3
{ E—P{LO-U%LH}X“LB
45 12 3

1

~

1

o

26



! L3 Dt

0. 1_7{ E_E{l 7x(0.75+3ﬂ} !
3 3 2 .23
20. Km—sgj{mng ] )+19}18§_1E

S8=2HM 1
(A gHA] ZF 15~2048)
1otel 37, ol 27, ol 57 mal s [ Jelek S0
2. 276=TX7X| |+7><| H ] Gl 242 ¥orl) >0
3. 68-{33-(58-31)=+3x2}=[ | NG
4. 21x([ ]+39)+13-89=16 NG
5. 1+0.004-028x(3-225)=] | S0
6. 128+3.14=[ | uux [ |(#e 248 Fusxzizg
7 Tatek) NG

7. i_(l_ij_i_lixéz NG

7 (4 12) 8 49

S 4 [12 3.7
8 E+(1§_E JT 512 ~0

9. Kz%—1.25j+0.125+3ﬂx3.75:E NG
Logll+[2-2)2
10. {1—@{279)}[3 Sj 22 S®

(A A 7F 15~208)
1. AAEl 2245504 00] 174 EefgleAe [ Pholeh. S0
2. (9845—197)T576—6><[(42—28)T7]_E =0
3. 18—72+[38—(3+__ x4]=6 ->®
27



4. 0.065X23+1.7x0.65= | -0

5. (54 ]x0.25—(0.32+1.6)=1.6 ->®
6. [ ]+4.3=2.3 vuixl 0.11 S®
7. 6%+3%+1§x2%—4gzg >®
8. (2—3—( EM—%—%} % NG
Q. 1+10x(4%+6%}—1+0.125= @
10 12D 0950222 56

(A 3HA| 7 15~208)

1. ae be] AZESolth a7t 17501W be [ olwt. -0
2. 36+[12—(21—10)]x3=] | ->®
3. 174—(3x[  |-153+17)=375+25 ->®
4, 2.435+027=9.01 Yuiz [ ] ->®
5. 2.34{1.2><(3.6—2.5)+%—0.7x3}=:l -®
IV N (R0 S
° (3_ZXEJT(18 24} L] ~0
4 (3 1
1+10-2=+] 2 - =
7. 1afio-2e(2- 7 ) -3 50
8. 0.125+§+4x2.25—2.5x%=|:| -0
505 . 4). 22 o0
1 (7 4 23
I=—|1=x=~0.5+ ==
10. 1= ( x50 J = -0

28



MR 4

(A gkA1 ZF 15~20-2)

1. Alzte] 2 e S FolA o el of £ 3ol 307 H ﬁ%
g Eﬂ% o] DP -®
2. 1% 5004 ¢ W— |:|°q°]r/]’ -0
3. 377+(71-58)]x (300 +25+19)=[ ] ->®
4. 59-[23+14x(45-[  )=12]=15 -0
5. [5-234+(03+7.5)x0.01=[ ] ->®
6. 23707+ 6.3 Yu A 0.145 ->®
2 3.3 1 .1
7. 3g—lleg+25—33—|:| %@

o

-®

| —

1 1.3
{I_OEXTZ_E HX
13 7
9. (27+1§+0.2]x§—2.25:‘:| -0
1 .1 1,17
10. S—EX[6§—(7.3+\:|)T75}_3—45 -S®

0| W

B
>

MEHM 5
(A A 7 15~208)

1

1. 0.2= 5000 af o] £}, ->O
2. 5+8X[92—20+5X(4+6x3)=] | ->®
3. 1203 %[  H5)x6=870 -®
4. [(17.96—2.16)X0.5—09] = 14=[ | ->®
5. [6.3—4.5x(23—]  Dl+1.2=1.05 ->®
6. 8.765+4.32= | uwA[ | (&L 24R T A

7kA] 3tet) -0

~

(-3 Seml (-2 =



1 (1 2 .5
8 E+25x(5+35_1gj_6 NG
5 1 1 1
9. (5~ )12 Kzémjfﬂ_g S

17) 0125 1,1
10. Hl—z—SjTo.lzs }27 1 >®

(A A 7F 15~208)

% 252 oY o408 20084 A2lel 2E [ Pl 50
2. 12.1x3.2=38.720| 363x640=3872x[ |2 Hr}. 0)
3. 24x5—(12456+7x2)= | =0
4. 37—-5x(15H  |x3)+12=17 ->®
5. (2.6—0.8)+0.9%x3—(10.8+6.1)+7= | ->@
6. 288.9+(6x10.1)4H  |4.73 ->®

11 1) 1 (3 1) .1
I F -2 ey S B -
7(61224]4(816}(5@ ©
o HOIH .
9. 20— 171x3—(23+04x2 J [ ] ->@
' 37073

1 1
0. (0.75-0.125)+2=+(0.375+ =— -
0. ( o2l w0375 [ e

(A A 7F 15~208)
. AAel 242 25 24 270009 27+ Dasie) 1
FolA 52 <2y = [ PHolek =0
2. 259 AZLE deisd [ %2 "o} -0

30



3. 72-[32-2x(18-28+7)]+56+14=] | -®
4. 32428x(4.3—23)+07= | ->0®

2 1 3 3 2
L 25X3—+5> | -2 = -
5. 22553+ 3-2)- ] ®

8. 0.75—0.1{0.8—%}%:E 50
1 11
Q. 35—{2§+(3.25—0.5)x1§+lz}x4:|:| 5o
301 51 1
. +025+——=|+0.56x—+—=3— >
10 ( 4 sj 775 7 ®

£d2H 8

(A 3FA 7F 15~208)

1. of®E A4ke Fol 2R AwA zelztA]l e wddl &
Z3te] 2SS HA X “7lrrﬂT°ﬂ o "o A7 86.4
2 ok F2 He ol et ->®
2. [(9+18)x4—(13—5)]+(10—6)+2= =@
3.165+3—1—[11—(15—[ ] )]+8=46 ->®
4. (2.95—0.7)X3.442,55+3—16.25 X 0.4= ->®
5. 0.2783+0.16= | vuix| AL 2B =wa a2}
gl 7tz F3tetk) ->0®

7 (1 3.7 21
Lo —X =+ X—r—=— -
610X(2Ej4640 ©
1 (2.2) (3.,1).,2
2=+ =x— || =+1=|x1== -
N R A A e
8. 1.34+(1%+1.4)x%—0,125:|:| @

31



1 5 3 3
L A——03x—+|22-12|+12= -
0. ag-03g+(2-12)s13-[] ®
1
1 743%x2.42+2.57 +—x1.21 |+ =1.1x33 -
0. (7.5 g1« -tix ®
H27&8. 249 22 (1)
H40] HJIHInl (A 3HAI 7 308
1. 2%, 278, z;ﬂw sz 2 A ol e}
11 22 33 66
._’_5_5_—7;(—7\:;_/\?.—/\;&%_ y y y oI;.
21937561133H 1 | a a a ol et
3 2.2 R gad s A% Ae 22 [ Jlek
4 g % 0.7, % 0.699F ol 4 744 2 2o A% AL %o e
[ Jeleh
1 1
. —Hrl 330 —Hr} F2 B4 BErr 129 Expe o c},
5. S aeh A %24 b be [ Jolet
6. %:4 %AM A e B4z 27289 E5= [ ofrh,

7.075ck 31 085ch &2 H4gx Byl 40 B4= [ ot}

9.

Junhau Sen e gsed R 0d e [

ik

2wk 209 E42A %_m a1 2w gege Eojgy,

2
10. > ¥t 33 S¥o e gagdd #2252l e [ Jolok

11.

2o 2ol Aolel glowa £ 6d £42 ot wed

e[ Helet.

12, ¢ %ok 20 Hok A2 Bh2A 224 axeledAe [ Pin



13~ @k $240] oMok 20 Cunk e asl ke [ Pholsh
14,

15. 22<%‘<23 og ge 242 |tk

7 7
16. £ o o Aol glomA Eas 72l Boe 2E [ |oln
17. sk Dol spelol Qe $42A B AR 2ol D EA 2

AAEFAA Tol4 B g 25 [ helet
18. 25k Lol Apolel Sl 424 A 132 24e [ o

109 6 5

20 s Sy gn dug e el ¥4 9

19. = i b 5 wek solet( ol ¥es

20. 2 5t li of Apolo] QlomAl Bus 1409l B4l Babe [ Jolek

H28E. 22| 88 (2)

B, 2
I grbeh g2l gol 7oolm ofRshl — 2 se gae [ Pl
3
2. 829k £abel A7 960l 1 ohgspd S0z A #ae [ I
3. #msh a4 Pol 11401 ek Lo Sk ghel e
[ JoIet
4. oW B4 gRE $AND 99 20 FeeE 2 Ao ol
gae [ Jlek

3} 4
5. sk gabel ol 1430l 1 kst _ 2 s BhE [ l=h



2 <
6. creald T2 Wk 24FolA Emoh £A0e Tol 100032

7. 8xbek Buol A7} 1200 1 ofEald — = s g4 [ eItk

84

8. A2 s7 B ol & Be A [ Jeleh
0. A9 2Bl Jol Z& A Ax B [ Jelnt
23 4 _ 2
2o gn waeag ze g24 [ |2 uw 2o 2o s
10. -5 I 82 = S o
sz dr
1. 25 2o g4 [ gmd4 3% 20 49 18 s
o ael T B4z Ao
12. o0t 9] L3k oo A7 geleh 2 pe [ Pk
153 . . o iy 3
13. E—O’] 25 |:|_a-‘ | 3hH gﬁi =}
7 2
C Lo 2m paeys e 2 Jg ww 22 "o
14 13-'] 225 —r\:| = 5 }
15. :i, B:i, c=L Dzi,E=%°]‘%‘i (B—A)+(C+D=+E)=
24 6 72 16 5
= 2
16. o waein 42 0 g2 28 250 A7 28 He
By 12 2 5,
12
17. 224 [ Jo 246 12 o %g H1 BAdA 1¢ 2w
1
le an.
~2 A
18. 22 288l oW £% W A FU A ALE FERAUS A Bl



d
B
"
ﬂ
B
—_

o
B
i
<+
R
- <
0
-
E .dl
—_
o
<
ol L
W el
o) s
oo
" o
=
‘@M O_E
w ol
Moo
o]
(q\]
o

—_
o

A F ek,

mim

o

o

ol 15

g Q)

2
=]

ol

<k

KH29Z&.

)

Al 7 308

—{?—_]__

a0 AT 28 (A

o el 1ot

i

<+
mJ
olo

—_—

3

i
<+
)
ofo
ol
!

—_—

3
3_m

o

o< _,5 ofo
M e |+ o
io 9\ _,3 1&.

P PR TR PN

An

To)

©

mJ
ofo

ol
3

o

& [ Jeleh,

3]

(RS
ol

oA AL 2

No

ifl]

<

2t

o

el o] 2

® w0
il ~
en
T
l T
< Xfo
- Ul
L
oy
gy k =
o e
iH_ ‘H —H_
i Ll
= <+ ol
HT_ 11_ ﬂA
O*o o_‘_
! e
3 . _._.._ X
o B2 M
r ol R
X . iH_ ‘mmv_
—_ [ —
N = oy E
B e |
Jo gz A
—~ oy o
N _ E.._
3 T
N o o
N o of)
A ﬁ_A
o Ip o ol
U oy B2 g
0 o

35



10. 2 2 drels
.

9
]2 2_5
13. 2709 24 2 2o A2 e g24e e A2 2247

14. 0-65><E=§ x| | (A714 274 $24E BE 1049

15. + 16. ——= + +
12 1 [ ] ] 70 [ 1 [ 1 [
. _ 2 1 2 1 .
17. &2 Adl wtHate] A+ g‘f‘lg 5 A+ —+1§ £ Ho] FZ4E
drh 24 A9 Had 2= [ Jlg
18. 5 12 2% ofm gzaz urAsY orAcY B4 12

7
s gich o2l g e24E 138 50076 [ i slek
19. 03 14}olo] A= 424 BEs} gloln FEES g Bax

[__Phel=n
20. 57k 591 B42A 1HEl 23 508 4 E4(ckiste] $2
N

42 seAdL Ad)se Fe [ ek

KI3OE. HIXt2IH & (1)

CISH, E710F =57 (A 34 7+ 258)
1. 1270 2. 84562 3. 4016 3] 4. (195 2
— 4] 4 — 811 [13 + 26019 + 7 70113
[]18 5 61717 9 51017 2 954765

36



5. gogigr 6.
- 63901 —
80914

8 15[ 9.
317
+[1]158 -
(1461

o e []
~
—_

—|[Jw o oo [

—[Jw o o|l]+s

—~ o~ =[]

—[Jo o ~[[]o
o

6

4
+ [
16

—_

11. vl=e2] 224 ABCD 1) ABCDI12 A= stz |1l |1 A

Zpoleh g = ZCDAB 40 gl [¢ |5

z7ol 4T SR T = T o 1y

ABCDE [ Jolep, TIABSDX2H D= Jelek

13. 370 =2 14, 1~99 =+ 15 37/ £ 16. 3/ £9 &
1

ol 19| e}, € ol 3 e 12 e 0 g
O= Aol Fol gt =), =3
B ZA gk} Al kel
5 3 2 14
1 9
! o 10
5
3
5 21
319
I7. 470 =9 13|06 6 18. 3 2 A £
He 27 [ 20 MG
#rh. 6 & 2 wE
g ox 8] [M]1 o}, Bl 4
dijels? | 18| © 12 |:|o] }.
19. 188 16712 [ 1 |14 |a | Db 2 b )
A= 1’%]‘?1 4 1514 |c |d c |d C
AN 4o 3ol e e If
27 sepgre | | [16]3 0 T
271 k). g |h |2 |13




M31&E. HIXt2[H A (2)

=ot71, LF=71(A &A1 7+ 308)
1.

273 2. O3 3. 911 4, 0130
X 0] X 4[] X 2] X 28
1005 615 O s0d [J40]6
101301 4012 L] o] 814
17 70156 g (056 701 12096
5. 09 6. 316 7. 20 8. 020
X 4[] X 5[] X OO X 17
O30 072 300 0O 900
01 10]80 CIC10] 5 CIC100]
s 1772 OO0 9 L9 9
9. 0 10. 3170 11. 500 12 []8
x[170] X v X 1] 02) 1200
4 2 071 200 40 []6
O] 1 8] 0000 HEn
28 4746015 O] 8 9 LI0I0]
00 2 0
13. 9] 14. OO 15. L]
) 9 8 5(18) 4864 07) 5829
OO0 4752 L1016
2 1 179 4 (.
HEE 1050] 4 6
0 38 0
16. O 17. OO0 18. RN
31 4027 00O )DDOoOoO N3 1000
37 146 LICIE
9 2 L0 160
74 219 0O
107 O 340
18 ] 0O

0 4

no

38



1

no

® N oA W

13.

14.
15.

9. NN 20. Ht=9 ExE A BCA

OO0 ) O000d B, -, H= 0~97}x] X BA
10 o] 2~x24 zZrz+ FAEB
N A7 rf2rp, 22 GBDA
00O e A9} H= s GHFHB
IO o]t}
53 4
0

M32&. HSEH & (1)

= A LA A1 2 30E)

123455 So A 8e] Alztel S ZA4E & o) Fepgeld [ | u

edstd [ Jo= =k

318495 44 & FHA x| 7AE ZALE & o FHeEiEE

a [ ] wedsn oz 9,

2.996% W& stel £4R FulA e A 3w = "
1

) T
Aol S 2ol 27291207 7} Bl 26249997 9] 2 o [ |akaolrh,

. 8105+265% SoAHE] FAlEl S ZASE Abstd [ ole,
. 3854X 4345 QoA HE ExtE| S ZALLE A4bstd [ elrl
. 486000+2643% oA EE Fxte]lE ZA4E et [ el e}

70514 X 36428 $o A HE] Fxiz|& 2442 Fapd [ oItk
0.5781x9.347% ol He] Fxl2] & ZA4e2 Tabd [ Jolrh

. 1.683259] *o% A48 Eaels 24z e [ Joloh
.
2.

1294 + 3792 QoA BE Sxte| 2 ZAEE Fabd [ Jelrh
432928+6740X2451—700342 Ao zgl 7z ZAE R LI}
2 ]z s,

ol 85004l o 7| A 7F shRE-Eobel 342100 EHe[Sdch #E
Y45 ol A RE FAt2] 74 JA}TE Fobd [ [ardolrh,
0.2131x0.02958% ol A K& ahate|zbx] ZAAAbEH [ o]},
248000 X 3850+-9.542] AAHE A E & 10000, © 100000, ® 1000000,

39



16.

17.

18.

19.

20.

® 10000000, @ 100000000, @ 1000000000F 1A [ o},
g AbRbo] Mt = H ol 1785 lrt 193" £ oF
[ Rreole Sl A8 Sxbel A 2A4E Fateh,

1ol 732590 Q) AHES 14327 FskE®E Eol [ |9 g
ofof k(oI A Hel AAe T 2ALE Faleh,

ol T A9 o= 1022569F o] 1 WAL 1882.11km?o] e}, ¢l F
Ye s SoquE AMAEAA ZALE Tabd [ |Holrh
354607 X 48021 uko] x}g|7bA| ZAMAAEL D W E ukel g 2
W [ Jakeleh,

A F2EE A Aelel oF 149500000kme A TLEEE &
Al el Azl o 384400kme] [ el ch(FAlEl & 244 E T
ake}).

HI33E. BtSE H & (2)

ZAFSQF T HQI(A Al 7F 258)

A9 A2 wreEsd 40002 He 2=

=
o
i}
o
B,

9 &Zolrh

29 Aels HeRstH 700028 HE T4 FAA Had £
ofrt.

B o] #tel & REER S 3000022

[ Jielh

Fol A 75 TXPBIE TAR R sked 200007 o] = #

¥ [ gels

Yujghe whEw oM 4800 olzkE ez [ HoAz=z[ M

rlr

jus)

ol o},

| o1 4 | mlatel #8 242 AwWA A2]7hx] wkeddsid
18.53°] £}
L8 AuA Ael S HHEHstd 59002 HE £EFAAM Ha

40



10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

=
J

3.

248 A Azl s wedsto 5028 He 2 [ |4
[ Imlstolet,
0.01u] kg #&Rsted 371022 He [ pl4 [
Rhol e},
ol 4% weHsArY 6,012 HArt 1 2= [ Jol4
[ lelstelct
ol &Z4E 92 U Ao 258 A4 e YA
200]ck, o] &24= [ Jela [ Jelstelrt.
sgEshel Weol Ae7kx & ZASE s 27009 120022 5
e 2§24 A= Az [ folet
Ao A2l seeld AgEt2o ol FE 358004 ] BYE
2 44200 olch, oA Febe] AAdow whEw [ [Fol4
[ [gelstz =
248 Sus Az zka] g ebd 237 412 HE 54 u
27k 1 Hekd 248 AdA Azl 2 [ ]| 5L
[ eIk,
Aol ztg|7hA] wbe et 14003 25000 % FH = T 25
7t ek 3 % o gl Haa FE 3
T 4 a% pE ASE FWs AR wbedebd 2,13 350t
atbe [ ]2ek #n [ Jel4kdl Folrh,
ol %ol 00568 HI 248 FHA A2z st 151
2 "k 24 [ Pl4 [ Julwtelst
ol g24o URAAAA HgH ] 58 Ada Azl
7 o 4002 vrH A2 8002 F 1 422 vrd 7602 Hrel
olelgt g24Ee v Fobd | || [ [ |eleh
M34&. H&tol 22| (1)
5o "l HLSHE =l FA 7 208)

100.8+2.24x19.2=] | 2. 2600+ 11.7%0.045= |
%+0,75x3+%=|:| 4. 1§+2.8+§><2,4=E

5. 20X%+1%x%=|:| 6. %+0.3+%x1.z=g

41



1
7. 2%+2.5x%+1z=g 8. 0.4%0.03+0.02x0.15 |

9. 46x51+0.03%0.005= ]  10. 3.25X4.05+1.95+2.25= |
11. 0.0024+0.015%35+056= |

1.2 1 4 40 10 .13 11

12 57170.7“77_@ 13. 15x0.4875x8ﬁ75—|:|
14. 1980+(3345+223)+165x5= |

15. 0.8+15+0.6x0.9+0.2X05= |

16. 0.28+0.25X1.37X0.0625+0.07= |

17. 0.05+0.008%0.4+0,02X0.03= |

18. 0.0169+0.07+0,04%0.28+0.13= |

19. 0.1X0.3X1004+0.4X0.8+0.01= |

20. 0.25+0.0056 X0.0007X0,00032+0.012+0.0075=] |

RHI35E. H&o| Hel (2)

HAH A Adle WA Al ZE 208)
1. 12.5X536X4X0.8%0.25= | 2.3.14X6.28+3.14x3.72= |
1.6 1.6 1 6
. 0.0176 X 40040.824 X 40= XXt X =
3 A ymrretye
5. 213X 1.5+0.87X1.,5—3.5= |
6. 36X2.5—12X25+16X2.5= |
1 1 3
. —=x03+=x03+>x03=
T 5x03+x03+2x03=[ |
8. (TTx15—18X15—32X 15)+54= |
9. 6X13X21+6X13X7—6x13x8=] |

2 3 .2 5 2
L 475x1==-3=x1=—+2—x1==
10. 475317 =312+ 2017 =[ |

11. 8><8><7.39+12><12><%><7.39=|:|
12. 7+(2.8><O.8+2.8><0.2)+2§:|:|

42



13.28x16+12x16+23x40—19x4o:[::]

1 1 1
. ><l6+—><9+—><l2+ ><35
14. 316420+ o L

11 1.1 1.1 1 1
S P Tty =[]

16. 3.14X1.8+0.2x3.14—3.14X0.5=___|

17. 4.38X3.14+6.28 X 0.81+31.4x0.4=] |

18. 18.56 X 4.3+32.75+ 10X 43— 1.31x4.3=] |

19. 1.23X13—2.02X 13+2.34 X 13+13x3.45= |
20. (250 X 6.54+350 X 3.9—450x5.2)+ (125X 1.3)= |

HI36&. HASl Hel (3)

O I 7FAT w2 dl(A] gHAl TF 25-)
720x125=720x (| |+8)=120+8x[ |=[ |
25X TEX125X4X4x4x4= |
23.8X2.38—2.39x237= |

1 O A
= AT E O| Bt
5x5x5x5x2x2x2 #2 [ s

1
346+9+12+15)x ——— =
( ) 1+24+3+4+5 l:’

10+12421423+32+34+43+45=  |X5
11 1 111 11

L —m=———28F ——+—+—+—=

712D|:|T41220304256|:|
1 1 1 1 11 1

8' Py l = | _l_ = =4 _1_ _1_ (L—I‘E
342 18] [ D+1 O O O+l
111 111

S YT T =]

10. (6.25X 13+2X5X6.25—6,25X3)+4= |

1 2 3 4 5 6 7 8 9
45— > > 2 L ° 2=
M 10 10 10 10 10 10 10 10 10 [ ]

-

o o

i

24)

43



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.
19.
20.

1 1 1 1 1 1 1
2By —+—t+—+—+—+—=

3 o 42 56 72 90 110 132 \:,
I 1 1 1 1

—F—t—+—+—|x7=

i w)

11 1 1 1 1
=———&5 55 1+ + + + =
3 2 300 Mt gt gt s [ ]
LS Sy e D DU S O B
3x5 5x7 3x5x7  3x5x7 [] (3x5 5x7

P r 1 1 1 1

4 5 4x5 6x7 Tx8 8><9

N —
N | =

1

—+

2
1

11 1 1 1 1 1 1 1
+ + + + + + + + =
Ix2 2x3 3x4 4x5 5x6 6x7 7x8 8x9 9x10 I:l
1 1 1 11
+ + ——t—=
625x 626  626x 627 627x628 625 628 L]
14X12X10X8—12X10X8XB6—10X8XBX4—8X6x4X2=] |

1 I (1 1 1 1 1 1 1
==x|-—— |2 5B + + + + =
3x5 2 [3 sj o 1012 12x14 14x16 16x18 18x20 [ ]

R37TE. 22 == (1)

M= QF MIQIA L6, OF(A 3HA| 7 258)

1.

9090.*‘.07.01.#.@!\’

3088 507419 M55 Fe [ el £E 17 1 494
FpE TR Ye &TFolrh oA 1 R Fo &3k b=t
805 10074219 A 55 g [ olw},

oate] M4 mE [ Holrl,

280=_ |x|_ [x[ |x[_ [x[ Jae A

sto= x| x[ x[ Jae A9

axb=24, bxc=30% w atce] Hazgte [ Jolch

2345 HFH l4o] HE ST E 7ol e,

too=_ x| x| x[ x[ x[ x[ (e A
Gt el $34% AAE 242 wWHstw 228 [ A
o| e},

44



10.

11.
12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

480 7HF AL 2402 AL)E Fabol 9=3%3, 16=4%x4% 2
o] stw 48x| |:| x| = =},
axb=24, bxc=36% w} axce 4 H [ Jojr}
Zol7b 40mQl ZoE WAo| 84m’Ql A4S wEW F W A
ol & | | me} | | m2 e},
W&ol 96m’o]l 1 7RI A EHTE 4m 71 A4z A EHo| =
[ Jneleh
Abst 187%% Euﬂoﬂﬂ [ &M ZZo] vk = E 36
& 2L 59 AREAA FZEol HUrH 27 F=rh
113, 156, 175, 210, 284, 336F ol A 2x3x4=2437} Zro] 3749 =
249l 22250 Hog FeAL \:’;q. |:|o]r,].
IX2X3X4XEX A 15 2dl 2 F3l9 S o] 2342 L}Fof
AWA Had A [ A FaAolrl
2088 507FA 9 2 Z4Fo <kt 37 2 EZLES H 3
i [ Jelek

A

1, B B . N
BxBxB 558 d oo A= | B=[  JeleH(d 714 Ast BE

R )

=

19. AXB=252, BX(=96, CXA=168% w} A=[  |oJt}(eJ7]A4] A B, C
£ 08} I,
20. 54 A} Bo #H4FEul4E 23100] 1 AB=3:11d o] A=[ |

=
1.

2.
3.

4.
5.

B= [ Jolsk

HI38&. 22} W=+ (2)

Ok O A[[HZ S k(A 8HA| 7+ 308

1959} 6639 HAFEF5E [ Jolwt

65, 78, 1049 HHFFASE Eom.
s

54uch 23 10085 & $2LFolA 54%ke HojFEFLT 18

el C
32¢} 62% o] AAE Uk 27t He S5
A
2

429} 96%F o o -

P
o
v
—r
bt
(@p]
2
at
fr



o

11.

12.

13.5

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

38= vrd 27F H1 635 HFHE 3o He £FodA AL E &

e [ Jeien

127,103, 163% 9] o AL Yol & To] e 2= [ ol
7,

79, 125, 183¢ [ [e® u*w Yux& 72z 7, 5 30|tk
755 W™ 3ol i 1165 HUFH To] e 54 Ad 22

22 [ ek

10.

517} 632 105cr 2 224 [ ]2 UFd of=Aolu 30
e},

973} 139% xZ UFw ol =Aol} tufA st 1302 Hr}, ol
15 e RS |

= |

— T XT—

A 42709 B 105/ 5 7H6dA e AREdA FZo] v

W[ JgelA 24 9k

53¢ 5ol % 819 UFolE 117} P 324304 Ay 2 £

v Jelsh

A2 48cm, 7FE 60cmel

E 373 %ol 247Y

2ol 247t e I L 5601 e E

sasse [ [ Jee [ B[ in

A2 42em, 7F2 30cm, ¥o| 48emel = 6% A of 7}%@&4 _:L_ﬂ g

Fol vrEeHA T ol gA AYdoss [ P o] m.

Abgb 649, ZF 185, H] 264Y S I:lwloﬂﬂ] 7o) 1/]»—‘7—
shedl Atk 8¢ BAbetl FE 174 Hod W & g

A+B=1230, A%} B9 = &5 F4+E 1230/ AL B 2d) &r}

o 3ujEch 2w A= | B[ ek

A 13A, A TR, F 41%e [ oA BEZo] YRy =

Ze A g 714 ddsEe 109014 208 olsk2A He

A e

113, 266, 385% 1& Ad €24 [ |2 vrd duxe =

Zol [ |z ek

mlo i)
>
)
ol
o
o
o,
2,
2
L

46



HI39&. =2 =+ (3)

Hi==QF ZZHH(A 2HA] 7F 308)

_OO\IQDLH-PQJN—-

9.
10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.
17.

18.

19.
20.

508 1007kA ] g2LFAA 9] e [ PHelsn
. 10055 3007kx]9] & 25ZolA 39 wia= [ Holrh
. 5009 A 7t 17-/] i = ‘:lol D]‘.

AlAre] $252A 159 Was [ pHelek

JTE R lo] g Tabel $24E 25 [ Pholeh

HEl 1007429 §£24%A 52 1w 3] e 2= [olrh

. Aﬂx}El $242A 42 EE 30] WE S 7R ol ef.

200HcE 2 424 248 UFolE 3002 HFo L 157 FE A
o #o Lo \:|o] c}.

30RE TRE Urolxle 224 1000 A% A7t 2 [ otk
128 Y7ol & 168 HYrolE 67F He A &2 & ol e},
55 i3t 79 wieE Ha 7E psld 59 w4 E 5 FAE
TTHEFAMA AL AL [ otk

T2 U%w 30] Fi 52 »}Luj_ 1o] don o2 Lprm 271

v zﬂfﬂ zLTCi_ QLA o

— =1 o T«

datel 24 520 |6 Doﬂ D zo [ Jad £

o] A gk 91 W7t obd £2 el

72 urd 39 wWiE =1 607 v 59 w4E He Ad
xl—_O_ AL—_ I:lo] 1;].

188 1007449 24 FolA 63} 9%9 oJLACBE iolx

= 4= ENOM.

i
.

d ow 39 uj

6309 okFol4 214 39 Wi [ PHolet,
3, 4,5,6,7 8 9, 10, 1159 oA Z UFo]T 27} Y= &
TEFNA AL #He $25E ol et

AAte] EZ4EA 62 UFH 27 F1 TE UFH 30 He £
= 257 \:’7H o]},
AAte] €24 24 2 2= 302 UFE
A= 6dvutrl, BE 8duirt 22 EA
gol A Zrid chg dadd FHo



HAOE. 22} HH= (4)

ZZEMLQ A AZZEH LA A 308)

.A.ww

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

L 5007kA19] AbA4FolA 6, 9, 159 2sMe= [ [ |

L L[ Jlsk

AR S Z4FAA 8, 5 79 FEueE vE [ PHolth
7N

107} 259 FEu$EA Aztelss ol t}.

ol 2250 25 plslH 8, 12, 18%F9 oA EE UESL 9l
b, olEl &k 24 3000] A ke = [ eIt}

6, 14, 15639 oA SR o]k 57} Fe £24 5000 718 7
7t s [ JlEk

A U lo] i 6E UFH 27 HE ITeFoAM A A
g2exs ol 85001 7% AArte §24E EOI o},

AR 12cm, 7FE 28cmel 2 47+E & w] o] S =
Z4g < utsw g Zol: |:|cmi e},
158 5071A] 9] €Z4F oA 3025 5825 UFolxx] = £=
Eﬂ% ol c},

158 1007121 9] 254 FolA 225 302 % profxx] o= £
= [ PHoleh

C1EE 10074R]1 9] $24FA 33 TF LA RE HES I
£ = Mol e},

30 R vrd 27 W1 5E UFH 30 He £E 15E 10074

of [ Phelet,

162 ol £ 122 ol £ 110 4t Axtel 2504 AY %
s
122 ol £ 182 Hrols 47t e Axtel $24FAA A
9z 2e [ ek

188 1007kx] 9] §Z5FolA 622F 82T HFofxx e &
4= 7N OID}.

Azxte gEutch WA= 128ujc} &4
st 3% oA 8A7EA] FAlol EHE}
38070 Ko} B 4007/ Kl 2 &5
22 wEZslod s T dertd 22
A2 3cm, 7R 2ecme] E}Y 70F o B
HA e \:|0mQE ek,

JTEE 112 Wroxl+ il zte] &25Fo 17h7F 80190l t}.

i;d Al o TA]o] &4

= [l
Hl = ‘301‘: 6E 2, 9
e

o =
Z d %21 E_-Ev'.__a‘tﬂ

s},
£ 84
44z
_'1":_
7+

48



19. 52 5™ 1] F1 322 UFrd 27t e SIZ5FAA4 At
2l 224 Pelth
20. 1002 e 70 W 122 HFd 30 e $25FoA 92
i 3ol e A Fe £ [ olrh

I
0x
MO

Mo
(A AT ZE 15~208)
7 x

1. 12<Z<Z°in e 225s [ ol -0

2. whe AtelztAl wbeREE 2000 W s [ |7
ol 4 [ [etulgtolch, >®

3. #xbel Hmof ol 14007 otEed — 2 He B4

e [ Jelth ->®

4. 9ol A& e 5000002 HE 5

[ Julwtolet. @

fr
D
ox

5. 0.001X5+0.01X4X1000X3+100x2=] | ->®
6. oo 2o Abolol ewA B 8T kA

—F_‘r—’Ft |:|7H =3 ~®
7. 180k 23 10085 % £Fol4 £R7} golmA oy

A gre E5e [ Pholth >®
8. T2 UrelE 152 Lol & 30 i Atz 2554

22 oAl $24E [ Pholrh -
9.08ct & 3/ &2 a, b, c7F EF axXb=48, axc=324

atbtert H4R e g 42 S I 0 15
10. 2, 3,4,5,6,7,8 9 1059 AR HYFolk lo] &

= dAte]l $24E 25 [ Phelth 0

49



H£d2H 2

(A A 7F 15~208)

122 ol [ =a 4olek
2. 3.9%X6X165+(1.5X1.3X1.2)=
3. 158 307219 2 25FdA ML otk
1 1 1 1 1
4. 3><4+4><5+5><6+6><7+7><8_|:|
5. I I 5} L 7 0. L1 -]
X 6 3 61) 5[12 6 12) OO O
(]2 6 4 6] O O
ACCIC] 50101 J [Jo
A0 e 5011 L]
0 ]
8. AAlEl 2242 42 Uk Ao] B4z HeAe [
o| e},
9. 1588 500729 ¥24FA 49 w2 T, 69 HFER
HXI Fe 2= Heleh
24 [ Je 12 vE 4o 258 A4 Aele @
9—3‘ M T2, 307 UE Ao 245 AWx xS H
22 3sd 158 =},

£d2HM 3

d®)

—@®
—€)

-G8

%@

- @
- @

- &

(A A 7 15~208)

1. 920+23—(29.9+2.3+3.91+023)= |
2. £2% ASHB7b Sleh £=0625 ASh Bl A BELSA 6

d o A= | B[ eIk
3.7x6x5x4x3—6x5x4x3x2:[::]

4. $m% BA4e AE 1192 ofgsd S ome g£4E

=
5. 8= HOI‘O:]—J—vii FotelE 1 AL oA S

- @



6. 824 [_J& 172 e 19 SKold Sz " 50
3.5,
CZ3h 2o Aolo] JomA B 159l B[ ol -
Lo ol Al { Eat7} se [ Jelet @
8. $24 AE 3002 o] AL 4o £4H A Az
nukg wheRsHE 2602 I o $24 A= [ o4,
[ Jelstal solst. —~®
9. 421& vprd 1o 1 590 HrH 27t Fow 7358
o 30 Wi 434 Y 2 SE ol e}, @
10. 1.25><7%—0.125><34+590><0.0125=|:| )

SHERH 4

(A 3FA 7F 15~208)

[—

. 1999X20—2000%X 19+9=] | =)
2. 478276+58403+1299248% uto] x| 7tA ZAL4E T
s [ Jelwh —®
3. 3.8X2.89+6.2X0.77—3.8X2.35—6.2x0.23=] | —>®
4. &2+ A¢k B7t Slrh. A+B=0.6, A% Bo AHA4FFu 7t
105°‘ o As [ Jeleh -~®
5. Alatz]l g24FodA 7o W [ PHolek -

6. £meol Bxlo 27} 960l 1 ke Lz gHe B

rlr

7. Wgtulgbg g el TRt R s ZAge [ o]

A
[e]

8. o o Aol emA $x 8T FesA gE B4
<[ el ->®
111 o111 1 1 1 1 1

9 Ll lgwmg L L 1 1 1 1 1 1 ol
273 2x3° | 26122030425672‘:|]-

10. 302 L 1o T 42 Yrw 270 don 602 Lpr
W47t de S25FAA 46040l AL ke 2= [
SuiA e e [ Jlok -0

51



420 5

1. 7.2X1.5X42+(27%35%08)= | =)
2. 11589} 1429 oA A& HFoE To] He 354 73 2
e 2= Itk -0
3 Dok DAl slemA ¥k 1430 #4e [ Pt -0
26 3
2o 8w gz 2e 4+ |gEd Jow A o
4 29 |2 55 T|:|a = 4 } @
5. %%, ¥4 A7 10peln hEsE Doz He g4
ek e
6.42% 72T UrojxmA 5000 7H¢ 77k o 2169
TEdrE ol t}. )
7. 258 595 22 & Rl 452 He 22 [ ol
A [ Ikl Folrt, -@®
8. 175 10078 FZFFollA 99 ol x|rE 129 vl
obd 2g9 e [ = Hrk -0
9. 1078 407kA1 9] §ZFA 12 H3lH 99 w42 =
2 99 %o obsh arfel Sx [ Joleh G,
1 1 1 1), 1 1 1 1 1
——=—x|=——=| & 2| &3lH + + + +
10. 37573 (3 5)2 o S 6 527 T o8 70
= ez #Hr -
820 6
(A AT 15~207)
1380 a0 Jan fe $2FAM 2 169 £4
e [ oIk )
2. £%Hel Bl Azlulwg weHad 38002 U o o
el 4= [ Jola [ Jslmel solth, )
312,33 30 #ze Aeks [ Je wem A #
240l t} )



['['l

—'9090.\‘ o gk~ wn -~

722 UFH 530] Wil 48E LFH 297F e bE 2 Al
el E2+E ol ch.

CTE UFE 4 g e Fale] 24 25 [ PRolth

1~1000] 4 39 Hl$ql E49 79 wj4ol E4£E2 glod

[ Helst.

2 A, B, C, DZolA A¢l co o 25F4E 72 B
o} DO HulZEeat 90078 = u 4] 2229 FHo 2
s [ ek

07} 19] Abolo] QlomAl Hmrl 358 okBEEx oL HA

2 2 2 2
. + + + =
7x9 9x11 11x13 13x15 \:l

H41E. AZEe| AL (1)

QITLAI7IQF E&HII, ©710] HAHA Al ZF 20E)

9500 %= Kz | |2 | E3
5566%= Kz | = E3
78239 %= | Kz | |2 | E3
45603 %= | Kz | |2 | E3
0.2259=| Wz | |B

su=[_ Wz [ e

19 15417 218= [ Iz
258 30%=| Kz

&

&

-®

-0



11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.

=0
1.
2.
3.
4.
5.
6.
1.
8.

9.

10.
11.
12.
13.

19 13417 588439 12412 178= | |d | | |®

59 19417k 358424 1312 378=[  Jd [ WKz

|Hjm

3259 -1 sAl = Jd [ =z
0.8417H+308=| WKzt | |B
3AIZF 28 —1.24] 7H= | kG 2
1041 7F TH 322 —2A]7F 428 50%= S-S
9A| 7F 168 27X — 24| 7+ 39%= 17 | = =
490 12417 5E 20417k 58E=  Ja [ Jzm[ |
5A| 7 865 25% —24]7F 485 52%= k| &2 |
10741 7F — 641 7F 318 152+1.1254] 7= | RE &
[ ]z
H42&. NZo| A& (2)
SH71, LEs=710] H&F (A AT ZE 208 )
4] 7F 388 52% X 3= K7 | |2 | ES
OA|ZF 34H 56X X2.5= SE 12 | ES
94 7+ 248 49% X 5= |2 | Kz | |2 | E3
TAIZF 458 36% 5 8ujslH | o | NG |2 | EXE=¢
22 7k 568 26%9] 25HH—t— R
1047k 218 32 —2 | WKz | B | |xelr
39 TA 7 48 5 8= | Kz | |5
398 10zx+25=] B[ |»

GA] 7F 4B+ 2 = Wz &

3AI7JT1AI7& 128=[ ]
124179 [ ] Wl 3417 4080}
96A1 ZF+27=| PRz |&
4A17F 208 1417 208= ]

54

|=




14, 2247+ 365 + éz\ RE -

15. 39 15417k 1283417 388=[ |

16. 3417 468 402+ [ |2 [ |%=68

17. (T4 508 —2547)+4= [ [ ]2
18. BAIZ+ 494 6z+1% —3A17F 5TE 39%= E—Er [ |z

20, (6417 214 SAIZ} 57T)T1A]7¢ 208 E

MA3E. EEIAXI7I2E A& (1)

Zi0], &gk ZFeE(A A 7 158

1. 0.02m= [ |km 2. 800kg> [ ]tolef.
3. 3%&‘&: e 4.0.0305kg= [ |g=[  |mg

5. 19m+7.6em= [ | 6. 1.5% ZH%XV#: e
7. Jwel e zaeneleh 8250 [ |azs [ coleh

9. |k %% 2100gel vk, 10.2750em+250mH | km=787.5m

1. 2% AZ42.25% 7= | A7 |

~

o

12. (5kmx[  |—8km )———1600
13. (0.42mX5—90cm) = 4= \:lmm
2 1 5
14, SRR A A= ]
15. 6.08kg—4.9kg+910g= [ g
16. 125g+0.18kg+28000mg= | g
17. 1.015km—56m+325m+0.716kn= [ |km
18. 0.008t+25kg+480g—2.5kg= [ |kg

55



19. 4.5km+227m—315000cm+0.63km= | |m
20. 0.44km—8cmX 100+1mmx20000= [ |m

M44E. CEIAXI7I2E A& (2)

MR HE(A 3412 158)

1. 25h[=] [w’[ed 7141 1h[=(100 X 100)m’]

2. 0.005m*= [ Jem’ 3. 0.6km= [ |w’

4. 0.56km>= [ |n[ 5. 400cm’= [ |m’

6. 500000cm’= [ |m?®

7. 12.8km’= | |h[= | | m’= | la[e] 71 A a=(10 X 10)m’]
8. 50h[= | |a= | | m’= | | km?

o Jm=ra=[ k= Jm

10. 1440cm*+0.36m= [ |

11, 0.01m'e ol 2emel vh26®A [ el AHolch,
12. 0.034m’e] 0758 = [ | em’o] £},

13. 2.5d4+5.35/—300cm’= ||

14. (%mz +180m2j+2 =\:| cm?

15. 150d/H0.25m° X 0.4—40/= [ ]dl
16. 180m+1.71—0.2dH+2.9m°= | Jec
17. (3.5m°%[  ]—0.2a)x 30=2.04h[

18. 1m*2] HFE26H A& lem®el HIZ26HAZ U511 IARAES
Sof o] glo] &2 wAstd AA Aol= [ Jkmz

A 4l
? ek
1EE kel 2000em B Fow 147k [ |n’e] Fol A
et

20. 0.02m° Eol7ke &7lo] 219 & Yow [ |em’E Hrh

rlt rot

19.

56



o0 AN~

o~

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Aol w% 0.3t ek, 17 e] Aol o 600gol 2k A

MA4SE. 9| AL

(A A ZF 30E)

=2 =
. bkgel &7lq 2 =2 25705 HUHY 2F 68kgo® E rl o]

= 1M AL go| r},
. dem®7} Bgel =74 m*e] A& 1000kgo] £},
. 0.6mel Hubef 7] o] ArFe] 156kgoletd Z2 A7 2me] A7

2 [ Ikeel=t

Bol B2 A 2524 725kgolrt ASl FAF

rlo rlo

N

CE lem®e] e 1goln B tmie] AFe [ ugolrh

=2
Aol x10000mwel T Holst Inel G EE A5 AS
Aw & [ ol slofob ok
B o0k Aol 7o Ao AAe [ Jmtol th(R len’=T.8g, &
“xobel @bzl 7iAl Fateh)

wad)

ASl BAFE kg 24 ofni el Solrh ofsivel BAFL of

8 %] 9] iol shd obulzlo] BAFE [ kgolrh,
od e 1000cmtl Aol 9168 o 1.5m°e 4&9 AFe [ kg

= lem®e] F#HE 20gelzll stH A E 2em, 7FE 6em, =°] 20cm
A o A [ |keoleh

Lo A Ze Ao Bof Ao 105u o}, Aol 2lem,
m, FA leml Sutejr]o] Ao [ |kgolrl.

%ol 45mgql °F 20000%¢ S 200ge] Hol Yo Ax A2

119] b2 el 120kgl £ol A7k 2kge] ol 800olzhH 60
sl & oW [ i 4Rob slofok weh
HhebEo] Aol B9l 1.025ufoltH HirlE 62.4di= [ Jkgolrh

9. Hiet=9 A#2 22 AAo =9 A= 1.026H2pd ki A

57



Fe [ Joleh
20. 10000m°] Mﬂ ol Eol Sem2 £ Aot FakshA sk
W [ ol Fol Aojol FEHAAA F lem’e AL |

M46E. SO AL (1)

0, AIZE HETH EHA gh Al 7 2587 )

Al 2km=2% [ = 2% [ n

Z%o] 16mal Az A& [ kmolt},

o50kmel £ 2E BAZEG FElE AEA 2Ee [ Jnolth,

20%Afolo] 256m A& AR 14]7HFQtC] km 2 &4 Qe
100mE 162 F<t A= AFRY A& kmo] c},

7.2kmE 8EF ZelE AHEA A% [ kmolEf,

Al 2ol 1500kmel B ARALH] & 7] ] i*o [ Jmeleh.

A% 10.8kme] AFHA 2 Ei 7bH 120m Zhe},

—E——ﬁ?— 60mi Hom 408 FABls T Z2E Al Fo] 4kmel £E 2
10. & 720m°1 %47} 54kme| Azl & 7tH I:lAl 7t ARl

11, 1A 2ol a.8km B Algho] 1417F 408 7 Azl = Ekmo

12. 1A ze] 4kme] £ =2 2417+ 158 2o Ekmol o},

13. A% 4§ﬂ 52 342 358 dod [ Jm Aerh
14.500kme] A2 % 6417 4085k 2 wo] 5 A% [ Jmol e,
15. Al £ 84kmel = z}7} 140km Zh=d =

16. 3412 20l A0km % el = AFA AL 1EEQ m
17. 2% 276me] £5 2 1/}-1— H) 8 7] 7} 4290km= 2o =1

©CoO~NOAMGLN—~

18. oW ARghe] ®Al o £ 271 A% 14dkmztd F&
2HE 3& e AR Azl 18mE Hobrte
2},

19. 42.195kmE 24| 7F 208 39%o] Ze|lt ueledss 1omE [ %
of ZelA =k

20. 1/10000002 #9al A EAA 55emel A& A% 400kme] £E 2

e udgsle A [ B[ ]x A=

58



MATE. St 8ol A& (1)

% shgich ol sgol e ALE 14 70
dJ

Hog Fote EMEA A7 208)
sgol YRS
4 34 [ Jdolch of Al 3o FAHo| 797 olLh,

. 570 ¢] ¢7P AlDF. A& 3 o Ftol 70, A F +E 76,84

2
olct, 57} 4o Fge [ Jeleh

3. v/l 47 Qlek A, B, C, D] & 720]1 A, B, Co FH#2 75
olt}, D& Eolv}

4. % A, B Co FL 760l DE [ Jold AA FF-L 80|},

5. AHA $HE Lﬂﬂduﬁ S7hA o] ol 720ek 5 [ el
H o] 3utEF AArL,

6.4l = A B CY FHF2 52 A &= ACDY F+2 48, F 4 BD9 3
#¢ 562 # A B C Do FEe [ Jolch

7. AIA= A, B, o HF7]7F 150.2cme]l 1 FA=F D, E9o] H+# 7] 7F
148.7cm% & 549 AA Y FE7E [ |emol e},

8. 1084 7219 Fgo| 760l THA £7tx9 FFo] 730]W 1
bS8, 9, 1084 £59 HF2 I:lo]I:]—

9. 3HA #7bxo Aol T4o] L thg 4, 5HA £E HFol [ o]
Aolm AA L] F - 800 Ao},

10. THA 57k o] Ffo] 87011 thS 8t 9] Fgo] [ o
Aolw 9l 7tx] o] FFo| 850]4bo] .

11. &=k 229 9 ﬂé&%é“%ol 60kg, W AF 20 2] HFEHFo] 55kg
A w AA FFEAFL [ |kgolth(A4H 2w A2l &
<7 3.

12. A A9l FA 2 9bkgel L Arte] FHFH %2 b6kgolrh, A
T Adstd dawte] B FEAFol lkg W ek o Aol
dae [ JHelh

13. 2l el 452l gFo] F3AolA ZFR7H 75 e} B 7oA
A 20989 FFH4T 8170l T WAt 259 FFHEA [ A
oltt, &F9o FFH4E 6% ol

14. s 389 FFEAFo| 20kgele] dshy 2099 FFEAFL
2990|171 W5 AFELFL [ |keolrt

15. 82714 7dA &F 4089 FFHS7F 70,5501}, Ak 239 <



FFd5ot 688 o Wale FEAAE [ Jdoleh

16. &27] 73 7oA Qo] 408l AR F+-2 70"l AXS} B
Z AA 7089 FFL 16%Holck BRY HFe [ JHolrh

17. A4Sl % A, B, co Fol 8oolch D7F [ Jolw a7 42| 3
o] 83o]r},

18. [ [HA7A 59 FFo] 830l Arkg4Tt 970|H HF
o] 852 Hr}

19. [ [A7x 459 "ol 83|tk ArkL47 950w H Fol
852 Elr},

20. ojH 59 F o] 80t} o7]d 100& H3tH F o] 842 =
o 42 25 [ Helsh

H48&. it &0 HA (2)

ghill Hat o] SS(A A7 258)

.aobE 24 as} be FFE ‘A (4o[  Do3=holr}

2 .2 52 o 24 [ Je dsim sAe B aol Solk

3. 150 d3tH 1195 B4 e 45 AHFd 3¢ 167
of 1 vpelxl Y& 1290] shw AFAmet [ o welleh

4. 12%0°] 1095k 3h 4 129 [ |9 & rb& 18] &4
29 we] ZFWr

5. A= BXr} 1292 31 B CHr} 16%2 Ach, A, B, €9 % 7o
80 wj A= [ oIt}

6. & stFolA Foloh etAlde Hrh
A 3lalsl6|7]8]9]10
()2 (34810521
3 5= A

7. % $FelA Adst 2AEE At
a4 516 |7 (8|9 [10]A
AL+ |1 |3 |O|O4 |1 |20
2099 FFASE 158t} O= o=_]




10.
1.
12.
13.
I4.
15.
16.

17.

18.
19.

20.

w=H (Y MEHYH) (A3
1. 7t= ] 2,06, 4 2 FAte

P
~

H
w
a
D
R |

™o
w
=
o
o~
w || o;
Il
OD
=
oQ
o~
o
ofl
1o,
ofl,
EN]

(1/109] =} B
2l 74]) oL_3.0

w
(%]
w
[@p]
co

a
(o}
lo,
ofL
EN]
rlo
a
(o}
1o
oY,
EN]
5]
AV
w
o)
mju
L
iy
>
to
(oo}
lo
ol

a e
lo,
oft,
EN
rlo
w
©
o,
K
=
o5}
1o
ofl,
EN
rlo
nNo
O‘J
Cﬁ
o,
_,\'L
D>
jesl
o
o
b
1o

dsted 159 Hele €< 169 W 74T

nNo

g o w — =
|:| g :
L o T
o M
W
_,VLmi

10 — it P> o P&

3501}, A
Exla]:o] E}-E 4%]0] 99]\ 7}
67kg, 67kg, 73kg, TTkgolth. 4o ERAo FF& [ Jkgolrh
6 o] 5YFe U3t 1/3& SAAE} Ad_dLE 4 FIHAA
UeA g SAAs e [ Jd AR
AL & FawolA 1RE] BA 25utele FRAFL 2

AFAF L} Lokg o Bk ZAubdqe FpAFe
Takgelth. 1829 32A%e [ golsh
A 4 A, B, 09 && 5490]1 A¢l Co] HFL Beb Zom AL
co| 28fol e}, oln —EEM
clAlALEE A, B, C, D, E¢] Fd#Hcl AAL# C D, EE H#3stAo] 4
W2 =7 Aok BY| ol 1509 W 5Wo AFL [ oItk
6005 2] o] A& HAdHrt 1324 wo] gojAM 16U
gddrtd mpAlet Gl = [ A gerdow =l

l

M49E. =29 + (1)

>
L
w
(an)
Bl
—

o}o l"
M
4
i
=
rlj
il
>
o,
v

2. A= [.[M.2 Axel 242 [ w54 Aok



No ok~

9.

7+E (0], el 242 [ P wES Qb

7+E (0], m E 3], li Txm #42 [ R aktES Qe
shE [0, 2 Az #A42 [ P wES ek

7+E (0], l [ = Aﬂx}al 42 N akES gl
7+E [0], B[ 2 AAtel 245 s o 3212 F2H 2z
= Eﬂdaﬂ ol

MEM.2E.A6E2 2508 31 4508t} e $25= [ ]

w54 glrh

FE01.2.[Fo Sa2 2248 B5 o 39 s2e [ A

sleh,

10. 7= 0. 0.2 .8 .@ & Al §245 @54 39 o=

11.

12.

[ ek

7t= [o], 11, [2], 3], (4], [B]& Alzt8] ¥245 w5 = 59 =@+
= ek

e[, [@, . [.02 FAz 2245 s o 59 wire [

sleh,

13.0]. .21 A AAel 2242 35 o 22 $212 g9 4

14. 742 0. M. 0.2 2 vl #42[ ] wE

= Zrbu sbd Aldtel g4 [ A otk

4 Sieh,
1571 M.Z.BLAR WAzl $248 w5 o 49 wss [ ]

16. 7t= [, [2]. (3], 4] [6] . [6]e & Al#te] &245

it

e
iy
2
nNo
a1
(an}
2,
N
N,

& kg 129 wiee [ itk

17.7b= [ 0.2 [8le & vi#tel &245 & #f 1o ®olo] U] ¢

rlo

c2 [_Jrels

18. 7= 0], [0, M. 2.2 = Azl 39 w45 [ ) sks4 Art
19. 74= [1]. 2.2 .[3].[3] . Bl & Alzxte] €245 w5 o 19 =t

20.

Sash 1008 Azi4ot 242 [ Sk

A0, 1, 28 AA vAte] 324 E e d (B2 #AE 948



w7 x] e E W) (A A 367

1. olo]=&a]l7]ol A A, B, C, D7} &g

2. thAMRE A B C. D, B7b #EE dabsl e dge [ | M oAt

3. WAk A, B, C. D7} oLz; vetsl A af Bb dAI Zol A7
= HH e l:ly].x

4. ot =], O%UM = Ol, o] dEZ A o Wt Jbed e W
de [ Aol

5. ok z], oY, ofF AHo] IEZ A u ol x|, of ] Alo]o] of
£ Aol A= e [ Aot

6. 7t=[2].[3].[4] .[Bel Al 2ufo] sl=g B

7. 7422 [ .5 [T M 22 AAESE

8 7= [2.5.0.B2 5= 29 ¢

[Fol] 11~16¥ 2 é%*ﬂﬂ o] st ILUA FeAoE Er

S 1. o 1 12.
oo ] £
= OQO )()

WA, oA,

l

A7l @l 9 A B C DZo =AM, stHA B &
= 9 B, C.D A A9l Brf 1} =®EA A7t By FHo7 A
ool B s g g A Moz e Stel MTE AA
e[ M wge [ b oo v aa B[ DA
o]}, ] o] £} HpE] o |:|7]_ o]},

16. T
A

Wb sEal, o A, s wan e
4 s e

dHoz A, LN T g sum, A Ao

e waas o re A DR AR O SR

b5 B o =

o e e [ PES 0y e A

A ak ol Asp  AlolEh A dele w2 I:lﬂ'x]

ewde [Pt < 7= °lrek.

Aol e o -

63



17. 97 393 WA sbdo] #E= hakal A o 2ab 3Ho| o 28
of erel AL wHe [ Pialolrh

18. st%ol 5A7be BHal=d ool AL Fol, 4 A, B}
oA, 2359 2A7He Sotsh AgolA Adste Wo] [ |rA]
ol e},

(i
0,

iﬂ
fri r
N

19. 1158 479 HEE I
sted 48 2 57F AW s} 2
20. 717} 12 pAlAbe AL B, C, D, oz 3
22 Ao Z oY An 2 e HJ=A2 [ Ao}
(#Hatd dxoz B 2dHsel 4HA A=
7b A},

H51&. 82| += (3)

2 A, B, C, D7} rbrRa

68 ol 25 v ddste FHe [ Aok

A FRe 3ak A,

A o] e},

4. 7t 3% 3t wm TgolA 27 @9y ddoz Adss W
e [Pl

5. 871 o] Bd“c‘,‘%iii AN o e [ Jolrh

C107] Ho] HWAcR A T o A5 [ eleh

16802 #N2s sld Agdog= [ M ZFxdozre[ |4

3 715kA ",

8. At 483 Yx 39T l i FA 293 WAk 18R 3 HHRE

A

e wde [ iAo, b

~ o

L
C
9. 1. K
5 10. 12. y
4 B E I
2 H
B G
. ¢ deel g T ¥stdeh. dEAE 1258
N sk ok,
Ade 3HOR A B4 AHE How B2 gas won
-1 © = _ B =2 —
b= 349 e =2 3t 348 3749 A, A H}§37:'4°
o = -1 °




13. =} 14. 15. .
. s ¢ D 18- @I clolo]o)

B
A adE A
2 g 7
c E E F G H B C 355 A A
D gt o] 1emel BFE _7_31.,] 57kx] A
- i 3] A

wsae ose auel s FLLARA LR 0 s
ahsich. g Adezs St T ae BOIA wTA
44 dwo st aggAA ;;_; HEEA] Eoj /RS
2 3t& 37 WA lem’Ad A _:_;HAHHW‘Z A7bA] Mo Al
g [ e[ Phelsh LE;P%;;P 38 Hue U
ol c}, o[ Aol

17. 29 @353 34 6o 4o] 54 = wat 3o 54 9
ol Lol FAsH L deh, mdo] 3HsE wWolA FAlsH L
stwd [ PhAl wrdel gk

18. AlE A o U Al Hutg 4 ole T4 % @ O RAAE A,
B, C, D, E7} %tutsl= Hﬂ;ol 74A] Qdet,

19. 6712 &< A% A B, C,

AGA Yre gy e EM o]},

20. Atk 5%k 7 542 A7 HFY A B
Hellp Atat e ZE shifol4 ¥ w2 74

H52&. 822 + (4)

g @ (A A7 358)

1. 1g, 5g. 1089 £5& F4H Agsto A%
[ Alelet

2. 1g, 2g, 4g. 8g2 &= 2474 M AA AFS A5 e TS
[ Alelet

3. 2gx2] @), bgrtel 27H 10gstel W7 2EE A4 AFE A4 9
= g o |:|7}z

4. 50 47%}3] TE. IOO%_MPEI 5004543] TF<ol Zz 2744 Sl
€0 BAES dE YL Eﬂz

5. AE 3009, B= 150, C= 100409}, 0]316‘} AZzg 27 HaA
ALE "ebd 50098 ZHA T Abs ol [ Joleh

65



6. 109742 72 374, 50852l F2 2, 100942 72 142 2
g A gate wde [ Plolch
7. A ~EIEHA 2ol %o ol #4z Bege [

] o] e},
8. 7t=[1] . [2], - [8].[0k1 A 3ule] %o o] 152 HeAL [ |4
xlom
9. 7t=[1].[2].[38],[4]. (6], [6] [Tl A 2ue] $o Ho] 27 527
EﬂXlOM(@UWI 2o 2. 1] oAz Hi]),
10. 7}5l,l,l.l,low 3uj 9] %o o] ALE HAL

[ Aol

11. 288 174219 224 275 AA FESL gle FESE W E
W [ Jheleh

12. 104848 72 3/d 1008d#e] +<3 509 %8 +<
HZ3l0] 58090 HA st Wy [ PhAlolr}

13. 50094 %] T, 1009#2] 75, 50d#2] 75, 104dx2]
dxtel T, 1952 FEol 247 144 ek 39 o
o4 Hexe [ [AAlelr}

14. 7cm, 8cm, 12cm, 15cmel 2hell 7] 2o A 3709 wef7] & "l &
=348 e Eﬂ% ol },

15. 2cm, 4cm, 6cm, 8em, 10eme] Z 3702 374¥e [ A wE

 Bol FA=[1],[2].[8].[45 =% 95 F gujol
o [ A alEh

o
1)
=
X,

4
iy

ol
3

16. & 259 4=

ox
|
—r
oL,
fr
i)
L
oE P>
)

Sol 4 ol Fe W

D
112
lo
>
>
i)
fn
o=
w
a
B
>~
>
)
2,
X
1M
ol

17.

Om/, 200m/, 100m/7} Soj7t= 18 ZE 17} S/t 258 7}
Syl Y 242 n9slx gow [ iAol
12, ~.[8].[9= AdlA 2uf, BolAl 3w, Coll A 4] %
bl AlAbere] 4o S 7 1 kW Be stz £

L[] [ Jeltkeigss 29 22 2% 3.
2], . [B].[001A 3ul& HeARE 2 £HE Yts] £
J [3.[3] [6] [9l} Ze]l £At9] zhelrt ZA HE H L

A o]t}

18.

19.

I -
r
H

20.

fBon Ny
|

1.
[P

(e o X rdr 2 8t & rlo

s

66



H53&. 82| #+ (5)

HHTHR 20l & O (A A7+ 358)

13248 A2 BAo 24w Jes 59 o] TR =HEA
e [ Al

2.37418] EAHE SAle] B W het 49 At 307 HleAe [
7] o e},

3 FAY FHE BA BA v et 5o Fo] 7oAy =
e[ PhAlels,

4.4 NI = EAM] A v et 49 Ao A47 HA

& [ iAo

5. 74918 £ xa‘ W e 2o gol 39 Waz Feae [t

#] o] e},

6. 2] EtHEolS ¥ Wl U4 A= B Fe= [ A
ol e}

7.3%90] ElREolS ¥ W 424 A= B Fe= [ A
ol e}

8. 3“‘401 g E7HEE & o 3% BF HEAS WA HIIE A

= [P
9. Aﬂm‘OI b Eol % o ofof HslA sHe gge [ ixoleh
10. A, B, C Algo] 7550 shol Bit o7l = W< [ A

ol
11 12 13. 14
] B
B . H
A~ G o A A
SAEgFo e F N ge AR A% ge Adz
24 9lrh, Aol A G7bA] Z = 2k Zke},

=

A Aadars 2 & HE 28 A AR 02 A ARg pE AA
D, d E= Ax & YA @1 e V]—Bi Ve BR = ary
T I N I s T e PR
o [ Phalofer, AelEh Aol . e},

67



15. 17.

18.

[s5}

B P P,
M EE ARz 20 =
e 13 4o 72l 2
AAAEE B ooy rns

L e PAARE 0

.__
WS 3430l oA

7| 2l

Pol 4 55 Q7
A e wye

[ piAelel,

H54&. 82| += (6)

Hdl 7k 220 &= @ (A 3A| 7 358)
1. 2. 3.

f
jin)
=
riu
[I=N
N
ogh
lo
=)

e
> ofrt

jun)
=
|
1=
oo st T o
B
Mo 4

B

lem
lctm

a%elA 379 e

o LAolrh BE
uh2372H o] £}
A4y L

[ Phelsh



8. 19 a1, 2 8, 4,5 6, T4 t}2 5749 $AZ 58] 2
43 s o 258 SA=EE 2= P ek
Jile EAEe AW HA o owsk guel tex wye [
xl S\ch,
o H 12 b 13 orIar
e
S 0. x. AN H
237499 = ) o=
e aevemer el lmel e ohlAl, ofuy, g A AL =T
v 2378 & 4719 o] EO%?JDP ZA, T, Folx 7:1-14 H = W
GEHERE weang e ol dn awa 2 [P
ol e} 55 [ Pl oaol 44ol phe 2 32
) 3}, HbH o I:ljl. £ ol 23k %
Al ol e, erkh)
14. 15. A 16. 5 17,

> ) oo

R S-S A

C A L7 o] lemel HEE
Ze o 4749 o] 57|},
5eko 2 = Arxk EL:: @X”qﬂtj‘_‘t Aol A B} A AAL Ao
. Aetd BoiA A4 2 FALE G2 wael e
etk B TR e 7o o 0
_?_E_{_ HO]-H];]]% = HOPHI:}]'?__‘ \:|7]' X] O]D]-' 82‘1-5]{)__‘ |:|7H
Al oler, Ol °Iet.
18. AeA, b, A4, SR TE 4NE 209 HFYe] Y& W
e [ Phaoleked 4 AL P ds 48 247 3747t
Al g4 b
19. 491 & =9 "Aled AMAZ tor 25 109 A2l5, B4
A2 hes £8 19 Ael42 del Fa2 $24% HE A 2
o Fge [ folnt
20. FAHIE v HAA Hes 25 €4 R A B C Detil & o

— P gesz geae [ Aol

69



B
0x
HO
>

(A 3FA 7F 15~208)

1. 002592 [ |Ror}, - ®
2.7 119] Aol 5/oigd W 5> kel A2 [ Jereh, SO
3. 7t=[0.[1.2 .[Be = HIX}EI $248 UE o Fezo

z8e Agste] AwA 2 [ Jolrh -
4. A= B B[ Axel4E w5 o 39 se [ ]

|}, > ®
5. At 76, BE 84, C= [ oItk 3709 HFo| 850] ¢}, ->®
6. 235mme] H 7k Wzl™ 20000m’e] Fel= [ Jn*e] H] A W

2}, ->®
7. A7 B9l 25ufol® A9l BY FF2 Ao [ |}, - @
8. Ja [ W[ JRelA 2341z 16%¢ 2w 155

Lolrt. -> @
9. Wl 4o Fol 160tk tRAHA Sk [ folw HgFol

80o]| c}, - @
10. &7 AZ 1.6m 7R 2.4m, Eo] 0.6mel Z6HA Fo] £

EE 180 24/ £57 B Hod A Zheke] 7HE

et - @

(A 3EA| 7+ 15~208)

1. 10417 365 57% x5= | a kx| B[ ] @
2. £% 400me] £E2 bW 18% dol: AslE £F
[ n == 74 208 A#r) - ®
36802 ofRojxl £ZoA Aot HAYAE THA A
gatt e [ Phaoleh 23S
4. sem®e] Aol 43gel EAHE HE 37475 Eol7F 22em
ol Wwlel WAe] [ |m’d wf Aol 132.4g0]r}, - ®
5. *ﬂ“é‘ A, B C7t E7tE =0l & & of 3 slo] A7} o7&
o e EM ol e}, )
6. 14A17F 145 417 48= | -S> ®

70



7. 7t= [00.[21.8.[41 B2 59 w47t 5= daels= [

= A ]‘ - @
8. A u}-257H o] o}
B@E ARg Azt dg4 o 3zge [
D o}, - 6
9. H2A4, 224 w5 E2A Ao 571x] 7]de] glrl, 37}

A e AZE wE a s [ PlE 24 odrk 5@
10. 19730%= | e 2 | ES )
Hd2HM 3

(Al A T+ 15~20E)
1. 0.8/— 40cm™+2d/—360mi= || N
2. 359 Aol 3.29kgel 718 5.2k AHL [ Jelrh, > ®

3. 5942l F& 67, 109xel T 34, 509se FE IR
Z g0gle BAe A g £ Fe e[ P 5@
4. 7= (11,09 . [8] . [6ez FA8] §24F %EW 1 325
AA g [ Joleh - ®
5. &2t A B9 WAk C, D, E7b olol®elsl2 & = Ao} o
AMAE A s Zele w4E [ PhAlolnh > ®
B. | A1 7 | |2 | |2 X 12=164] 7+ 445 S5 ®
7. A% 70kmel wl A7 Aol [ el whel & Arsd 1
30% At N

Ehs

[ve]

S @ ©F A} AdA BrtA] 7te A B
A Ao PHAolet, S ®

9. Aba} 4%, F 3%, % TUelA 3% dAste e [ [}
Al o] e}, ->®

10. 7S] FA9] A,
= Ao Aol > ®

o] 8% I+

71



=MEH 4
(A A 7F 15~208)

1. 1.8/—9dH+800cm’= [ |l > ®
2. BAIZF 252 = | A1 7H | [BE=25 - ®
3.5749 A=l [.0.2 3Bz Fae] 3245 wts o &
7k [ PHoler, -S> ®
4. 3cm, 5cm, 7em, 10cm, 12cm, 15cmel 2ef 7l oA S/ & A H
shof 3749g qrEt ol [ Alole, - @
5.3A1 58] 44| Afolofl 2 vzt 2 dhbgo] HAEwEe [ K
Holr}, - @
6. 712t7F Hel 1320mel t}el & Eofshed 1 5% Helof A
% Avked 5% F@ckd 3 Aoz [ |moleh, > ®
7. 1800m*+0.27km?*= | | -
8 3imE Azl BE ARel $5e [ el -5 ®

0. Bo] HAAL 879 Ao 25kgol el AFt 1 9 %

B7b vhelAle] S8 & shgol el 14602 H ek &

71e] Ao [ Jkgol vk - ®
10. A& 36kme] £ 52 7} 188 Agl: Lo 28 wg ©
ZAsl7] el e AL [ Jkm2 spd el ->®
SeEH 1

(A A 2 354E)
C12x5+8—72+16=[ |
L 0.0127+0.07= [ | veiAl [ ] (e 25Hotl FHA e
7HA])

N —

3. 12,744+0,54—64,758+8%: E
5 1 1 1
: -3x|2=>-—1=05 . 8-x04-1-+636=
EmERC T
1 2 1
0.625—g + 0’35+E x 25+0'4 :E

72

N

o2



OL Eul ol 4

10. %—s}oﬂ ﬁzi He E4Fe] Bmel Exbel gl 1380 o
E4E EOl e,
11. 7% BA2 3l B5304 05220 A% Ate 4= elet
12. 10020—20 X (15+5X27+3)=[ |
13. 10004 300¢] oH SZr5oNA 4,6, 8% AR HF
€ 30] e 4= [ otk
14. 10019 o4& 2% [ [Holr},
15. ( J+24-08)x25=6  16. 6—4><%—(17—5)+3= ]
17. 2340+ 15+2340+ 1242340+ 13= [ |
L, LA L VA O
18. (1—5}{4{1.5 3) 16}14}_E
19, £xtol £mo] o] 1280] 1 oFEahd %35 e 2as ln
20. 5% Bl E, 52 F FololE 1 Aol $24% H& £4EF

Eal S

(A &-A] 7F 358)

3.45X48+4—345x 104 [x0.8=9.9

2 5 2 5
2—x|—+1—-— +—=1
(2 Ej :

23.6+2x(38.7—18.3+21.5)+0.4= |

6 (1 5 3) 4 7
—X|———4= [+ —x—=
7 [2 28 7) 15 27 [ ]

73



1 (1 1) 7
. {3_?[3%)7?0%}:@

7. (A, B7t A+B+BY o (8, 4), 3= |

4,639 LR R 27 HE H4 0
2% [ olsh, ¢
'L;‘ '_‘- .

3 15 35 63 99

Rt $2RE A ZASE
563000¢ FArh o] fok A fete] A= A2 [ ol

12. & wl= A% 40km, & vl Al% 60kne] £E2 24 7h5 AHF
A7k DAk [ fmel Az E zrh etk

13 A7 B ¥} 13 2 A Be Al [ Jwus [ Jos
Zd,

14. 2717 th2 AR e 24518 BAlel HA o YoE 5o ol 6
oz JeRAe [ Al

15. 40—2><(24—2074><2): ]

16, £mol Hato] o] 460] 1 B Ealo] gujer} ontE 2 2
E— ol c}.

17 4799l Aol dolg Wz sn el dolw [ et
H oA 10682 Hef

18.504, 1004, 5004 %2 =& #A 13008 &
A ol Aekel® Eolgt® Mol x g

19, 8+1% (- =11
20, 39+3+( E_gj:6

2 1 1 2.2 2 2 2
10, —==-=< 283t —+_+_+—+_—= ol et
575 [ ]
1. <

2
&,

2 4
32
rE

wede [ P

E
He 2o},

A=

74



Es2H 3
(A A 7 358)

. H8)x5+2=35 2. (198.9—19.89)~[  |1.989
3. 3,2+1.2+§x0.5zg 4. {5-3{%%}}9:@

-

—

o1

6. 9.8+2.8x[1.25xl%—3§xo.3zj=E
7.008 £ [ ]2 5% Y= YA E 7Histe] 1 $of tispH 690]c},
8 628 UHFoT 97 HFolk 30 FE £FolA 6250 7 77t

& %e [ itk

9. 244 FulA Az & HeUte] 17002 HE 4 3
A A2l AA 2H AR 2 e[l A% e = [ ok

10. #27 20013 > %o as _wnk te gae [ plo

1. 84 [ Jo] BEre 28 tstn ExtoA 28 | £59 HEug

BAel A7} 1200ek s Lol Ae

12. 1841 7F 308 12%= SECH |2 | | % 65%

13, 2025022

14, ojH % = 6Hl 3l 5E YT EAS ZAE H1 585t 62
2 URolE Y Aga HEch 12193 2okAA = Arh
4 2 1 1 2

15, =+|3=—=+2 |+—x—=
tifs2-Lea)a a2 ]

16. 84 $9o] ZA1%e £ §& wE 2010090/t B2l e

< dabd 79009eleh Fol AAnE B[ |4,

s [ el
X

17. 78.9X67.8—56.7X45.64+345x23.4=[ |
1 1 1)..2] (1

L =t5x| === |+1= |+ =-02|=

18 {3 3 4 3} [4 j

75



19. 10058 2007}%] 9 $oA 487 U¥w 210 &1 58 }¥olx]
' T ot}

20. ,

: 4 0% AuA gomA ARH BAA AY

A 7= gge [ PhAlel ek

SE=EN 4

1. 275+ 16 Yz 0.3
2. T2X12+4x132%X25—T72X7= [ |

3526 1 1), e
- (B-Baa- ] 4 (-2
4 1 3 N (2 3.5
5. [83“75} 11—5—52E 6. {z—(z—lgﬂ{zg—gxgj—g

= sty 10
7. 1474 Akl [ Je s em drkh

8 .07 2,03 >34 Al 22 [ | Aed [ Ptk
P—I I 3]. IE Axte] E42 g o 2202 He s¥s £

e[ Plek

10. HE&®3le 1602 H& $& el [ Jnlwke) Seolrl,

1. 143=2 X2, 143+5=3 X3, 14+3+5+7=4X 45 2| §3}H 1+3+5+-
+31=[_ ], 255 1%8 A= Eﬂ Hats 6250] c},

12. 7t=[2].[3].[5].[6].[0] e & FAlel4E at5d E52 [ otk
7 45
13. 1= o X Tx03+025= E

14. B 7] 20| 5dl 5]y wlo Awko] 550g0] L 1.2[7F S-S
d] Aol 1040z0lE el AL [ oleh,

15. ufzbol A 42.195kmES 2417 10E 4022 ®&l A
A [ ]2 2¥AcE "ot edstd 4248 2w
D).

16. of® ol 4ol Zol & | Kzt | oz A el Zolg

1 ol

100m=
Z}2] 7+

rlr

2

76



2 1 2 3 4
17, 115x2- E+2§’——27§
18. s 252 YT ZAFste] 268 FH7d Eol HEF
FEr} 639HF 2 mo] upstr
19. v = o] 14mmd =} 100m*e] £x]o] el vl B Fe [ J=
=},

25 5 3 3
20. (168 _E_ﬁj : (1.71—0.82><1.5)T7_|:|

-~

SSE2H 5
(A A 7+ 358)

L 454+6.05=[ vl [ ] 2. [(23—3x7H5.4]%x032=] |
2 2
——l1-= =2

3. 23 (1 3><|:|j

4. 1+0.1X0.01+0.001X%0.0001= E

3 9 1
sh-a2fsiopal -] 6. 23(3-tpde2-ter- [

2—

—

.0"

1
5"
12, 21 12 92 304 20 g Ake 4ok 29fe] A [ Jole}
6 107 5 15

12085
o ENN

QON

26507t o] EZF oA 4R Mok 622 Lok 19

e[ Phelst

10><(10+l)

05
L.
-

9. 14243+ = +10=—r -

o ge [ ik

10. SOEE 425 Yol e ExtglsFoA A 2 2= otk
. %EDP EE %_@_u} fow Hmst 139 Bar 22 [ jolnt

12. (0.068km*—15.2X 100m* X 24)+8= [ |n?

13. (417 40841417 358)+ 147 158= ]

14. 2 w = A% 16km, & W= A% 10km2 A9k BAto] & Ztrhskrt
Zebe o F#AEe [ kmol ek,

15. 42.195kmE 2417+ 218 3622 =&l Abgte]

#
! S 2.4 2 LA
16. 2—(1§—E )79—1 7. S+ 3{ [ ]+ )=

=550}, 5185 1267479 245



53 1 2 1 2 4
Ll == |H4=x—|+17= . 04x2—+—x0.6——+0.8=
18 {[6 7} 4 21} 1o 2 3 5

52 13 52 1 52 25 52 13
. —X———+3—+—x—+—=x1—=
20 67 14 67 9 67 84 67 29 I:l

-~

SeE0 6

(A A 7F 35E

2 1 1 1 1 1 1 1
L Ex| 1=+ —5=— e ———
R ) e

4. 897x89T+H(T56— )X 897=897000

11 2 5 3 3
L 1—%x8——|9—-T7—|+3=x21=
5. 15839373 esdean=[]

1 1 45
. 5-3+ +|1—+—[x0.75=—
6. 5-3+[_J+[13+3) :

. 300000m*= [ Jkm®9] 4%o]t}.
10m*u] 9hg HF2elste] 2400mP2 H= WAL [ |wfolA [ |n’m
gkol £t

0o ~

9. 109 #tg]7b#] wkg7 sl 140001 He 24 25 [ el
1 1 1 1 1
1__ —_——— =
10. 3 2 [ j (3 5) Sx7 7><9+9><11 \:l
1. 13} 104Fo] el A 62 2 3t tEeFAA FEEHA d=A
e[ Phelnt
12. §=%,§=%°]EL A, B €9 %ol 19209 = B= [ Jelek
13. of i A9 FAEGYo] 100801 HAZLL S AA 24
o] %_w 19 ek o] 2H FPde ¥ [ [dolrt
14.% % A B %ol 1250] 1 A% BE thE 42 3ol9 tulal: 13
oleh. A= [ Jeleh

15. = ¢} —0401 oA e £FAA EAZ 192 AFESE [ o

78



16. 7 13+ 23bg M4 5xel 8 WEA B
o

17. 957+34=] | vhuix| l:IL—(Al—
Bl

18. —rE7} 1890] 11 —rx}7} 1 1897}

| d=Re [ el
19 A2 e 673 xﬂow 39 Ae Aot ge [ A
ol e},

20. ol 2¢ Agol AAS 1g xq thgde deidel g ar
Y 16m gsteh Aol 2o Folx [ noleh.

dl E% —E—r oA o5

H1&
725000000 948000000 0.02702 16 12000 [6] 10,

1, 0.1, 0.01 24,0, 3 [B7 11,13 [9 08 [§asies o A

125 5 4 08
5

+E B4 AW Fal Ao 125=2 -2, 29 A

125 [11] 175 25 199 Bzste 4y (FatE e )=
F)x2—1 2R 100x2—1=1992 =} |14 22 [15 192 [F 2t T4
gzl = 9, FAkel e 900, A AtEleE HelEl. 1X9+2X
90+3 X 1=192 . 642 [17 408 [ 73t FH] 18, [test ubztAA =
*«l FxolA 1Z3rh 1116—(9+90 % 2)=927(H )~ Al x}a]—,—x},] 7
4 927+3=309- A Azl =12 %, 9+90+309=408(=1#]), [18 16 [19 89
681 2000742 o 19883k 19992 F7H, 2000~2099
AEAl ol 1070, 29997HA] = 10X 10=100(71), 20005 79997F] of = 100
X 6=600(7}), 80005 87917k o 10Xx8—1=T9(/H), ZF 2+600+79=
681(71)

M2&
30000 2, 222 [3] 16, WZsl= 2 0.012:%0151 7
250 n
= =833 24 84olAe] Fatel $Z+= Hrl 16

79



o ztzlolAl 1070, 109 #kelol A 2115 A3k 970, 300F 5 999
A A T Z 7w Fol 20088 99971 o (1049) %X 8=152(7H), 1000

ol &7 7wl Bl 100+152+1=253071) @i ms 10 18
EZ e B [P HFEe UGN TEAE 288

ﬂ
o
oF 48 % wWdstel FA4E Ferh [13 20000 |M-s}% 2|
10155 1997bx] 2] 49 20188 2997tx] 2] 242 yFo] n&3

£b. 2500 X 24100 X 504200 X 50=20000 % 4.75 783

.4 1, 8 u398%4al Wele 4= 2o

%9 WE Feh, 40198+ 14+ ) 39.8 20 476 [ ZtE= W

Sl & o A Kol
Ao gL £5He

rlr

AL oy el 2o %i S} 428.4-(1

—0.1)=476, 476x % —47.6

H3&
Al A e Fob7l, sl e dA weh $4 A4
A S ZAL SAHE HHAUA AT o] REY Fele (Fst
77D+ 71D, (Feb 77D —(Fsk 7l v 77k 71 Ee =
glojolet. [1 10 [2]225 [3]103 [4]1100 [5]1029 [6]44 [7]31 [8]2
[9l69 [10] 18 [11]33 [19 54 [1g34 [1481 [15 30 [ig] 37 [17] 175
30974 0 3400

M4ZE
23 A gobs], Urs1 & Aelekel Atan 1
eel ek, GAANE ak 12 [2]9 [3 .0 [a]68 [5]114 [6]20
.400 [8]61784 [9]40 [t 5 [t 20 [198 [13 3 [14 19 [ig 52
120X 7+3—28x5—88=280—140—88=52 [16] 1 [17]
100 301 100 [BZsts HHl] 12-3+4X5X6XT+8—
9=4+105—9=100 2

M5&

= .




16 17 18 [id 7 (M BeAUTAZ Aol

HEo AHa|ste] AAScE AR BE) 17X6—(50—38)X25+4—5X4=
2—

75—20=7 [19 120 [20] 18
o

o6&

SHE AT B 4L 24E A
A

] .
3 [6] 216 [7]83 [8]6 [9]11 199
25 90 35 8 Wzste | (). [ 1 €42 Faial,
P}—r7l 76‘3] 0}04 74]40}“4 ekl Habrl, 271E 74]4‘5*4 130
—[26Xx4—(123—27)+8]=130—(104—12)=130 — 92=38 5 [t 58
(17 12 [tg 12 [19 34 [20] 80 [BZA3t= ] 56+[42+ 7 (60— 16
X 3)+ 4] X 8=56-+(6 — 3) X 8=56+24=80
MTE
2 e 150 a6 55 [ 84 [2 [g20 [g46 [0 3598
16 2 294 124—13 X 5+[43X 6 —(91—45)=+ 2]
=124—65+(258 —23)=124—65+235=294 [14 6 [15 2 [§Z3t= FH]
—(6X(8+4X3)+5—5x4}+4=3—(24—20)+4=3—1=2 [16] 167
l24 tg 18 [zt F5] (O[] Bl uber1e £e€ WA A
Ak Hab7l, @19 @A whEch o HES e FoAo
2 A 7Zslo] AAbgke}, 540+(14—8)+3—-4X[2X(8—5)—3}=30—
12=18 36 40
KH8&
O L] 03 =X = Ao At 342 2354
°of #3371, 71 & 7@‘»’] st miA ALt AAAE Hslrlek 2719
g2 wrEcth [1]89 [2]5 [3]4 [4]o [5]7 [6]8 [7]10 [8]9 [9]8 2
20 2[5 452 ] 120 [g 5= ] 4208 sl b
sﬂﬂ}i SFEeh, 1144121+ 11— ([4 X (2+6) — 2] + 6]=114+11—5=120
16 16 128 lzsts W] 52+(15+[31X5—(30+6+4 X 3)]+ 6]
><2:52+(15+23)><2:52+76=128 3 8 10 1
HOo&
AolAe [ |2 dndeAoE sho] A4ty £4E
Hetd AZ+2 Taeh oM a—[ bl Geheld e [Jra—bol
a+[bel Feol 4 [Fasbebeel Fosto] e,

81



(7 (26 [3111 [4J90 [5]36 [6]6 [T 12 5. (54 3-9)+2=0
[Bl22 [d2 [toj4 [11]6 [12)16 [13]3 LL@_J
B 7ate BH] ar| bl 2otk 34 0 S@J

< o AeAE Fsti

5 dud=AL

AZA A} ©, ©F []2 34 36+ He=8=

Sk [36+-(8—21+9]+5=3 [14/6 [1548 [16/42[8 75t W] a—

mofolr), 152—(28+H |+7)x2=84. _ o] HEAAE |2 3}H 152 =84

2 o} [(152—84)+2—28] X 7=42 5 5 5 30
H10&

ARTS e FEe Adsol 4¢ 19d 340z
1

o
ofs

& 7eks] gek [4—(0—5)]X6=6. t}& o 2 o] A& AZA Al [13 27
1416 93 (i85 (976 [ 315 [19]2 o 20 [atere 3] (s
—15X3+H P+ 9+25]X7—90+5=199. ¢4 A4 gle HE( HE)
S AlAbste] A& zbebs] grh [(B0H )+ 9+25] X T~ 7
babe [ [(199+18)+7—25]X 9—30=24
H11&

Aztele WH| 259 YAAAGHE ALdedEs 32 3
Zrh Fab7l, UrrlE 1A Agdeh 250 Ad A £ 9
9x12 Folst=Ao] Festrh. [1]3.1 [2]0.45 [3]27.11 [4]9.128
[5]20.72 [6] 15.04 [7]1.29 [8]9.3 [9]35 8 12.12 0.06
15 [140 [15 26 [16 26 25 A get whd
AR Fekol, Rl e el st AAbste (R R) Habrlek Bolw
Ae Ao FelE wbErl, 258 —16.4 X 0.756+3.125 + 0.25=25.8 —
12.3+12.5=26 0.2 10.21 12,56 0.025 [/ Ztat= W

(a2)x(24)D A 2489 o Fol Fojarh, —xt=b L, L

—_——— X —
10 10 10010 100 1000
< S&3toq A4k}
H12&

AzZbsle HH| 237 9

[ ] ()Y A= 2Pt

A ARl HEEr], Bolelo g F Ao 7 wh
0

[1]0.125 [2]0.9891 )

>

do

e



7.5 1981 [11]5.6 [12] 30 1.23 [144 [18 3.47 139.65
WZste dy| 23 3he FolA WA A 1146—0.175—
(4.25—2.125)X 0.6+26.5=114.6 —0.175 — 1.275+26,5=139.65 4.106
4.04 20 1.03 3, Fobl, UrrlE &
ol Al AAbste (_FE)H37], BrIRte R f Aog whEe] & F
st 4k, 9.991+0097—9.951+(2,1X0.7—0.4)+2.991 = 99.7=
10.3—9.3+0.03=1.03
H13&

AHE Y $249 A0t ARAN2 24 (e gnalezo
3l

g3t AZA AR e A71A a—[ b a+[ J=bel
ANEAL WA Adiksted A& zbrbs] 3 rf

% 74%74 A&é}—t—di %%#91 37k Bt wpEARA] o]
% :} 41.08+(3, 6+D) 7.9 D_41 08

}—t— HJHQ\ a—D:bE%Fol D}. 0.52—D><(1—0.76)=0.016 <
A A Qs B8-S WA A4bgel, 062 X 0.24=0.016 [ ]

=(0.562—0.016)+ 0.24=2.1 0.36 0.03 0.5 6.43
[14] 7.25 [15] 4.27 [16] 39 [17] 0.23 0054 19] 0.5 [0o] 3

W Zste | AxES Qe REE A4t A& Zrke] @b 17
—{6.8—[7.2—(8.5—6.8)]—(3.3—D)]=0.7%1.7—[1.3—(3.3—D)]=
[ F3.3—-[1.3—(1.7—0.7)]=3

H14%
a+b=c Yz do] AZAIL c}Su} Zr},
a= c><b+d b (a d)+c, c=(a—d)+b, d=a—cXd, =3 Y x9 LA
o e ALl 49 £5Hol A9 ZopArh[1]30.8 [2]31.1 [3]
844 el =] 0.02 [4]64 vzl 0.04 [5]7.2 Yol x] 0.03 [6] 142.8 1}
w2 0.02 [7]0.23 Wizl 0.034 [8]1.64 huf=] 0.0066 [9]1.23 v}
2 0.002 [10] 0.05 [11] 0.006 [12 0.04 [13 3 [14] 4.13 1.65
4.5 1.311 478 19 21.45 a=cxb+de] LAY
HE el g3t [02%x(60—] |+1.5)]+4.5=2 Yuiz] 0.14, [ |+4.5=2 1}
w2 0,142 He] AZFA A}, [60—(2X4.540.14)+0.2] X 1,6=21.45

0.06

83



M15&
2o YA E AAEAAA Fl7], UrrlE FolA
A=A & 24l Aok 2ok I#d &4 Akl A F3}
7l U7l e AAES fEsti Helr], BV e 25 &

|
.
g4z estedel Adel agelek s B2 [(l2; [hl
B IIEEE W 0GBy 6

2 5 253 1 25 7 3 5 5 1 7
— —]—x—4—-——2—-Xx—+6—=2———X—F———X—X— =2 — - ———

3 18 18 5 4 9 15 20 18 6 4 36
10 30 9 7 1

36 36 36 36 2
H16&

ok
1 (3. 2),3_u 1 1 14 11 2 55 16 39 13
2 14 1272 35 3 24 15 120 120 120 40

W N
+

5 4 1 74 17 7 2 1 1
i By By s W5 A 135 142 i85



ARGS9l

CE

5

20 5,

3

4

11

17 144 |19 =

1

8

Fi A ZA A
[J=b = o

35

=
=

11

b A A

o

o
o

-

)

3

8
14

15

12 [0

5
17 19

7

10
4
5

1

5

24
11 7
1

g 22
73
84

7

71
[15] 2

1

—X—=— a—
3

1 7
3 8

1
6
5

6

1+3
g

[EENT
141

1

Pl
48
5

1

24

4

7

— =

3 8 24

11
[14] 3
131

43 3

1 7
_X_
11
12

2

15
5

12

13
12 10

=+3

3

5
11
1
20

15
247
250

11+3
8
B

1]
g 3 191

KH18&
H19E

2

bel,
5
zl
40
16

11

°

cO

mr
<+
o
)

13
24
5}

1 1 1 lx
4 3 45 5 6 6

—X—=+—=X—=+

1

1

11

+0.25x0.2+0.2x
6 6

1
3
60 60 60 60

c}. 0.25x

252 @
12 20 30 6
H20%

S
—

27

371,

of 4 A Abate] o
YA 5%

x
T
]—-

)
—_
1o
N

m.A.:O

71,

°

L

H

3t
85

_'F



kB3 =A ol 74]{% “HELB] JEstA b= 23 o= =
11 3 5
12 Bal Bl @l Bl Bl Bu@l ogal
11 1 5
11—2 B @S [ @t @l @

| 2 L1171
19 1= [eo| = ———><1—+——015 4o =144 4
19 ; BAste S -4 8 8 3 24 6 '8

8 17 4 32
—_ = =

M21&
()7h 9le GAANE 24 E
oh o7 AL ()7 B Ak O
& bz Bold AAse] HAE Halsl, BAwow F Aoz @
Sol He ol

15 Bi BB By B An By B3 Uy

_92 6 1 5 S _6 3
56 5 3 4 10 35 70 70

H22&
A Zst= B B33 Al AAeA S At R FLA S E
sto] A Akghe}, upx]gto] Halr], Eoiuk Qe A o7 wkEo H®HE F
~ 1 25 5 11 7 5 3
ek [0 B o B W By B [ B2 0
1 31 3 8 1
EE 51. 181 141 [15 20 .g 5

86



KH23&

A7z () ],

o 4%t ut

b

ZflE

3
100

2
3

1

2

g o

1] 10 [1g 2

1

2

1] 1

bol pzrel,

s

(1o =42 A

S
66

4
5

be [
19 4

7
10

2 12

11
12
1

4
12

13
24

1

2

7
9

e 71 [

KH24#

1

= =
—_—
]A
| "
=l ™
o 4
X
[=] I
© )
[o] g
— | N E.__|
= ¢
| w
E==a
XA
—~la
] T
1_5 m.mO
= |
—_
1o
N~ |\
2] =0
ER
] 7
= 3_4ﬂAr.._

g2 [i9

17

80

1
5

16 1

1

2

15 2

3

10

14 2

1

6

AL

120

1

6

33

1

14

2

5

beh,

—

3

3]

&

o o

Ag 7

ba+| b

[¢}

= 4H A A

20 2

5
14 6 E

2

1

9 [154 [166 [17

iy o |0
[ ___2
T
. on
ny I o
7o) 3%1
=< —
T ~1] o
WX
‘It/l
_H_ |
T oen
T =
T,
—_
RSN
N T \ﬁ
il
XK o
I
TG
[
<o
T ~
S
P =
—~ X
HT_ 7‘_
H_li_.
Bl
OM%_3_5
Fap T
o K e e~

RN

87



Ezzi_i+4L_l 44
35 25 20 9 35 35

Arste %] [ [ () 235 3717k ol

%
@%x]%n}zm@p},ll 31 i % G
3

bt
K
it
rlr
>
i

& 1A EA ok 2 BE AT Fo] TR Lo

A wpxluke] Arab ez 2 8B T} ) 53

4) 26 (5) 249.79 (®) 4.07, 0.0202 (7 % (8)% @ 51 A0 3
2. () 162 HA 1000 A BB 19972 o] A 101, 102 -,

10924 971, 110, 120, -~ 190224 971 ooz A 187] U
oh, mpxb7RAl = 20178 299, -, 901FH 99974 97bx]7F gleo =

(1) 325 5 4, 37AstE Wy 1,7 49 T ) 276
7‘% 7 ) 39......
5

2 18x9=162001) @ 4.75 D5 @26 & 2.2 ® 10 D ; ©))

23 (9 100 Am 7
48

3. W ; g e gH| AZAE PalegAs oo dee s
k7] -’ﬂl‘«}-,a:l.75=% bzg 2 39 @G 56 ) 0.0023 Bb) 134
®) 8% (M — @\ 8 @ 1981 A® 9

4. M 6 *@48}% | =S & 12 A2Ho= 0 eAH
2 102, 111, 120, 201, 210, 300224 671 el (@ 10.5 (3 899

@ 27 & 0.047 ® 3.74 D lzl0 @1 O 6§ 10 2.3

88



5. (1 100 0.2+$:100 @37 @40 W05 (5 1.18

1 1 1
® 2.02, 00386 (N — ® — @ — 10 2
100 6 30
6. 8 WHst= HH %% 442 AW 5+13=0.3846153 2 F

A 3846157F HFE =}, 200+6=33 Lo x| 20|}, puiz] 2004 £
Aot 200 A zk2l 9] £E 3t 8ol HEL @60 )92 @

11 & 3.6 ®& 0.23 (D 1L 6)) z @ 17 Ao L
72 12 2

7. () 280 10058 1997k el A 19 Ab2lel 1074, 10
o Aelel 104, 2% 204 Sleh whEsbA 2 nEstE 100~9997%
Aol & 20X 9=180 T o2 20085 2997kA] ol A 1009 zbe] o &
27} 1007H ol e}, w}aw 3% 180+100—280(7H)(2> 16 (3) 72 4) 11,2

® 76— ® 2l N — ® — @6 U0 1
240 56

8.0 0.6 7tet= W] 864 24d S Jojual = 1—%:%011 4

[2a=13= 3 86.4+(1—%j:96, 96x%=9.6 @21 @8 W2 & 1.73,

0.0015 (6 2 D lé 6)) 2 @ 5 dm 2
3 4 16 3

H27&
H] £4712], £49 44 59 Arlvlae £48 452
aAA s msteAol Hrk

7 1166 33 22

1| 2L o] =, 2, 2 A zhst= wFH| 11+ 19=0578 -, 22+
919 1137 56 ‘ she )

37=0.594 - 33+56:0,589--- 66=113=0584- 20 A%zto g Hg

11 66 33 22
Ax = 42 yeks] 2H — — =, =2 Hrh |3 — {4 - | 3
17 12 sl 19° 113" 56" 37 }Ill I9

3 g2l 22 6 ) _
w 07 B5 5 870y MsiE]

l:1+ac>]Ei T3H = as l+x:i‘€_ xBrl 21 lex=13 2l x B
a 34 51

(]

89



o} aA =) 1+3i4=11.33.--,1+%=3.92 o w}2hA at 0|4 110] 3}

of =4 87/ Slrh .55 . EG EQ EE m197'
. 190 ITFTE A [ 22 adwon 2, 6o

H28E
Sl v wus wael ge A4 g w5

2 1 2 - -
(425, Z2-2 B = [Ashe 98] #2o 249 A 27

24x3 72 52
o HE2 Urw 96=(7—3)=24, 36 5 2=
o vEE E (7=3) 24x7 168I I 91 6

A2 EL P2 WMo M2 Heo @ [{s 6
486 [16] 53 E 1Z 19 12 [20] 18

KH29&
13.501|2 6|21|48@6018%|12—@9 37—

Wzste 48| vrrle AZALS st Fal718s2 n2dco
202 Aol g242 =7 Hskel o9l B BhE ot

Soelme BAE 15% 259 H4FE¥4, BEE 085 1449 Aol

(¢

3L
[¢)

oft

b4z sd Gr, PeHE B4k
Ex4:37% ol e}, 6% 39 [12] 80, 75 [13) 63, 60 [14] 4,5 15 2, 3,
12162, 3,105 = 2,5 7[17390 186 [§ 23t = o] — 118

125" 77 7
24 8 12,189 BFul4E Urd Eae 12 Arh8 12 189 3
8847} 120122 500726 bt A 6aolch mabd Folal e
2o A4e 6Molct. (1954204998 [§ st ] 24 3k 01

9
&
R
L.

90



Aolels B2 5U B4 g, ng, ng. ng 24 4 ek 1%
e nx4+(l+§+§+i)=n 4422 b mhebA 500]shof = (1494
+49) X 4+2 X 49=4998
K30&
12709 84562 48630
— 494 — 813 + 26309
78 5 60779 512712
@ 1ds592  [5 131311 [5] Jaeo]
+ 77523 — 603093 — 29055
954175 800984 25748
16. 582 15 g [9] 5622
— [g. 796 3[4 7 33509
6. [181 + 10958 EER
1461 11111
6 8 [9 4 11] 4321
4 3 6 6 19 7 4 8
+ 514 5 31 9 [5]1
5 6 4 0 5 2|76
1 7
205 ! 5
1y 81104
10 91 9 |3
2|1 3
5 12 9

91



1716 16 © 7 [1g7

@ 11 8 ©
5 10
6 9
12 |7 8

(o)) 6% O HhFol & ek,
M31&

(1] 273 [2] 23 [3]
X 4

EE

X
I -ELE

w
EXN|{Xe=N

1§
7 7ls  BEBES
(5] @o [6] sfs

x4 3 X 5[
2 3 [1] 67 2
31 1[g8 o

3 39 7 17 [T 2

42 2712
2@ EENGlE ENZE

4092 [ffop

a

3ol il 2

9 [4
BB Hosp 5[8) 4864
4752
21[ 1[0 9 4
_1osf
0

92

t[f46fs  BBY




EICREIR 146
3[) a2 ) D dEEEB jﬁgﬁfﬁf”ﬁ
Al 7 2)146 3)219
)2 @ 73 73
74 2109
1l 7
185
2 0
UERE e
{31000 e B 66
ERENE 11
Lo 1] bl 5 b
1 8 olclc
340
5 13 |4
38 i
4

o

A4, H-9
KH32&

12400, 12300 [23.19, 3.18 [33.00 [4 11 [5 30 [§] 1700000
190 [¢] 260000000 9] 5.4 Lol ol BB Fxlel
d AF xAElF 0d A= sHERE Ak 05781 X9.347-0.58 X
9.3=5.394—>5.4 [10] 0.068 1.683+25-51.7+25=0.068, A
Ex ol 242 Hoq a7t 0o] =Hils dol= sE 5B Al
5100000 [12 14363000 29000 0.006 ® 34
10500000 543 1750000 390

M33&

1350, 450 [26950 [329500, 30500 [4] 19500, 20499 [5] 4849, 4750
6] 59500, 60499 [1] 18.525, 18.535 [¢ 5.895 [9] 14.65, 14.75 [10]5.015,
5.025 [11] 37.095, 37.105 [12 6.005, 6.015 176, 184
2002 5= g9 "= 195014 20.5u7ko] e}, 19.56X9=175.5, 20.5
x9=1845 o] 25| oj® gIW gl 176014 18403t % Hr},
1599 79900, 80098 3, 4 3800 5.70, 5.50

93



AZske Wyl 212 sle A5 W E 205014 21517kl T},
3.5% FH& defo #9E 34604 3.56ugkel ), 2.05+3.456=5.50,
2.15+3.65=5.70 o] 22 &] atbe 5708cl 2t 550014 =2 Hrl,
15.1, 15.2 318, 319, 320, 321 st H4] 8.0 A<
9l 7.95014 8.06m["Folel, EEE 7.69 Aol W 9l& 7.550]4 7.651]
u}o]u} 79540818, B.05X 40=822, 7.65 X 42=81.1, 7.65X42=821.3 o]
Hel Talee 249 Wes 2R Edelo 3180]4F 3210]shol .
M34Z
864 [47et= W4l Bobrl, UrrlEdAAAe| BR Haer a4 73
1008 224 192 1008><100><192:864 10 @

o 4rk 100.8+2.24x192=——+—"—x—=
10 100 10 10x224x10

o B2 g5 g g 0.06 [9 391 [1d 3 [11] 1 l [1g 77
144 [152 16 137 [17 375 [1d 13 [19 35 [ - Mﬁm

Fol ohgalezol BaAlse eHow Hel

l-n

1 1 1
0.25+0.0056X0.0007X0.00032+0,012+0.0075=§X x i
s T
1

X

1
X X = —
100000- 2. IS 9
‘I-IG\ 3 3
H35&
BrAese B shEEA, Foud, BadAe 2 el gale] AL
th 3] Halw2& KE=Ho| A4S 9 o|r} I5360 [2[31.4 [340

% b1 [ 100 [70.3 [¢]7.5 [9 1560 4g 11] 739 %
13 800 .61—0 16] 4.71 [17]31.4 18] 215 (1965 [20] 4
T5

52 HI ALFHE 2 §Hh o BAlAE
F59 1.3& F&3krl. (250 X 6.54+350 X 3.9 — 450 X 5.2) + (125 X
1.3)=(250 X 5 X 1.3+350 X 3 X 1.3 —450 X 4 X 1.3) + (125 X 1.3)=[(250 X
5+850><8—450><4)><1.3]+(125X1,3)=M=
125%1.3

94



KH36&
100, 100, 9000 [2] 60,000,000 [3 0.001 [4 0.0002 [ 3 [6] 44 [7 3,

5 1 11 1
4, — W Z3= HH —:———i 7 2o —+—+-+—=
y AFE W] peg-g2 dAulsEd o 20 56
111 1 1 1111 1
OO P ® 19018609 [ —
3 4 4 55 7 8 38 24 e g 280
[10] 31.25 [i1] o . 13 6 [14 1— 5] 4, 4 (B Zst= T4
1 | 4 1 1 (1 1
- = 2 H7|d Zd =— 2 Hr},
3x5 5x7 3x5x7 =714 ] 3x5x7 4X(3><5 5><7j '
1 111 1111 11
16 — WAste Fd] c-c-—=0, o, =,
1§ 5 BAe Wd] oo 6x7 6 7’ 7x8 71 8
1 1,1 1 1 1 1 1 1
Ll s grmeg AD=04 = b ==
8x989 HA7IHA Z ol (A =0+ e+ 87576 9 T s
E 0 5376 4i0
H37&

1] 199 [ 269 [ 21 [4 2 2 2 5, |2 3,5, 17 @9 7 6
2223335@7 27b ael £ Ml A
o] axb, aXaxai M]EJL Fol e}, w}am 6, 8, 10, 14, 15, 21, 22+

24 225 AR "ek (103, 12,12 [t]6 [126, 14 [138 17,
1 .210 336 [16] 13 [17] 74 [1g] 126, 42 [19 21 [20] 210, 770
2310% A dsEaste] Fabrl 2310=2X3X5XTX 11,
AB=3:110] B2 A=2X3X5X7=210, B=2X5X7X 11=T70

KH38&

139 [213 [f72.90 [d69 [5]9.18 [/ 12 [12 [g12 [99
12 1114, 21,42 [1g21 [1314 [1420 [15 79 49, 215} 35 [16]280
24 [ig] 861, 369 129} 18 Ze #4 derte
AogHe e TE4ET nEarh 113—77=36, 113—41=72, 36
t 724 3 OMEH 10014 200]3ke] 4= 129 18o] ek, 0] 17, 11

199} ohgshAl 2 3 F e

95



KH39&

1] 13 I67 3 493 [4 60 |13 @20 [7 225 |255 9 105 [10] 65
25 [17206 [132 8 [@Aste 4] 5ol W& PabedlA o A
S4AEel ol 3o A4 TR 45I% Hel £a 08l o4
< "l ApeleabEe] o] 99 w42 Hrh 5+246=130| 22 39 Wi+
1342, 13+5, 13+80]ch. 1% 99 @42 HEAL 13+50|22 [ o
Jde 5 29} golet. [14 210 [1578 [16]20 [17 27722 [ig] 26
600 999 +2=499 Yu| x| 1, 99+2=49 Yujz 1o]BZ 2
2 dEUFolEsE 499—-49=45001), 999+3=333, 99+3=330| L&
30 WU ol 333-33=30000) =3 999+6=166 L] 3,
99 +6=16 Y x| 3o]m 2 302 % 285 WFUYFolerE 166—
16=150 w2bd FakH & A4E 450+300—150=600(7H) 168

KH40&

[1] 90, 180, 270, 360, 450 [29 [3| 18 [4 286 [f 425 [ 17, 857 [1] 84
|27 @33 [t 4 [t)7 [12131 [13 976 [1476 [155 [16398 [17] 324
g 1,7 [19 60 (B2t B4 2A ZE $25E 59 39 5
434 411&% 2t polrh Azl H4aee 1010] o, (101+44)+ 15=T1.
999+ 15=66 v}n{xl golm2 FalE = M4t 66—(7T—1=600H) [20)
147 4] 129 9o BFul4ncl 3E = 434 19 A
4% 10 ALass Berh

S=H
68

1. 3 @ 195, 206 B3 > (4) 49500, 50600 B 120 ® 16 (D

B

108 (A ] LA Re T2 aAel gaEA trES
= 249 Aoz -sm s}, 04714 2xte] 7HE 599717 2]
4ol A 2, 39 wlert obd & nFsH Hrel, ® 5 @ 8,
4 a0 3 [BZsts W] 2ol A 107421 240 HL£FFu S
25200]c}, wfefA XA B FZ4E 2521, 5041, 756121 37 &l
111
.17 @ 165 ) 10 H— RWZsE= HH =———0o| B F
2. @ ®) <>24 R ob~.|3x4 377 °
1 1 11 1 1 1 1 1 1 1 1 i

-t =
3x4  4x5 7x8 3 4 4 5 5 7 8 3 8 24

ol
B

>

—YLFIF o oo

96



®) 14E ® M 0. [9 [g] -+[0.04
X 6 3 6f) 5226 12 ) 1] []g
42 o 16 IEE
el K
W s g

531
0

® 113 (9 333 10) 46

3. 10 @ 30, 48 (3 1800 TX6X5X4X3—6X5

X4 X3IX2=(6X5X4X3)X(T—2)=1800 (4)% ® % ® 12

D % @ 77,79 @ 12 A® 12.5
4. D 1989 (2 1840000 3 6.4 @D 21 B 128 ® 16—662 (1) 650%k,

7505 ®) 3 (9 g 10) 4606, 4594 [ Z3l= =rH| 3. 4, 69 2

AFFuleE 120]0 RA e FH A= 100]ef, wElA F3=
Tx 129 wigHel 29 E 22 ol B 7 4604+ 12=383 Y x| 8
o] L& 12X383—2=4594, 12X 384—2=4606

5006 @9 @ % @17 ® 18% ® 72 (1) 4.45, 4565 (8 486

@ 26 a0 = [z Lt tr,r,1
144 3x5 4x6 5x7 6x8 7Tx9

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 1 1 25
= X| A ——— = | = ————— =—
2 (3 5 4 6 5 7 6 8 7 9} 2( 4 8 9} 144

Fe 44

ol

6. ® % (2) 3.795, 3.805 (3 4? 4989 ®13 ®T8 (D13 @

18 (@ 24.12 10 8
105

H41&
2,38, 20 [l 1,32 46 [3 21,43 59 [4 12, 40, 3 [g 5, 24

oo ] SHAE o Sehed A2 e AL 245, 24
0.225=5.4(A] 7b), 60 x 0.4=24(2)>5] 7k 2452 [ 9, 36 392%

97



%(0.425) 258 30%=255%, 25.5+6:i—(7)(/\]71}

kr
rlr

0425417 [9 1, 40, 48 [§ Z 3= FH] 24 X 0.07=1.68(4] ) 60 X

0.68=40.8(1), 60X 0.8=48(%)>14] 7 405 48% 41—(1) A7t

36 +60=0.6(A] 7F) (6+0.6)=+ 24——(01) 4—1———4—(0‘) . 5, 2, 15

12l 9,12 [13 1,22 [14 1,18 [15 1, 50 [16 7, 24, 42 [17] 7, 15,
48 3, 15, 7 2, 47, 33 5, 18, 15
M42&
13, 56, 36 [J 6, 27,20 [J 1,23 4,5 [42 14, 4 48 [f 7, 21,

5 [6] 2,85, 23 [19. 53 [§1.34 [92 10 [10] 25 % 1] 3

33, 20 .325 148, 28, 30 A3t = 4] £4d o7 A4kaie}, 22

Al 7F 36—1?_—:22— Al 7, 22§+23=8—(A] 70, 60X2=28l(—"“i—) 60 X
5 5 340 40 2

%:80(5)%8/‘]7& 288 30% 24 3, 20 1, 20 50, 57

19 1 [20] 1.8

M43&

1] 0.00002 [ 0.8 [3345 [430.5 30500 [5250 [ 345 [1]1.04
2,70 [g4.5 [10Jos1 [114,60 [124 [13300 [14153 [152090

333 st HH| e FakH e e dAAIA A4kl
1g=1000mgol 8t = A o] <l sl 2}, 125g40.18kg+28000mg=125g+180g
+28g=333g 2 30.98 2207 452

H444

BAste gy HAe = EAtold IARAL weHA S A

HhE4Zg o dHo] ol AAHL A AL A upE6HAS &
3:1_4 710]; _ﬂZLo]-]’,]-

# 1a=(10X 10)m?, 1ha=(100X100)m?, 1/=(10X 10X 10)cm®
[1] 25000 [ 5000 [3 600000 [456 [50.04 [60.5 [11280, 12800000,

128000 [g 5000, 500000, 0.5 [9] 7400, 0.074, 0.074

1/=1000m/, 1kl =1m*=1000/2 55 9| FHabarel, [10] 0.4 1250

255 5.3 109 750 2901860 200 10

98




I

Y 25t B 1m*=(100X 100X 100)cm®*=1000000cm® o] A & 3F+ZZ Hj
H 3l 1000000em 2 EH £}, 1000000+ (100 X 1000)—10(km) . 0.12
22000

H45&
4% P12 [38.1 [42520 [5l0.8 [65.2 [1129 [¢500 [9 1000

1250 1000><é:1250(m2), 1250 X 1=1250(m?) 1m*<]

11— 1250t 1282.1 [12] 68 1374 [14] 4.8 [15] 0.882
4] (21x4X1)X10.5+1000= 0882(kg) . 1.1 17 125 [1g
5.396 (g 6.208 [20] 5000 £-2 10000 %0.05=500(m")

7} o3t & 1m9 7‘%%“% 10><10000071000000:10(1;)0]EE 2
o3k o AR 10%x500=5000(1)

S
(=)

M46E
zste 49 chee ’:E_%/&lg WA A AR }. g Al B
Al o whefel Fofgtrl. (& E)=(Azl)+(A12h), (74 =(FE)X(A]3h),

A=A+ (% )|12oo 20 [54 [14 445 |24 6] 54 [7]417
40 [g36 [1q1.25 [1]8 [199 15% 1475 [151,40 [16)200

17 4. 20 [ig 045 [1g 20 [0 8. 15 [§Zrate #4] 55—

1000000
11 11 | ] ]
100x1000) + 400 = - (A] 7F), B0X - =81 (2), 60xL=15(%) — 82 15%
( ) 80( ) 20 4( ) 1 (%)
MATE

I85 P74 P63 [fo2 [ler [f515 [1149.6 [§43te Y] =
< FetedAE oE Frdr (FH+(E 7H—r)i QDP. (150.2><
3+148.7><2)+(3+2):149.6(cm) 8] 83 [9] 89 [10] 78 [11] 57.6 [19 41
(13 72 [14 28 [15) 74 [16] 84 [17] 92 [1e] 6 [ 73t FH]| (97—83)

+(85—83)=T(1 ), T—1=6(A) 5 5
H48H

X20—(5X 1+6X3+9X4+10% 1)=81(A), 20— (1+3+4+1)=11(4), 113
of d2 HA+E wF THoltL 3} B1-TX11)+@—=7)=4(F) ©
99



11—4=7(4) - @ I649 o 40 13 1063 [11]34 [1F12 [13
280.5 35 [15] 67 o I A R R A= R I B
A AT oue AES UE IE hin Amel FAde (51xoT
x2)+4=67(kg) [16]6 74.8 122 81 45 1
AAH EoldA 2 B AANSAA BL FEE FEEE (1+2+3+
+15)=(1+15)x 15 +2=120(s #]) =o'+ & AL A ﬂlﬂ*
£ (600—120)+16=30(3 ] ) whetAl wpx]=b o ¢l s x5+
30+15=45(51 )
H49&

12 [J4 [§4 10 10 [g18 []32

F

\l
rl r
0]::
)
>
114

] hr el 21U Plgstel 248 2 ﬂéﬂ—t—ﬁ
of B4l Eolel golel 1009 #b2lo] |lfo] ¥ uf < /
s 4x3=127kA)ol e}, 1009 A2l Plal o= 2 B<
ek 1009 =2l [del 2 109 A2l ol [ 59=
37kAlgolet, el atzlsk [Holm 109 Azl Pla 3
*= 320, 3219 %7%1 o] B Z 12x%243%24+2=32(Hx]) '
£9: EEge 198 5% 1807 gel sm YR A 754

[e)
=
ol 1A S Bl%om g 24 @3 10 20 (B2t w4 39 w)

2 o Ao 49 gol 39 w4 Arles Fo & SALk HeiA
232 (0, 1, 2), (1 2,3 (0,2, 4 (2 3 M7 et A ETH=H
4 0e 23ele 49 47401 02 EdeiAl e Ao 6744
4% whErh whebA FA = axe+6x2=2000) [11] 36 [12 17 [13 6
5 [15 6 [16 216 [17 6 [§Z3t= FH] Urrde 1doz n%3l
W o"eh "o Azlo] o] Fellg wl 4zkAloleh, 3 Aol Azl [2o
ol ol g w2z FAAH YrlwBol 4+1+1=6(7HA) [18 4 [19 7
86994 o4 v Ale| 47t BAAE DB H AR S

o o o o

T

0. 1, 2%
| B2 2 o] =AE Hr},
% 2

2 X (3% 3x%x3)=54071)
Ao zgl 49 FL 1000 X1 X27+1000 X 2 X 27=(1+2) X 1000 X
27=81000 o] x| A 19 zel7x 9] =59 F H ztz et
Zro] TAsFe] 27+3=9, (0+14+2)X9X(100+10+1)=2997 wtelA L3}
100



HE 4o - 81000+2997 X 2=86994
H50&
1] 24 o 120 [g 12 [o] 24 H] ohH A 7 A ok
wf of #HA = thE Y bHE_%k:LB]ﬂ} Zo l 5l o] 67FA] o]}, of M,
|, 49 3% upztzpx]olrl, 6Xx4=247}%]

ol — 54
qﬂw—w<

54 — ol

o
=
L

o

olel— 54
oAl {— ol —
T4 — oluy
olm L — o]
4 —
ol — ojuy

N

Bl 12 [ 12 (o) 28 242 DA 142 A i% +
Tiﬂgo}o:us]u} e [g12 6 [1016 [11]6 .24
£ fad wag Ase g
ST Zol Aeh S, LA [

$ % upzhA] ol vk 4x3=12(74A]) shaka <

[\

o, ri@

Hﬂ]-y]-/kﬂ
=l v w7} A
1418 [15 12 [1g 12 [§Aste ] 1 A sheial
Aejz debol vhrd G 13 = g
of gHcteA R e DU

A B C D E F

she4)

N
Aﬂﬁ—fhﬂﬁ<

R W — shA
w74

e L
gk — 5}y

A

sheka) — WA

101



Qa0 TESE s b TUs Po| Weh AT BT
Moz e o A Uek A% A vadd 2 oy
$E wpApAo 2 BE 4x3=12(4A)o] o 7
12 48 o zste HH| 15 §HIT O
A Abztel g A 24T thest Zol A olzh
A 1 2 3 4
o__o__0
/
00 _—0__0
® © ©

®< Atgo]l 158 3 A& upztrtx|ole}l, & 3X
16 8 zst= wH| 717 = £A4d & A B, C D Egti 3
M Abe] FAHo| A B7b 2= H %+ CAODBE, COE®D, DACBE, DAOE

C, &} #Zol 67kx o]}, Ae} B7} HHJM¢ el o] Hfeole 6%
2=12(7}x]) 3 A, C7} AH 2= H L= BADOE, BOEOD F 7%

oltk. A, B7b 2 8%Fd & w & upd A o] 7w E o o] H el 2X
2=4(7kA)el e}, whetA BF 124+4=16(7FA] o] e},
X1I5l"a*

mlo
ki
s
e
il
=\,
|
o
o
o
2,
o)
_|
N
N
X
i
4
rr
),

A 27}xu z 3
Az 2w

AB, AC, AD, AE 47}

BC, BD, BE 3747

CD, CE w2712

DE e 171A]
25 44+3+24+1=10(7}A])
T3 Alog T 5x4+2=107}A])&E =}, o] nEAEHLS 23 T
= HAY Aol A7142 "Heh. 6 [f 28 [6 45 [1 120, 15 [g 18
Ak 4ol A 2 S Be RFL 4X322=6(7kA])o|t}.
ol 67k & Z+7 Wt SE‘I'H ZFo2He 6x3=18(7=)elet, [9 10

20, [u1] 2, 12 g shesAde 44¢ iy 2o w
Foz "Hrl @@@), @@@ T7HOID} A3ztd o Ao AL 4
02 3l 3Z4g o7 Hel s A A

o~

Aol Hazgol ek

“

102



A3% 0} HAZE 2 E 4xao2))e 4 A B C D
12 @ ABE it&om 24 7

° lem*el 47—."633 37H '{—‘é—é ek mhEAx & | BC, A_B_C D
CDA A & 3704 wEcCh 3x3=97kx [15] 24 [16] 6
[ ste 4] 17l chastAl Ao A FolA B4 A_B C D
S wl U 71A Mo ALZAH S=7x Ao 2L A %

=
7k},

o CHZEA) RbAl ShREAD), (B7EA wRbA BA)), (BZEA wRbA A4,
(B4 AR §4), - $2H=601) £ 4526071

H
~J

g 25 sgse] oA Satste 2o Dl

néfd 3+ —574]
2ol AL —5x4=2=107}A])
3l FAS-—48xe WHol 2o RXFog FHIuu Fo 5xX4+

2=10(7b#]) whebA == gsbm 5+10+10=25(7#1) [19 10 [d 18
Atztel o2 o] TAZCE

Ask A B C ZA B C
1 12 113
1 2 1 12 2
2 11 T S
2 1 2
2 2 1
3 11
Ababs AlZEAL, - 67FA1A QL7 ol HA 232 3X6=18(7FA])

K52&

1 BAHE §H) £ e g4
Bl 7t 2 =42 vaksl £ ek drh . bg. B8,
10g, 11g, 158, 162l 77k=lolet. [ 15 [ 9 [ 20 [ 17 [6] 19 [7 16

AZhsl= WH| ol B4R A2 Ee+ES, A8 H ol
XN ] I I @ B2 @ @
5X4-+2=10(7}%]) 4><3 = 2=6(7}#])

webA 2% ks 10+6=16(71#1) [g] 8 [9 15 . 6 [11] 11 .
15 14 3 hSl 2Fo2 sld e 3499 ¥

CFHo 32 epe dHEr 3] drtdel Fo et whebA 374
ol ZFS (7,8, 12), (7,12, 15), (8, 12, 15)a] 37xlelet, [15 3

0 [ 1 BASE B ASIE G An 34 2 4

103

rlr - rulo FIO



AL 30 2 AR MW E 1A
o 1M & o .- 27}A]
(200ml « 17}#], 100ml - 17}A])
o 2 & W - 87A
(300m/F 200m/ -+ 17FA])
(300m/S} 100m/ - 37}A])
(200m/S} 100m/ - 47}A])
o 3 & - 4744
(300ml 1M 2 0 - 37}x)
(300m/ 281 & = - 17}x])
whebA mE gtebH 2+8+4=14(7}FA]) (1, 5. 9), (2, 4, 9), (2, 5, 8),
(3,4, 8), (3,5 7, (4 5, 6 [BZsts 44| (14+9)x9+2+3=150] B2 3

del SEE ol 159 2UE aueeh Py 16 [BAAE T 54

7F 19l &5 %Hi 23S 13}
o 1a AL - (1,2, 3), (2, 3, 4), (3, 4,5), -, (1,8, 9—177}A
o 29 A% - (1, 8,5), (2, 4, 6), ~, (5 7, 99—57}]

o

o 33 H% (1 4, 7), (2, 5, 8), (3, 6, 99—37Hx|
o 49 A% (1, 5, 9)—17}#]
gal™ 74+5+3+1=16(7}F%])

M53&
]
[opgaste #d chael & | S7 1|2 |5 4|5 |
oF Zol g0l 21 Hrh 22 1 o 3[4 5] 6@
FE 7t =R = &5 rEh 2 34|56 [@]s8
6102712@93 1|56 |®|8 |9
1. = y=Ao= =Hr} 3x3 5 6 @ 8 9 10 | 11
6 ® 8 9 10 | 11 | 12
X 3= 27(7}x]) | 99 [to 3
1] 9 [12 24 B Z3t= FH| AclA DAAl 7=
AL 3x2=6(7kA), DA A G7AA] 7F=A L2 2X
2:4<7}x1) metd BE x4=24(7]) 12 |
24 35 [ Zsl= 4| Ao B2 st
AL aﬁ 44e Ao dAAAdAS 1 142
dslol 129 2ol Aelge) of 12l ey 1}—sl 6 10 15
Mo AdE 59 44 Pe 4449 ozds (L4l 10 ed s

104



11 9 2919 gezA 37kA], A QE upEAEA

el fo oA 34+3=6(71A1)e} Zo] F

b ek 1629 [17]48 [t 72 1910 [20]81, 39

t T 48l 474 & 7t EE WE Yol
Ak, 3X3X3%x3=81(7}A]) H]| 7| =A & 4% o] 37

< &= WA & 7 B AFRY &5 e Frolrh olAl 48 F &

ol E2 WE W 9 Zo] HeA2 1+12=13(7HA) UK F 2

Fadog uFstd "), whels BT 13X3=39(7HA])

1

i

0

=

(5 Be Fao 11 [fos fzare gy 2~ °
gt Faold DA oA At FEAE A *+(
¥ w B C7h Astet: R cheadst 2ok A% g o
E 34 2E ARY WE 2o HAA BF 6x H
4=24(7}=]) [g] 72. 3960 HES de ° DI<H]
Mee ex9=1201) 19 #tzl9 2 (1+2+3+-+9) ut
X 9 —(14243++9)=(1+9) X 9+ 2 X (9— 1)=360. 10°] "
Azl ol e (104204 - +90) X 9 — (104204304 - <

+90)=(10+90)X 9+ 2X(9—1)=3600 w}e}A TS 9

= 3240 %32 3600+360=3960 [1] (48, 9), (16, 18) [¢] 120 [g 8
217 50 [Zsts o] B uEaZPogHE £42 (A2
o ML)XCLRY ME)E F3ho] 7hel. 4 X6+3 X 5+2 X 441 X 3=50071)
12 36 [13 10 [14] 8 m oAt SR EA L FHE x|
Ao Ao dhx], g 3 H = 471, 2HE H = 377
0B g BE [444+3=8(7}A]) . . 12 (17 48 (3 Z3t= 9| m
HE ACE 3t AAE 7, ve-vetl & oo WA lem®ed 3ZFE
A wbE4 oleh 2w & BD, CE DF® & e 2 o .
71w Zofl 374+¥ 2 6x4=24)) BES . ET |
Yol 7, va, vu, 2ue FH$ a7k A] =

ng g% 24x2=480/1)9 37ty & uwrS= 9r},

14 1386 21 DE 3o]&o] o m 2%
2 5z ¢=rl D=3Y o 32 ABCY XFIL (1, 1, 1)al F7x] o]
o}, D=4 wj Ex9 32 40lm = (1,1, 2), (1,2, 1), (2, 1, 1)l A
kA olth, D=5 ] B2 FFL 50]BE (1,1, 3)0 8 ks T
#Hol 37kA], (1, 2, )& b}%‘}'&l = WHlo] 37 EA BF 67}Z] o]
t}, D=6 o] Bmo F 3 = golmE (1, 1, D} (2, 2, 2)7} 3k

_:

kn

o,
d=h

c

p

FIF ol

105



A FrhAlL (4 2, 3)e 7 URks] ' Wl 67k, (1, 1, =
&3l T Yol 37bA|ofEh wetM BF 14+3+6+(2+6+3)=21(7FA])

SdEH
1.(1) 36 @ 7 (3) 1203 (4) 12 39 ®l4E uf 2tz
of 259 3ol 39 w42 Hrh miebA o] 2FE (1, 3, 5)2F (8,
5, N2A 47 6189 7t el webd =& 6x2=12071) (5) 95

(6) 4700 el & AaA1A A4kl 235mm=0.235m,

20000 % 0.235=4700(m*) (7) % (8 2, 12, 18 (9 96 (10) 1.6

2.(1) 2,5 4,452 360 330 @) 7 ()9 U =
Trofol Oyl o7 s}, a® 3 Zo| AV = 2L
< d o FeAL eog AE AHelrt b KB C
1

[ ]
8) 10 3o sl Arein @ FEH
el 5x4+2=100) (9) 60 o s
EFrdIdEs 2l &l Bt A4 5x4X £l
3=60(1)= =Hrl (10) 5. 28. 50
3.(1)600 (2)80 (3)4 (4)66 19 zhelol = 109 =
glol = [ [0 Bl fle Ze d44 el gdet (1+9+8+6)+4=6 - 1
o] ztele] H# (104+90+80+60)+4=60 - 109 =zle H 7 ulz}
A AAY FEE 60+6=66°Ict. (5) 12 (6) 1, 23, 40 (7) 1750
®) 27 AZHE o] Fhed 37HA el Lz e
ol 37bA] vol4 BE 7bEdHl 374 3x3X3=27(7kA]) (9) 7
15579 2379 2% 3579 2% €42 2%}
of «A 2 mAstd 2+4+1=7(7FA])ol ek, (10) 5

br L aj

4. () 1700 (2 2,34 35 @9 (3, 16% (30% 3)

(6—05)=16 (& LA L
+(6—05)=16- (#2834 165(2) ) 110 () = ®) 75 () 1.3

AZere @) 2+[1-2]x2=2 . & 279 uE (25— 146)+
3 3) 5 15

1

S=l20g) - B9 AR 25-12=130k) (10) 405 (A= T

18-2
36X 15 210.8(km), 10.8+ 52 = 40.5 (k)
60 60

106



(D[13 [Fo.18 0.0001 [316.07 | |3 ZE l_ 7 lo %
% [ 3.495, 3.505 [g 6 [10 - - 1 - = W Zste g BRE x

gl &4 1=0.522i HRE 7+x=0.5222 =} x=7+0522=134
X

13 web 052200 A ke Bk Loleh 128820 [ 6
14 8 15 7.68 [16] 0 531%% 1%
@[ss B Biore B2 Hs B2 Os B @6 (103,

10 2 2 2 2 2 11 1 1 1 1
. St =+ == + + +
11 3 15 3 63 9 1 3 3 5 5 7
1 1.1 1 1 1 10

St T 500 [12 48 [BZ3t= wd] 1km

1 1
2 #eord A= Aze i loLxze 2+
s Zrt | 2 el I 20 50 24(1 ol B

=480m)  [13) 2, 2 [14] 10 G NESERES

sAdZ n&sel (1, 1, 4), (1, 2, 3)(1, 8, 2), (1, 4, 1), (2, 1,
L(2,2,2), (2,8, 1), (3,1, 2), (3,2, 1), (4,1, 1)l 107217} 3L

ok [ig 12 . Ui 15 m (A 2)X(FF2)=(H H)

S U EE nEIFCL 10+§:15(HH) 9 5009
Ael £¢ 71202 st 508ME Eol oa c0e 1009
el o 100dse 2o 23de 1 = 2“ 7“
st drehodste]l Eol E4A A& H A 6
€ A™etA dherh). BAAH EAFeA 6 5
Ad s009dxe] £ol ML # TAA T : :
AL o 27Fx] B F 74+2=9(7}A]) % 1 14 1

2 2
3= 2 4 1

2

107



@6 Poo F3 @5 1% @1% 7 48 [¢] 633 [o] 17.04, 16.95
g - [ 2 [Fes e 0 [ [43E2as 4
12.1+ (———) 33 [15]4 [167800, 12300 [ Z3st= B4 g9 =< a

94, 549 =& vdolela k4
a+b=20100-O

=

3 1
Xx=+bx—=7900 -
ax> s ®

£ 6ul3bH ax4.54+b=47400 =}2}A
a=(47400—20100)+(4.5—1)=7800
b=(20100—17800)=12300 ! B

3571.2 11% 165 11 ¢cE Aud

A be de 2% 38sk 2o) 20bAolek hEo 2 cB A
Ahe A e 2x5=100kAel ek ebA c® AnkAl g Abe W
2 21— 10=11GHA)el e,
1
@[] 17 [ 1680 é i B B [se g2 03f
341 155, 16,5 [11] 256, 25 FarA o=
A" 45 HekrAe] A8 4o wpan 49 g Lz g

143+5+-4+31>(14+31)+2=16, 16 X 16=256, 625= | al 3}
H 625=5X5X5X5625=25%X25 F3}l7|Al9 $= T4LE K3l A

sop Zrhko2s(4) [12 6 ﬂ 14] 200 18.6 12, 48
% [1g] 30 [19 1400 33—2

(5) [I] 7.5, 0.025 [2] 2.368 % 4 0.01 % @— o B
9] 6600 [10]96 [11]6 [12] 3940 [13 5 [14] 12 [15 298 . .

—
o
[=2]

]

108



(6)6% % 2% 4 653 z% 6| 4 [17.5 [¢] 2395, 2405
5 19 19

@100 —18 12] 900 [13) 165 [14] 97 Z’Z

32 ] chest 2e eI 2l gstel n¥Hrh

G 4 4

—_

<,
1<2<

2 2 2 9

Al zpelel el FAAAA lemR mE 2X2x2x2X2=32(74])
2.8, 0.05 108 Balol Al 158 1897419 24
E%o] 302% TREE REUYSFolx Yt 42 o}x} 189 +
3=63(71) 189+ 7=27(71) 189 +21=9(7) whz}A ;LOLL £ 189
(63+27—9)=108() [19 20 [§7st= w4 =5 =l &3k —trfﬂé il
Z3tch () A, B, C, D, E Fal 67 A4 37/HE A== F % (A B, O),
(A,B.D), (A B E), ~AS 2¥Z o, B, C, D), ~ BE ZZZ vt 1
Zabe}, A4S ok b (6X5X4)+(3X2X 1)=20(7}A]) 16

DO | sse eee oo DO

109



H=E&H

P

H1&E. &457(=0] H LKD)

LM 50| ok&7 (S (A gHAIZE 304)

1[2.31=35F Zo] [,]7} S4zdA 228 tehys 7] sab {1,3}

25
|- e

2.<a>7} a9 %4F BF HBACR Gdaw <24>= [ Jolr}.
3. [A@B]=A+3+Bx 20| 2tH [5@3]= [ ___ oI}

4. axb=axb—(atb)ol 2t (3x7x2=[__ eI}

5. a,b7t2H A & & [a,b]2ta 3t [03 1— } [ ]z e
6. aXb=axXb—agtbald s}H 1X%3= I:IOI =

7.AAB=‘:_§ ozl sA7=| |z =Hr}

8.axb=ax3+bolgld T« {(1x)x2}=[  Jelc}.

0. A xB=3XA—Bx2, AOB=(A + B)x3o|2® (SO20(608)= [ __ || c}.
10. AOB=(A = 2+4xB)+30]2ld 8Q5= [  |elr}.

11.AAB=AXB—1lo]glH (24—4)AL8=[  lo|c}.
12. A%B=Ax2+B=30]glH (2x3)x@x5=[ _ Jolch

o

X4+ {0.7,

Slw

13. A©B=1+%—%(A9P B #Ho| ofd gZ4)oletd (7010)+(10@

14)yH(1407)= [ Jo g e}

14.axb=(ask bel Aol & Ferolzha 12%(54%00)- [ Jeleh

15. &2+ A9t B7} gledl AS BE Y& YA & AxBell 34
(145><6)+(305>:<17)= Eo] cl.

16. AOB=(A X B+3) = [(A+B)x 3]0l 2l® 3Q5=[ o]t}

17.axb=aXxXat2xbo|z}H 3% %= I:|O] c}.

e

A-B

c.D £ AXD—BxCz1 3td

18. ‘

110



19. AAB=AX3—BX2, C(JD=C X 24D, EQF=(E—F) <20l 84 (2
200A2=[___ el
20.(a, b)= as} b2 Fol 1 <a, b>= adt be] zlo|th [a, b]= a$} bFE A
3 1

H2&. &4£7|1=0| HAK2)

HEE ~8 ot ofs7lS (43417 308)
1. AOB=AxA+BxBz}®d 40 [ 520}

2. axb=a+2xbol g} (8x[  )x5=260|c}.

3. A®B=(Ax2+B)+20]ztmd [ | ®%:%o]r,].‘

4. A®@B=A+B+lolgld [ |@4=7o|c}.

5.a@b=3xa—bolg}lH [ | @4=206°]c}.

6.[A, BJFA+3+Bx20]gld [ [ | 4]=100]c}.

7.axb=axb—boletd [ |x2=5x30]c}

8.a%t b9l FFE acbeti k| (3 ))o6=50]r}.
AB N I

9. CD‘:AXD—BXCE}E_ st 3 | D‘—12 1=

10. [aAbl=a+3+bx20l2t® [ |A3]=80|t}.

1|5 Az B2 vrsie o 4o $2408 waes PHﬂzs
2 He 225 x= [ PHel

12.(@)7F €24 a9 %59 56%19}“4 (@) —_h=9el®

13. axb=axb—(atb)+logt® 73 [ 300]c}.

14, [A, BF(AX3)+B=2oletd [ ] 3]:3%0] I},

15. aOb=a+2 xbo] 2™ 30x2] Zfol 108t} I 1 158K} 2 FHE 2

24 xe [_Ja [ Jolok
16.a*xb=axat2xbo]glH 4*(6*|:|)=90.8°] cl.
17.x+a=b Y x| c& <q, b, c>=x2l1 3}H <5, 4, 3>+<aq, b, 5>=<5, 12,
1>¢l a= [ Joltl. o714 b>le]t}.
18.<A,B>=Ax5+Bel® <[ ] 3>=3¢]cl.
111




19. [a, b, c]J=a + (b+c)F = [0.3, 1, 2]+[2,|:|, S}X[0.0S, 0.01%}
1
= [1.6, 22, 4.75} o] e}
20. a/A\b=2 X a+b, aOb=a—2 xbo|&}H {[22@0,25% |:|}0.48=4%i

=},

H3&. =&(1)

Sl A O (AR 308)
1.40,29,20, [ 8,54 2. 49,64, [ ] 100

3 % ] %,1, 1é 4. 416,28, [ |52 [ 176,88, -
1 1 1 1 1 1

5.2.1, 5. = ] S B ] 5 ] L

7. % % % , g—i 8 1,1,2,3,5 [ 1321, [ ] -

9.1,5,9,13,17,21, < £dHoA 51dsA = [ Jo|c}

10.1,2,4,7,11, -2 22 wds=d 1062 [ [Hslolc}.

L 55 2o oAl 1088 52 [ Jelek

12.1,3,6,10,15--21 2H oA 55= FoAss] [ |dsio|c}.
13.1,2,2,3,3,3,4,5,5,6,6,6,7,8, -2l sHA 50H5] =  |olch
14.1,4,9,16,25, < sdolA 1085 = [ Jo|c}.

15, 5. 2, 2, L dl 2Rl 229 BAe ol 10302 sk
Ae golA e [ ol
4 5 6 7 8 103
e s T T T T "'?.]. O1A S_ H\__].)ROD
16 35 7 9 11 14 201 I:l folet
1 1 2 1 2 1 2
o T T T T T T T Ty T O‘l —'E]_—AEO A SO]:HR
17 "3 53 3 R 59 | A J
S )

112



18, 10 30 30 30 30 30 e 3o RN L2 el el [ 4
A o]},

19.1,2,3,5,8, 13,21, -2 s|E3 fHoA oA 11HA £
£ [_Jolek

20. 100, 99, 98, 97, 99, 98, 97, 96, 98, 97, -2l =HojA 2Hx =

[ Ik

HM4E. =2(2)

I #EE © (AFAITE 308

1.7,9, 11, 13, 15, 17, =9l S&A xflsle [ o Aoz =HAr},
2.23% 258 Fatw 19 Aelse [ Jeleh,

3. 2L, 0 B N0 g sadq 12 geAe [ Mol

4

5.1

13' 17" 21" 25
01,8, 7, 18, = < 2EeA 208 F= [ oleh
5 50729 22 EE 29 Wi 39 wisE FEPHA 2,34,
6. 8, =, 48, 5022 3tw 50 [ [dsfolc).
6. 832358323583235--¢1 S&EolA 98 [ o]t}
1,2 3,4, 4,3, 2,1, 1,2 3, 4,4, 3, < $HA 7582} 76
WAl SAge] g [ Joltk
81,333,555 5,5, 7,17,7,7,7,17,7, -2 £8A 7184 %
= [ el
0.123141231412314- oA 171872 off Sab 12 [ PHoleh,
10. 6323763237639 S&olA 1138A e Fa= [ lolcl,
11. 1, 2, 39] £a= 1223331122233331112222+- 2 wkEo|L}7}H 50

WA g2 [ Joleh,

=~

1 3 5 7 09 999
CL 22T 0 a2 = [ JdAelr
]2246810 R 1000 [ Jsers
13 22 ez peg wEd ok 22 #ee [ Jud
ol ek,

14. 1234321234321234321 -9 $&EolA 5085 %ab= [ Jelch

113



15. 1232312323123231 -2 & A 1627} a5 s HaH IFl
Ao [ Phels

16. 141, 243, 345, 147, 249, 3+11, 1413, 2+15, 3+17, 1+19, -2l %
dolA 10084 £ [ Jeleh

17. 1988 504 %Hui 19] zbe| 4= Eo]u}

18. 3,7, 11, 15, 19, =<l SEol4 1008 $= [ Jolch

19.1,2,3,3,45,5,6,7,7,8 9,9, - T%oﬂ/ﬂ 9998 5 %
[ eItk

20 2+ =< wWE}=d FAElsE AEE oo Fo}
12345678910111213° 2 wjH3ld 163Hs 5= [ Jojch

HS&. =8(3)

SOl gg FEEHI(A A 7 30E)

14+2+43++99+100& A4kstd [ Joje}.
3+6+9+12++297+3002 A4bstd [ el ek

2.5 8 11, 14, =<l S&EHolA 2079 Fg [ o},
23424425+ +76+77= |

04346494 -+81+84+87=(04+87) X| |+ o= | |

14+3=2%2, 1+34+5=3X%3, & 2| &3] 155 1997}x] 9 E4+E o
st [ ]= "el

2R E 120749 AadAle] g [ Jolrh

14+3+5+-+ [ 121

8323583235832+l £H A 98 Mz £AEE ZF B3}
d [ |z =

10. 101+10241034- +299+300— [ ]

I ol Sl

© 0~

11. 6323763237632--21 £H A 9TH A 7}] 2 zrg_g_ [ Jeleh,

12.1. 1,2, 2.3 3, - °J dol A 20M AR 2Fe [ o},

13. 9] %ol ofw 48 3 =4z wgsbd [ 10 [ | zz%
2 "}

14. 1234321234321234321 -2 sHolA 259 Fo] 100002 F
A [ Azt Hsof g

15. 1232312323123231 -2l £HoA AL upx]2 £x2}71 3ol L 30]
114



16.

17.

18. —

19.

20.

. ol® el 19 10| shadolztal 1 ehgalel 19 19 [ Jed

BE 19970 Q& W BE S5 F2 EOM

3,2, 17,3, 2,3,3,2,7,3,2 3,3, 2, 1,3 2 -2 &4 160
A ztA el 4% sebd [ Joleh,

1,3 3,83, 5,5, 5,55, 7 17,17,7,7, 1,1, -2l o4 100#
Az 5o e [ Jelet

< ok [ Jeleh

1123/456[7/89/10 11 12132 F9& v= o U} F99 £59

ol 3052 sleAde [ Ml 7Aolr}
20+21+22+---+49+502 AAsE #H o] FAHE WlEgtonF ol
9892 = Yrl WjELe £= | | Ee| |

HEE. d==2 49|

2. ;]v;%w 29 19o] Ygololetd 1 chealel 29 100 [ ool
3. ol}jaﬂ(%@z" 4 2d(5 o) Ao 93dm = |2 |9 o
4. oaféim] 49 99(FoWzEs Ao 1002As [ ][
5. ofd sﬁz];iaogol Qo delet Asl(a)el 29 18e [ o
6. ;:E]iﬁ(ﬁébﬂ)gl 19 190] stodolztd 1149 342 [ |edor},
7. 902 AU E4st YA d 4o ouje e e[ 4 |4
8. 0113 el 59 1090l [ Jaddolzbd 1 49 109 1092 22
o S sl 39 196 aqelsd 1 dls 108 12e [ Jex
lo.ogtéﬂ = ogael de [ ]9 [ |2t

115



1. o8 sl9f 39 190] dedolatd 1 49 99 2092 [ |edd
o]},

12. ol® 319 8¢ 20¢o] Zadolztd 7 39 5¢ 54 [ Jed
o},

13. 3¢9 2988 200¢ A [ € [ |Leleh

14. 011 Fde] 1€ 19 Zadolr), 1 slof 30WAle) dede [ |4

15. ot =ro] dogdel £A59 ol 66olzbd 1 2o 2de [ e
ol r}.

16. ol 2ol dadal 4abEel ol 620lzbd 1 2o 14 [ Jed
ol t}.

17. 0@ 8] 29 19e] Saodoletd Hs| 34 2892 [ Jede

54 24 008 g9 Adalsia Y A
= I I e

07, BE 407 WErh FAgo] Ao 39
0002 sle e[ Jd [ |dolch

20. 39 219455 A o] 22 o 59 27U RE] A Fof 1582

HTE. 29| HAKT)

KIZ0NA Ol Zo0l, &XIZ0I(A gkAIZE 257 )

A Eol A 2kme] A2k demol® o] A EE [ |2 FUAoI

L 09kmal A9} BAbol B 1/12500% Fal A ol Al [ Jmmel =},

. 500mE 1/25000% Zl x| To] ®AISH [ femo] £},

A x| A 7F 4kmel A9} BAFol & 1/50000% E<l A Eof4+& cmo] £},

. 1/250002 29l A EolA semARlE AA 2 mo] c},

. A%} BAtol o] Azl7k [ Jkmel™ 1/500002 Zol 2| Lol 4= 3emo] £},

. 1/100002 21 A ZolA E#7F 12eme] HF24ZFg ] Az EdlE [ Jkm

ol e},

8. 1/250008 2ol x| =olA o] ldem: A2 [ Jkmo] e},

9. 1/50000& %2l A TolA 10mEgEE A2 \:|km0 e},

10. 1/250002 %<l x| £olA beme 1/400002 Fol A TolA [ lm
o e},

\nmmpwm—-

116



11.1/250000% &9l 2 =ol4 8eme 1/50000% & A TolA [ fm
o},

12. 1/500002 &2l 2 oA 18cmql F A HAo]E A]%o] 36kmel
Asxz [ 5% 24 Ak

13. F7Al< 400km=E 4587 =l Azl: 1/500002 =<l x| T4
A DcmOlDP.

14. 1/300000&2 =49l #| T oA 15cm°J F A A Aol & Al Eo] 45kmel
A5 2 7hd ET 42}

15. =81 7F 120me] 247+ o] SL\DP A2l 729l ZHolrl & biTo| L},
ol A& 1/5002 Zal X]EOﬂ agl" Az Zel= [ femel ek

16. 1/500002 =9l A T oA ZAol7t 15eme] T2 & A]Zo| 90kmel
Ase [R5 g

17. 5= 65cmz 180 905 7} Aol 1/500002 =0 x| T o] A
15cmql A2l S 7hAb | K17 | H oAz}

18. A% 4km2 How 1A]7F 488 ZHels= TEZ2E 1/250008 Z A
SollA [ Jemolet,

19. 2o =Ho AHF 2 Zh7h oF 193 km, 3™ 59 kmo| cf, x|+ 2
22 20cmzt st 2o A ok [ Jemo]rl,

20. 30m, 4cm, 5(3m°J 1—137—}1%—% ihiﬁﬂoﬂ o] Aoz} 6emz ¥ 37

3 sel= [ fmelm HHE H

O

HI8E. EA0| H&H2)

N OTA Ol HA, MXHAGA A) (A A1 ZE 30E)

1. 1/250002 %<l x| Eol4 gho] omel ul24zkge] Ax|ALe [ |
o o},

2. 1/600002 <l A EolA o] 3mmel H24Zkge] AAEAL [ |o
o o},

3. 1/5002 &2 A LA AZE 3em, 7E 6emel 247+
e [ aoleh,

4. 1/500002 29 | EoJA AE lem, 7FE 2emel H47bg o] Az
He [ |haolt},

5. 1/60002 £l A TollA A Z 3.2cm, 7}2 6.5emel 2473

Lo

A7) 4

“

_l

)

“

A

o A

O

117



8.

9.

dAde [ haol el

1/500002 =gl x| TolA A& 3em, 7FE 8emdl 2 47HF o] 4
Ao [ Jkm?ol e},

1/250002 &9l A ZoA A2 5em, 7FE 8emel 47y AA
He [ |kmeolch,

1/10002 &<l A ZoA F "Ho| Z+z+ 15cm, 40cmeo] 1 o] 7}
20emel Abrtel g 2 oke] Ex9 AAWAH L [ lolrh

Aol 12km’el =X & 1/250002 29 A EolAH [ |mPolrh,

A
g

g

10. 40me] Az[7} 5emZ FA| == A TollA WA o] 35em™e Ex| & A

11.

Az [ ImPolet,

1/22 &< ut26dA Y A Aol 1000em*d o] Az vl 269 A <

shwe] Aol [ lmolr},

12. el el sheeRAE [ Jeol 19 wgoz wEW 1 4

Aol 8000cm*E =},

13. 1/5002 %l A=A 6em’al Exo AxHAL [ oo},

14. 1/500002 22 A Eol4] 6em’dl £x19 AAHAL [ |knolc}

15. 1/25000% ¢l x| ol Tem?el 29 AxwEAL [ |uolr}

16. 1/10002 Z<l A 5ol 15em’el =219 AxwALe [ |haolth
kil

17.

375km7F 15emB BA|E X ToA dem’el x| Alx]
o c},

18. 1/5600002 Z¢<l 2 TolA 4em’el x| E& 1/200002 £ A Tof

AL el

19. /250002 2ol A £oA 64em’ v}Z4ZFe WA [ |2 &

ol Al Z el A 100cm®e] EF,

20. 1km7} 5em2 EAIE A Eol A 80cm’el EA= AA 2 [ |l e},

A~

1
2.
3.

HO&. £ 9| H&K2)

£ 0] MINEHM (A A 7F 308)
A% 40kmE 458 Al =AE A% [ km= gelw 368 ZEich

125 eko] 250m D2l AH7AE 3.64 75 2ol km =T},
S4olA B 40mE £F3lE Algto] £ 30mE s 2 Al

118



~N O

9.

10. & A4 A} EAM% 2
el
.
2.
13.
14,
15.
16.
7.
8.
19.

20.

A 10mE S9sted e2edE [ & Al

sakm Hol2l £ AHE AFAE Z st A% 0kne] HEE, F
obg mt 7 wuc} 368 wel o7 Ystel A% [ Jme] £x
= 2

C3kmE Fbedl AL 162 A% 5kmE, YuAle 22 [ |z 4

olAl B 468 R

Aol [ mel TlelE Al skmE Ald 18 12% AR
D Tkme] AR E 2 e AlE 8kme £EE, & ads B gome &
=2 [ Wz [ 8 A
5% dod A7 29 Asle 1 %59 3oz [ W[ &
ol £},

12kme] AzlE Z W& A% 6kme £EE Fold wl& A% 4knm
of &5 dow o wo FFAES [ |kmolrl,

&= 141 Zbe] 5kmZ, & wl & 14] 7t
tkme] £52 dow o weo HFAEL [ kmolrh
900me| Azl E AF 300m7kA = % 60m, Hu A= &5 80mE

tHas® Suid A2l & shgd e,

2Z 8.4kmE Y= BEAE

o] e}

[ km HoAAdE = AA A% BAo| 2 Al% 36kmel M AR
7 Al% 12kmQl AHH A Hreb 1A 7 whe] A=l

Z e A% 4, € W Al 35kne] £RE FE AL 3
AzEkel [ g $2¢5 Ak
© 2 bkm, ofF] Z 4kmel T2 of#l 29 £EJ} $29 Lo
158l A1 [ kmE g 3417 458 F@lch

kg ZHedl A& 1EEetel Tome T2 [ mdl A
HEle 125qkd 9me £58 How 1417+ A

=

At 24 350mZ, BE 24 400me £52 AE o A7} 3E 20
% Aegle Azlg B[ B[ |z Ak

6.8kmE = 2 Z wjol = 1A 7t 4kme] £EE, & wo = 14]
7t kme] £ 2 SE3H 7 FHFAEL 6kmo| e}

A7) g5 ol A BB km == AHZ 7)o 287 wl= Al 4dkm
2 UHE = A£ 6kme £E28 e 2yeld 2H o7 1047
2"}

119



H10&. £ HLHI)

I SSEMA SH] 7k 358)

= b
H1
|0

=2
% Az},
Zol7k 250mol 1 Al% [ kmal Babe 4kmel 2EL 5Eo] S

o

N

w

4 100me 52 AE AT B o)
-

o
2 AL Bs weisld 2Udo e [ km

4. 8% 65me] £E2 U FAL Fol 9B T A% 156kl A
AA% et webrhd Eg—u o wtebiterh,

5. 20kmal = AH Pok QAlol & AE Al% 30kmZ Pol 4 EE, Be 4l
% 50km2 QoA 8 FAlol mhF Fsto] Ewatw [ KT
whiteh

6. 34% AL 16850, B 248 5ke] Fup7] Eckd 9ol §
Aol Ze A HelA ZFwretel wilgrgroz wajw [ [Eube] w
et

7. 5% AbRE A9 B7E 22 AMolA Zz £% 68m, T6me] 52 F
Alo] 22 4oz X& FW 26850 HFo® uhdrl X9 &
Ae [ Imelet

8.100mE AL 17X%,BE 20xF<te] FRIch A7 Z5A o] =23tH B

fr
5

o
ey
o
2
¥,
o

9.60m% At 8% Bt 96x%5ckel 2Rl B/t A5 [ n¥el o
2 As ZoAdd =&

10. 2ol 120m, £ 1620mel Hake [ |mel Hrlel® 2525
o)}

12 6n ol A9l Ash B BAlol Aeiwel He $ohel FLsa
b AE BHEEl 14 7ol lkm 52 4] % Eknu %52 HolA 45
‘ﬂu}oﬂ abitc)

13. % 50m £E2 2417 dele Al: 25E n %713k

120

[T

P



14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

103 e seldEet 2e FowA 24 340molth 0.8utBE 4|

% I:Ikm°l ct.

A7 B2 30m2 oA AE A Abold] B BE 35mE WA

ek Asl 5= B9l [ Joleh

M7b B L HE Afolol Erle AR Aok A WS #
Adge Ak M7k 1085 Fel e Azle =

7= Eg-%e} Zar},

60km olAl £ 21H A%t BAfolZ izt 2 =2eled] e2ed [ |

b Wl EEl 44z ARl ZEe BE A% Skmolch ol 4]

e [ Jmolrh,

ohel A7 A G A Apolol obEE o4 S Atk op A7t

M2 e e AelE obge e gol Ak ohiAA [ =

£ Abolol ofEe 240m R P.

ol 7k 9ome] 1 Al <ol 5akmel ABatel Aol7k 5omol L A% [ Jkm

A BEA o7l H] 853 Ak

A7} 585cke] b Ael® Be TEEde] e B Wt ¥ 15

£ AU A7 gt A [ B % 1 BE wjebiferh

H11E. HIZ2l AL

HIS, Hlm 2 J[Z= 2] ﬁnﬁ O (A A 7F 258)

1.

OO N

~

200mE 3kme] [ JelE

(A% Bel 2ol B A9 [ Jsfeln

CAZFBY [ Jelel™ B A9 0.4 olth,
. A9l 3/5ui ¢} B 3/4ui7} 2 wl A= BY i o £,
.ol® £ A9l 3/89 6/252 A< uj o] .

B9e BAAAY s/aol 1 Hrl= AU 2/solr}, FrlE EAA
Ael [ Jolo,
A) 32 wi7k Bek 23 col 5/7e 7k Ask Zebdd B o9 [ Jafeleh.

8. A= BY 1689 Z1 B 2ujolA 85 E®H A Zr}, oluf A

S Pim

121



9.

10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

3744 ABCSIA 7 AE 7 Col 3 wleld 2 Be 7 col 34 o

7+ Aol 37l [ Pelwh

A9l Zof 2/37F Be] e 34 wf A7} 72090l Be [ ]9
o e},

Agol £ 378 21 J
S 29 1/78 2 2EL AL = [ o
1A ZE20 5okl %Alo] 4/98 T4 e
= [ W[ JEsctd g4 gk
AdlA dole AA 9 3/5 FHA ol AuA 2o 4/9F 31
Ads dols S4stdetd AMA Zo e Tusg
of [ Jelek.

sto] Aol 7} Hbe] Zolol 19/21cl®W wre [ Wz [ |JEolr)
ol ol Hhe] Ho|t whe] Zo|o 1%%1 w kel Aol [ A
Zkol el

w7k guh g Fo| dhabol 34574 glow wrkgol 1/53 FFo 38
ol M4t Zrt wzg e [ Pholrt,

ol FA oA At AA 2/38ck 109 wrb Wae AA
1/45ck 12 gt o] 3% Fgde [ [Helsh

ol Ag Aol AAY 2/3%, T4 Folt A2 21, A
A ool e Fola 2o [ |2 gold AL mE gl

Zo] dgoz Hu AFo] 111WF £ o

e[ [RE EolErh

F 1009, A3t 8492 [ [HelA 49H Yol T Yz E
AQEY Abste g 3/50] = 9w

H12&. HIE2| HLH2)

HIS, Hiulg, J71E20] A&l @ (A FAIZE 308)
1. 0.5km*9] 0.02% 40000m*S] | o] 11 | |x 100m?o] £},
2. 2m#e] Bl =9 2/3% A21 rhg F2AY 1/4% A2ZW vuiA

= [ lmeleh

33605712 Ao 2/5% 1 kg [ A gow oA yny

#12] 1/6°] et

122



4, ot x| 9] FAFL 64kgol L ofm Lo FAHBFL ofwx] 9 3/40]H
o BAHE ofmuel 5624 [ Jgolth

5. ol € v 1 AA9 ﬁ"&% solitrt. A Aol 66em’d dFol &

2 Hgd 1 A8e [ |n'wd Fadel
6. & 4 AS} Be] ol 2700] 1 A= BEEL Bo| 1/4kE Iek AR [ ol ek,
7. 72kmE 7/122 J1AR 5/24% w AR A [ e Ak
8. 60/ Foll A B&FFo] 3/Molrt, Z2 HEo|H 5000/l EF
ol [ el
9. 1402 A9l 1/33 B9 1/20] 252 Urw A= [ Jolr}
10. [ kmel ®71% A7t BEch 16 &7 5% v A= B
8/110] £},
1.2 [ ]9 1/8e #e $9 1/30]t}. &
12. Al 717} BY] 5/80] L BEr} 49.5em =g = A9 7= [ femo] e}
13. A7t ZAx 29 = £9] 3/8¢ 21 thgol = »} w7 o EE
By e £ 3/100] &gk},
14, 5o 2ef7]9) 2/3% B2 kg Hulo 128 Ho] Wo g
Edof Lho}gls Aol = 30cmolth, o] 49 ZHol= [ mel s},
15. i 7A ] 2/57F 46009 wf o] A 7/25& [ |do]},
16. Hol B¢ 75 930e w 1 Fo] 1.2kgoleh Bl A= 29 1/3
< 2o thg 7 vuxo AFo] 820gelrh W AFe [ ke
]

>

fr

okl

Q Al /4ol 5ol

17. Bx= 240m?o]l L AL 79] 1/4, Ar]= 7 Yuix] 9] 2/52 A4 |:|m2
ol c}.

18. &+ F A A2 1/30] <4 &
23k 1092 dAfo|r}, @
ol e},

19. & 75 A¢t BE Al Ak AgES AR A2 AA9 1/2, B
&S AIFA AR AA Y T/240l0 F A EF
Abeho] A AL 1/3, FHEL 25 A Azt 6HAd w FF9
dee [ Jdelnt

20. & A9l WA & B 7/9o|9 ¥ A9l £33 1= B 5/t ¥ B
o] 100m°o A 217} 52bkg¥d g A9 100m20ﬂ/q e 23

2= [ Tkeoleh

ov HF & 7 AAdE AR 2/34 s
AA 9l 5/97F dAtebd A [ ]9

1

=

Z

123



H13E. HIESl H&3)

HIZol HTN&EMH A ZF 308)
[ 2l sz 1/3e x4
[ Inol &9 588 x4

1.
2.
3. @At dAkel 1—uﬁom 3 A7 759 gmel d44E [ itk
4
5

. A: B¢ 3/40]EL 3 a7 15md w A= [ moleh

Cim zFolups £ uhefs] A Aleh Zolzk [ ndl %o AL 3/7.B
T 3/5 Soj7ie},

6. A%} B7} 7k 18l = =9 L 92409l AZF B 10/11¥€ = B
= Mo

7. 34d [ BIAAE gl 2/38, thgdele UuAgl 1/42 go
ERRPE AR

8. A%} Bo| %ol 317lolm A7l Bel 2/58crh 47 e w A= [ i
ol e},

Bg gow 7 AL 12k 3/47tA ¥ o

1.5kgol el ¢ 715 dod kgol i,
. A 4/95 ) 50 W WAk Al 238
o} 1008 Zepd dats [ das [ Helsk

1. 9l 3/5¢ 23 b Yufxl9] 5/88 £xH 3009 0] et}

12. [ ]Jde 1/55 e 2009 w@ol 2w Um A= &9 3/100] ).

13. A= %9 1/40] 275% o] siFechd Z4 7o 144%]d [ |Holr}.

14.8o}A Eolo] 2/5% slolo2 F& [ nd EolofA Hrw A
HAl 2 Flo o2 o7l 32emz HEl

15. A AA 1/38¢c) 10512 ®o] P el Ynixo 3/4
et 2052 AA gow 505 erh, A2 [ [sAlolel

16. Este] ®Ho] 244 A%o 7 Wlel FAMH B FA
gobe] abrb 552,152 Sdek Age e [ ol

17. [ ]2 22 AdlA 1/3, 1 U A 1/58c} 3¢ e F
< Bol A, YA & ColAl FH Co d4E AR} 212 W,

18. A9 M4E Al 7/48c} 1267H 21 Be A4rrt 487 B
@ ASt BE & AAle Mae [ PHelw

124



19. oL 3 Almol Al opdel [ DA whE who] 3/48 9 AR T
I 5] 4007 B wEo] Ao Yuix|e} File 4/5F FH
ZA L 153670 ]},

20. A9l 3/4& B9 5/129F Z 1 AY 2/5= BY 1/12Kr} 4592 39

Ae [ lmBe [ Itk

Sd=2H 1
(A A7 16~20%)
1. [AXBI=(A+B)x AL = [234]x[5%6)= [ Jel e}, >0
2. 0+2+4+6+--+100=25650< B| &3tH 6+12+18+-+300=
[ Je= . 0
3.1, 3 6,10, 15, =<2 $ZA 1084 = Jo|eh -0
4 143=2 X2, 11345=3 x 3, 14345+7=4 x4 & 2| &3
201+203+205++999= [ o] e}, RYO)
5. 6%HE 9] 19 Hl# R 17 A EofA 12m*d FLo A
e [ JkmPolw}, ->®

6. 10knS] Azl & Z & 1412kl Bkm2, & s 14]2Fe] Sk
o 52 dow o uo] FAA &2 kmol £} NG
129 11Y 9] %‘&%‘omﬂl chga 19 1142 g9doltl, -G

1.
8. 2ol 160m, A= \:|km°J H 271 540me izl & T3k
ol 30% A=}, -®
9. oF 23} % 0% SlE BiFolA [ & Emel Bl
3ol 1380]rc}, -0®
10. 300g 200g, 100g8 =°] Sol3ls 1% A B, Col 42g9
432 o %* H 2L 5EE 428 BEHY A
= Eg B g ce [ fgolth -0
SdEH 2
(A A T 15~208)
1.(1,2,3),(3,4,5,6,6, 7 = sdd4 1o8a= (|
[ J [ Dot 2 @2 [ Joleh ~0
2. A¥B=2XA+3xBo|# {(1><5)+ oxd)xT=[_ Jolth -0

3.1,2,8,2,3, 4,3, 4,5 4,5, e 28 go2HE 452

125



AA 22 [ Jolrh ->®
4. 10kme] A2 2 1/5000022 £ ATl EAISH [ fem

ol e}, ->®
5. Aol 75m7F 1.56em& BAH 2 ToA 12em?e Az =H A

2 m”o] o}, —®
6. %%%%01 dedd o 1 sfe] AY sher de [ Jed

ol r}. -®
7. A AL dutF s 7b 1.6mel 1 FAutA S 7F Limel el &

A AelE bl Heb b b Beb 150 @el Fof

ZrelH 7 Agls I:lmO] c}. SO
8 &l [l 1%l 2ud Solgle 2 1 2w

18/o] t}, N
9. 4% 2,5 8 11, 14, 17 -9 308s = [ Jolc} NG

10. 32 97 8Alo] 2% 30% shEA £o AA EHoY 0%
1A] 202 32 HolAEl o A]7:l17} H3tsk A 7HS ®
stere | [ K[ Rl =)

Zd8E2M 3
(A A ZF 15~2042)
1. [A, BIEAXB+2—A+Bx3% o [[60, 3], [10, 3]l= [  Jel®k.

-0
2.2.3,3 4 4 4 5 5 5 5 =< £EoA 12145 5= |
ol . ->®
11 2 1 2 3 1 2 3 4
T R S S R S S St S S OL]. 43 01 A
3 27 3 3 4 4 4 5 5 5 5 & o A
%‘i‘ +2 + +- +18+E: [ Jeleh NG|

4. 71 % <a>—c a«l s d& EAITH 16>—<23)=

[l 50

5. 1/2500002 Z<l 2 T4 8emel Azls AAE [ |kmo] e}, SO
6.
1
6 ]o __ - = ] Al d
e o] 1¥ L 80000E Zol JFo|r}, AAHA
= (2SR A Azl S e steh,

—-®
126



7.A% 1520 75m B 18e] 100me] £52 [ |nHell
HollAl SAlol w3 Fslo] ELstH FAHAAEE 26mE =
ol A whdet, NG

8.[ ol 28 A%l L. ehgdl veiAe 2 oA v

i _l}')«
A,

N

ol

Asl 2 & AA e A7 Lo = glek, S®
9. ol #e] 19 15%0] Zadold Asfe 78 7L [ Jed

ol . ->®
ACE %% Aekn veiAsl 2 4y 840

9 wrobeh, NG

=ME2H 4
(A 3FA 7F 15~208)
3 4 5

1 2 7
TR AR R - R B O

[ Plek 50
2. Ad4LE 18E 2A"HE 1,2 3 4, B R x4+ E =}
glEE ozl 1,0,1,1, 1,2 -2 &

HA s= [ Jel=h -®
3. 2522925229252292--¢1 83712 71 Uzks] & o £zt

2y =[] ek SO
4. (A, Bl 29 &2+ A BY HFFd+E FAIr]

({65, x}, 91}=xE HE £ x= ol c}, ->®
5, Iili Z9l A 5o AH 10em?el =xo AxHH-L 1000m?

o}, NG,
6. A< 30kmE 42BF <t ZE AzlE 1/2500002 F9 A%

oA [ femolet. N
7. 1/50000% Z<l ZIE_OH/H 349 WAL 1/300002 F9l A

Sel Ao [ aol NG
8. 1km¢] A=l & bemE 01 A e[ Jolek NG

o A% guel gol g6oln ofeebd 2 2 sl g [ ok -0

c



10. A9 7]+ B % col 7= A9 1; Dol 7= co %01

t}. A9 7|7} 144em¥ o BE= |:|cm, D= |:|cm°] c}. ->®

A [HEE 040 A AT E (A 3HA
1. 369} 909 4{—

2. 390} 234.4 ﬂ
3
4

] | .
5. 15 57 965 BB EM S e o A4 FED o425 [T
'[25 (45 135))= Eo]u}:

9. 27, 45, 819 HAFEu5E AN FE5e [ Jolnt,
0. aObe HAZF T E, a\be =2

E
jg
A_
1.0
v
o
oft
O
T
rr
w
o)
ki
1.0
(P8
ofl
oft
>
rr
(@]
o
)
Au)

12. as} b9 ﬂﬂi%%¢% (a, b), A 2ZFH+E <a b>E st (72,
|

13. a9} bl JJFHEL%

o 12
oA
,-\ o
/\
Q
S
~
j&
b
ofd
oft
=)
+

14. a%} b«l Aﬁii *% (a, b), 3 AF5ul 5
(x, 12)=4, [x, 6]=60°0 % sl g25= [ |tk
I5. Tva 307429 g25EolA 39 W4T HHA 309 F4E 5
| e [ JHoleh
16, 4 [ J& orgebd o2 a pus 4o H4E35uS
= 1260°]t},

128



17.

18.

19.
20.

T &2 HA4FEH e 120011 HHFFFpE 60]Eh o]
e $244e 2% 24 [

+ & Agt BEolA Ae 680]1 Ack B HAZEdrE 17, F
4F 5w eE 476 W B [ Jolrl

2159 [ Jo] HAj 545 E 43, HLFSu e 150500 ek,

tl. a, b, co HAHFFFsE 159]
, A AL Fu 4= 450011 b} c9

H15&. HMEQ| H&KT)

%2 FoHe HEE (A A2 208)

— OO0 ~NDOTAWN —

12.
13.

14.

15.

16.

25191 [ %% 4500cm’o] },

30g9] 2kgol sk vl & [ [%olrh
8me 160me] [ %ol e},

kg2l 3.2%+& 40089 [ %S} Zrh,
59582 3.5kg2l %ol c}.

A7} Be| 80%< w B A9 Jo°l £F.

A°l 5/67F Bef 22 w At l\ﬁb%ﬂ th,

63hd A 160 & W At7F 729 oltH A= AA Y J0°1 .

34 8508 % A7t 6807 ol e}, b AAl %°l e
d+=

At ol 48007 ol SR wh& o] AbRSol =3
she] 36247 08 E St

% F 2

. AE BHr} 50% @1 BE CEr} 30% &2 wf A: CErp [ %

B,
stFAA L 40%7F FAY o dAabe gk [ |%eolch,
AEEY 60%c] G AF57t 1685 L wl 705 o] o] = Hi
go sz [ ]oolnh

A7b7k 18094el B4 1A 25%F FAAA AAL Askd 3
7te Fde A3 A4 [ p= ek

6717k 200940l AR Bl 9ol 36092 HFAck [ %
2H3tet,

ol ol AAt#ko] Adtsfel v Ad Ll 20% SetbL &4
oAt Adal Bt 26%esterl [ % el s Azhde gare
o= s[Fopztet

fifo

129



17. Ab5el 249 2/5% Ado] AAelm Unix9 5/65 Z7}3s}o
AEZ 3d 7o) Abd A HEE Hgol AFSd M5 [ %
2z 7h3k 9 el

18. &allo] vl & o] A sl Bl 1/99kF ZAstg et A al g ]
WE e e Hr} Eo okl

19. B% 4olgle B E 40%9 48< zdslnodrh AXAAE A
go] Autute 82 dopgirpd [ % +8S 2t uglch

20. oJ® uelel & HAFAH EFEo] 62%0] 1 EEASIF 74400

ok of 47T WASAASE 650008 0] 1 WA S EE]
10%0l2hd date] TEge [ |4oltH(ass AMA Azl
uh-g 7 3h2h),

H16&E. HMEQ| HLH2)

Hiul 2k 712 2FH AA 3HA] 7F 258)

1. 17, 24m4 75%%= Temol e

2. 5019 1.1%= cm®o] o},

3. 400g9 3/5& keo] 20%o]c}.

4. 9 A9 dE 15%uF L3 2550902 Hr}

5. 45 x4 AHAY 35%F HeEl= FAFY F z’%:%%E"OIDP.

6. /Ao 25%% &7l 480%olzH 24| AAL Aolr},

7. 129 §49 48%°] st 3.6/9 o] Qrf o] 12 4
& [ Jelsn,

8. E2o| £dUEA4 mm AR e 48%0] 1 wAbECh 347

o 34 FYUe 2 [ plok

3l
o
[ 4= a 40%3 zLow A9 20%% 500478 AL

éi

©
OV >
RUR- NS rﬁ

LREEE AL AeAs 1R o 2R 165 FAA4

. BT 14 %g F 378KgHl o AL Add 48] BAF

urh 5% 3o Ak Add 499 BAwe [ feol ek
12 &ofel Ashasae el [ Jgel 12.5%%7bekol 1440kgelch.
13. g3l ofslel sy A [ ]2 5% F7istel 5463 oI,
14, vh2azgel A2E 20% AEAADL A2 E [ % 3A4A A

1Zgoe shdny wAol Zobdrh

130



15. "ol 2l olo] 20%uE Hojoz: 28 [ |nelAd @AY
A Fod 28 EFol& 6em$AF

16. ol® 3hd ol A2 37.6% ZAlell 1% 6/7d 54 AH < 7
A9Aet o e A= g ol et

17. E319 FA+= 2068 AH] o AL It e 297 48 A o 1L
Akal e Alzhd e 106%0 Ak Azhd el s [ [Folrt

18. AL & Ao ddedart wall 5%4 Frtsted of" s =
8000t 2 HrjH dd4sns 2d3o [ o7 el

19. o= & 5% ZALHnE ol 10%8 Sebrben Aol
Bk sl 1050t WobAeh 8 AAsgne [ Jolrh

20. &5 Fatael 4B AR FH Fekod 7299 AH of Ao H]
sted dAH = 8%5 et Et WA= 167 7kt A At
=69 Zastdrh o5 AT dAee [ otk

H17&E. T2 HAHT)

| s=(A A 7F 308)

Z 30g& dod [ % 438 HArh

B 240g0] Bo® [ % 258l Hrh

2 5% 228 weHd [ ko o] Foslr}

10%e] &858 150gl& [ Jgol 4ol Urh

8% <=2 800gele [ ol ﬁr%ﬂ Sk,

8% A8 = 400g°ﬂ = ge 2o

100g9] Eol £ 258& ¥ o

120ge] Bl [ Jgol 438 4O

14% A25 200ge] £ 20g7 & 100gS ¢

o] #r},

10. 20% 422 E& 1kgol Ee g 2o 16% AFEo] Hr},

11. 4% 238 150g0] 23 508 F o | % ~F5o] k.

12. 6% &% 400g°l A z_r g FHAIZIH 10% ~2F 80| Hr}.

13. 10% 42% 800gel £ g dom 20%9 AF=o] Hrl

14. 15%9] 2% 13082 dHS%EMIad % 2a8o] Hr},

15. 690g°] o] 60g9 4F< ¥ 1 t}g Eﬂ BS 2247
o m%J;i%%ﬂ =},

16.5%9] AtEE 50082 Zo4A 8% Al&dE

131

&
KR
=
o

@@N@@%@Nr»

ol

rulo
e
il
AL
o
it
o
i
olN



A7) H "o}

17. 15%9 22804 600gd 43¢ dodd [ ko 2FE0|
2 g 3hr},

18. 253 29 HEo] 71432 £FEF lkgel [ o & dod
4% AFEo| =Hrf,

19. 10% 2&%E 1000gol Al 200g2 =Wl 1 c}A] & 20052 Y11 & 4
S g 2005 AW E B 2005 Hod Dé«l e
=},

20. 12% £3% 45080 20%°] £238< Qo] [ % 42EE wE
HEASE ZAE3led 22 & EE 27w & 9% £2FFo] H
Sit=

H18&. ST HA2)

A=220] =8 (A A 7F 30&)

1. 3% 4225 100ge] 10%425 250g< 2o [ |% £28c] =},

2. 4% 2a= 200g7 10% 4AFF 100gS 4o % ~FE] Hrt

3. 6% £FEF 30087 10% 2% 2008 4o o ~ZBo| =Hr}

4. 20% £a& 300g7 8% 4~a= 200g= 4o % ~a=e] Hrh

5.8% 422 200g7 [ |% AFE 1003 40w 1% £FEo| Hrl

6. 4% 4£a& 20087k 2% £FE 300g= 4w % L~a'o] =rf

7. 5% A£&5& 450g°0 9% 4£&F& 160g= ¥od % ~gEe] =Hrh

8. 9% 4a= 200g7 4% L£F= 300g5 4o % ~eEo] =Hr}

9. 12¢9 &5 & 200ge] & £FEF 9% 25 F 3005 42

W[ % 288 driasE FdHA el 2 sedste.
10. 5% ~2% 2007 2% 4 2% 300g< 41 Ao 2 [ |4
ow 25% AFEo| Hr},
1. 12% 228 60g7 1% £5% 403& 42 ok A [ %
AgE 100gs o Yo 6% AFEe] el
12.200g9] Bo 20g9] 42< 21 A7 [ % 225 23052 ¥
oM 7% 2FEo] =Hrl
13. 10% 4£aF 200g14 80g= AW IHAlel 169% L£F= 80g=
dow [ % 2F8ol drt,
14. 20% 225 A9 100g3 15% A2 E BY 150g.4 —"‘-E_% ZA 3
A gase [ J [ R %% ¥ k(i Z3teh).
132



15. 8% ~2% 257 4% 23 & [ |
ol 0.65g =t

16. 5% £2% 130ge] 9% £35S YolA 64% 2FEe wEck [
_g] /\.1"30] _uJ Oo]_r,]_

17. 6% 425 300go] = 150g7 22 [ e dod 10% 42E

o
i
|o
g
P~
ol
it
=
oQ

=2
rir
DN

o e},
18. 3% i%—sf 500g7 12% 4228 [ k& 4dow 6% 2587 7
L T2 Hr}
19.8% 225 150g% [ % 23 ES 44 12% 225 3508 1l
1: D]—

20. 3/) A2F 89 15%9 2FES 4olA 8% 2 FE 1800 % e =

e 3% 228 [ ko 15% 232 [ ke 4

KI19&E. HIRF Hlel &k (1)

1. el 5/6:1%% sl sd [ = Ak

. 2,1m 2:1200em*E 7HE 7R3

. 211:1400cm3§ Zrebgk g 2a [ elek,
004km :32000m* S 7Heks .

0. 479 w3k 3/59 vl E A Hekd 249 v 2W [
[ ]= ==

11. A9 40%7} BY o] AB= ; 2 =},

12. A9] 3/48i 7} Be] 45%9} Z :

13. A9 2/3¢F B 3/5°] Z&

R T

ot
=
fr
%
rEl
=
=
o

2

3

4

5. : .

6. l—dl 5/6/% 714 zhket w2 sxm| [ elek
.

8

9.

1

mlo
£ 8
>



14. A9 3/23} BY 2/3
15. 4% A 714 & 0.2

16. a9 2/3u &} bof 4wj7t Z& ﬂH

17.

18. A-J 25%¢<} B OGHH.,] vl 7b 5:79 w) ABE bR

19. AlES AZA A = 45HE°Poﬂ 27002 &

H:
of 22 u Ao 7H3} B

dobe [ Itk
259 AB4E A 25-1/79 20 % Bk m s AB H |
o ek,

o
r\"
sL
0}0
rl

= ®Alehd o] 1At B7} thzol so'ﬂa 5 0747
22t3 shw A= B= ol ek,

H, BZ 7ol A
of 2170Z 4 uwtEcriH A, BEZAA Z2 A 7ko| ut

bol v [ PIn

20.1% A.Be| 849 ult 3molth. Al §4o] 2/5%3 Bo| BY §

HI
1.
2.

3.
4.

4o 7/129+2 7180 Solol g wl Aol 3 B B9 AA
wle [ erek

K20&. HI% HICl &k(2)

o dl= (A 3A 7+ 258

Lol Eolo] W7 2:30] 1 Frol 25emel 3Z4E L [ fem’ol el
80cmel 2 E2 A 29 7h2ol vl7b 2:3¢) A4AF e wEH [ |’
ol e},

AB=12:79 w] A=4/70]" B=[ ||t}

A2 7F2o H| 7} 3:4, 7} 2, Zo] 9 H|ZF 8:150] 1 A 27} 12cmel 3

6HA = [ fmlolr}.

2o ARE At 147 15%0], B 24%ke] A% £ 4

AT e

.22 Al E AE 5AITE 4580, BE 6AIZF 1080 ZE o 59

A

Alzef A2 dI7 349l Hage Azel BolE 34z kW WA

& Agel WAL} 12w’ Folxich AL Natde] Azs [ Im
o},

Wl g REurl 5% A2 S4o A2 W Aese] e[ |



EL

9. AFA A A9 Be E=o] H| 7l 5:830lc}, AAAA AR 45 108
sed 8% A AHA B 5uF £id | = E3
A},

10. A7} tfAl 2 S AE=509 BE AgAZLS Ar] A7 A2 L9 71= A

: o},
] % ~aao] "Hr}.

11. 3%ca=3 8%ta=s

12. 94715 A B7} Ut} =2
7} 3:20]c}, ol A A :
13. 18em 14.
A/ E ND
BC—F C
24cm

Abctel ¥ ABCDel A AB
o} BFE #F8ol1 OO
o] WAoo H L 450t}

8cmr D
O O HH (
‘j};l:||:| (B A2 2 F29  gi50)r).
: da)= [ ] F3 483y ABCD =
©9 [ [uolxt.

] 9 C 20 6cm

10cm ©
D. 6cm éﬁl -
A @ - \
B
8cm $



M21Z&. HI Hlel &k (3)

HIOI IﬂHTHI(ﬂ] A 7 358E)
|:|°1 A 8 ® $9b 49 H & 3:20] ),
2. A°] A2 3—5- Bo| A 2<] ZHHO]DP. ASEBe AgHl=[ [ Jeleh
3. 50@}319} 1009952l £ 4ol H7h 4:30 e}, Fate] 2107 o
d Fde [ [delrh

4. 100972 [ A s0dseEl [ PHEA mE 3370w oo
H] 7} 7:290]c},

5.704 ol £3 A9 1. Bel 9 A aB=[_ oo

6. B3 540 AA DY £ H= 3201 Fo| 02845 S A
Zortd g FHEE 2009 &A "Heh Fol Agol AAnYL
=o [ Jdoleh

7. 85092 7hAl 19l HolA 5509 /A s 4ol [ |4 F
W o= 5:20] e},

8. A¢t B7} 7Ixl 19 E E9 HlE A& 5:30] Al 1% l AL 1504,
B 5098 A4 Ax BHEr} 609 Wobsrch e Eol A= [ |4,
B[ |[&elrh

9. ASt B/} A e 9 A 320t} ATt A7l ﬁg Bol

A Fw Eo| Zopxri,

10. 2ol 63hd atsh datel ulsk 3:29e}, gafol 63hd dabE
5% vt [ |% Z7tskdreh 2% 4% Z7bstorh,

11 @3t 40l 74 229 H & 630/ Hrh Fol A 400m®
= A g3 Exno] Jpe ko] v b 972 EH G Fol R
T oZuro] Yolx I:lm%] c}.

12. 1=} o]zt 7PZIIL9JE =9 Hl = T4Ek LRTF Folo A 275
Ag Fol 45:4302 Sgrh Aol LEI AAIYD B[ Jd
ol g eh.

13. A9l 242 [ |9ogx B ul7t 3:20]ck A7} Bel A 5009
Fo 17:130] = At}

14. A7} AX a9e F42 [ [do=A Betel H7}k 3:20]t} A7F B

AA 630 HAF 1301 = Sk
15. A%t B7F Aol wts 49 M9 H & 5ol & N9 H
136



10:70]ch, L EAL 2% 500700l Mo AV wEE EA

16. A5 ol A ~& 7HA1L vl £ 3 4] 322 U+

009 BA4lA Fol 1000922 Hirt 5

H
=

17. 2000%% oF BollAl 5:32 8 LpE thy FHo] 2 B EF
e B2 w9 [ |delrh
18. 27 A, 34 7tAol s2gedl F ol t} 509 gebhM A4
o w7t 5:307 Hgreh, A A= [ 9. B[ |dolth
19. & AFgF A%} B7F 7AA 19 =9 H|7F 4:70] G =d AZF 200
21 B7F 1009 Hrolzbx ugle &9 H7} 122 HArh S A
of ®ol [ Jelol ek,
o X7} wjE wtE A ZTo] H29 H I} 4:32H J_Koﬂ/q
A% Hl—t— 18:130] b, 1A Fetoll Fgol WHE AFFAA T
| sgubfEld W wE A 2o 77t Dﬂ{ \:|7Ho]1:}

fr

20.

o o off,
d

1 e

M22&. &HI(1)

=
)

2% ke 24wz vepd [ [ Jeleh

~
—_

¢ peba 2o w2 ek [ H Jeleh
0%:28:024] 7+ Zhebet g2 w2 vebid [}k

w
)

4. 2_ha, 300a, 0.lkm'E 2Rk gZpule vebde [ [
[ Jere

5. AB=3:7, C:A=9:7¢ ] A:B:(C= | I [ o] £},
6. A:B=4:3, B:C=5:6% = A:B:C= | I [ o] £}
7. AB=4:5, B:c=1:2¢ o Axc=[ |5

8. AB=3:2, B:Cz%:%% o ABiC= | [ [ o] £}

137



9. At B9 %uﬁ, B Ce] %HH%‘ o ape=[_ [} Jelek
10. A= B¢ % B Cof 0.3ufel 22w ABc= [} Jelek
11. A%} BA 0.6541, C= Aol 0.6 = ABc= [ ][ ek
12. AB= 1— 0.5, Bc—— 029 o ABc=| [ [ Jelek
13. B: A-4 150%, A‘: cel 2wl wh AB:C=[ [ [ Jelrh.
14. A:B:7:3, C:A:0,9:lcg 7 A:B:C=| [ [ o]}

15. AB= 012—5 B:C:D=0.375: %%%‘ 7 AB:C:D=| [l [l :

ik

16. A% Be] 2|7 B 0ol 2efoleh ol Acl e wlgl gk [ oIk

17. A9 i B 9]

3 o > o Ao 2 o
5 & Zod B 9 c

A:B:C=| [l [l lo] £F.

18. A7} 162 7k= Azl E BE 207, C& 24& Ztrh A, B, C9

sEel e[ ek

19. A9 3uje} Bo 15#,Co 1087k =5 2 wf AB:C=[ |

[ ik

20. B= AEEl A9 10%%F 21 C& BErt €O 125%%F <& o

>

OO~ WN—

Ak o A= A9 [ J%elm o [ |%elrk

M23&. &HI(2)

HHIO SS(A AT 308

. ah=2:3, bie=6:70] 1 a=16% | c=[ ol e},

. A%} BY] H]= 2:30] 1 B9} €] HIE 2:30[c}, C7F 90 w] A= [ el e},
L ab=T:4, bic=6:5, a—b=18Y o = \:IO] c},

378 o Huzbo] 120°% W} Al Zte] g24uE = 1 |5olek

. AB:C=2:3:50] 1 A+B=65% w| A+C=[  [olth.

. A:B=5:4, B:IC=6:50]] A} o] zk7b 1501 B [ ol ek
Wwio Ao H7h 4301 Fold w7t 3:50 A5 E] A

138



sle [ ][ JeIrk

8. AB=3:4, B:C=1:2, C—A=309 =] A+B+C= oIt}

9. B= A9 0.6ule] =, Bek Cof G4 H = 4:9°/% As CHErf
56094 A2 w Be e [ |dolr.

10. 22 €< st=d ZHele A v

=

‘B=4:5, B:C=3:20]c}, o]

3| A
Uel & Brh EAP 3A2E ek 1 U shedl A [
Z 0 [ WztelE
11. A:‘B=5:4, B.C=6:50]1] A ZA2 900, DO A2 450" C
o Dol Fejel we [} Jelek
12. 428 & o A= BY 24, B €9 0.64], C& D= 3:80] %
2 3t Hole [ He dde] A sl
13. A 12cm D 14. a 8em  x_ .y 15
o\ ¢ | [3) [\
B@ \ o b 8cm ¥ 21cm

cfn12cm ~10¢m’
B - a%t b= FPolil 3
7+ = Rlg7Fs
473 ABCD+= 247+ o|r}, N aztelo] wa o

@@@94. il 1—4..94 H o= 2:3:40]ch, A B Col WA ue
K e L i
ol ek, _ o =

y_
17. A_10cm_ p 18.
N
D S
s Amn e
A};}—;]sgo]q_é Abel2l ¥ ABCD ¢ BC

N
4 N\
R

S e ©O9 "HAH = e AB ¢ Hol¢ Hl &
@@@9’] UL_;&]I'O’] 7:9:40]| c}, 5:2 @@@9’] UL:]_X—-IIH]—IE
Ml F e[ T M i
- -
19. 20. D@
179 ABDE Abthel @ ol o},
AD:BC=2:5, AF:FD=1:1, BE:EC=2:3
OOO®Y HAH = OOEY HAY HE

M et [ Jelsh

139



M24&. HldA)

HidlAlo] A& dI&(A gHAIZE 208)
1. J15=24:90 2. 16:14=] |21
3. 1.25:4.5=5] | 4. 45  FE2.4:108

7.1 _ . O
5. E.E_EA 6. 3.5.2§_5.:|

. a3 A oyl
7. 0.45.E_0.3.9 8. 4.2:56=( | 2):3
9. 60°:4x90°=1: | 10. 4kg|  =8:0.72
1. 2azm20e=[ Js 12. 343 32z Ju[ Ja=Ts5

H. _3.10

13 1412 ag e R=2:

14. 3417 258 51% Sk |2 | |%x=3:5

15. 100m*e] oA 1.6t 7FFuj =71 B4kl sbd 22 HER
5am?e] Lol HE [ kgd 7HFujFsb AArdcl,

16. 1mo] ko] 20gal AAZ kg2 25090]ck 300402 [ n Abe},

17. FAZ Z2& Fol 3000 & #otgow HA FA7 3.6cmE H
of Fol [ % #olzod F77 samz Hrf,

18. Aol7b [ mel 44 8go] £5& www 1 o7k 11.9cm
H 1 24ge] B wiEd 14.1cm7b =l

19. Im9] £ Fed A3 12g0] desr} He|7/|2FE2F &0
648gel A3 5 Hrbd W/l gFre e [ |molth

20. 10000m°9] ‘ol A 5119 #o] Aberh, sAb27t 60kgol 2k 3
Wl 4 el [ (2 A4kl

KH25&. HIHA((2)

Hidl£l0] S&(A A7 308)

1. A2, 7t29] Aold]7} 3:4el H4ZFolA A=7t 12meld A2 [ fm
ol e},
AlAe e vhgol 1200 AT Skl 2 upse [ sl d el



w

15me] Aeteds17h 18kgd o omel Aetedslo) AFe [ Jgel ek

4. 156km 22l 1319 347t Scbd 100kmE Feled [ J7b 2
23t

5. 3E-5ctel 100cm’e] Bol W& o 120’7k hoed] [ R [ ]x
2Rl

6. A, B9 £E9] vl 5u4olrh A7} 6417 el Azl B[ R

2"l

3.3m%] 4.95d/9] Forg elw 200m’ol= [ [ ko] B},

Z2 AMEZ o] 2emel HFE26HA A} o] 3emel HFE6H A

B wtt o Ao o] 48z wf B= [ Jgolr},

9. 4mel Z7FE2SolA 2m ozl o] A= 7|7 1.6mel AR ¥
A [ Jmoleh,
. A Fo] HEA 2 ok 6000kmo| EF, =o] 7} 6000mel AFS HEH o] 10cm
d AFdeld [ mz el

11. 501 7} 16591 Fo| 8.25kge How [:::]uﬁolc+

12. 2 Fd4o2 At 3kg BE bkg 44 vk BE 6kg 45 e &
Aoze Az [ Je 44 alsh

13. 5ol7k 1.2mel whef7] o] A& ko] Aol 75emd wf Fol7t [ m
al »}Tq AL 125mE Hel

14. ol %7k 3691 2|2 Ash 169 A A B 22 leh AZb 325kl

gut7] EobZ wl B 5EF<tel [ Juhe] Sobztrh,

15. ol &7} 362 %]z} A9l 249 =] 2} B7F &8 e} AV} 1% X90° &
d B= [ ] Eolzeh

B. 3tFoll 28 =A== AAE Fof FFolFo
Aol = | Al | 2 | =2 72711 %\v}

mlo

o ~

17. A4 A€ sh2el [ |& #eix 3 AlA BE a2 18 %ofd
th ool A17be BEAEE 2% 8Alel 18 40% zpoldr.
18. 100m& A%E 14%0], BE 16%d] 2% o FAld 254l SolA

B As 2uded [ o HZdA =R,

19. 28l& 71201 0CY W X<o] 331molr}, 7] 0] 1T =opAld 1
Zol 0.6m¥ £E7b welAlch 2% 35omd W slee [ C
ol t}.

20. A} BY £59 H & 8909 Brl 2025k 2l 2% =&l
Aelol H7} 4562 Hrh AZF 2R A2

141



H26Z&. HIHZHCT)

HIdI=2 0ol dIs(A 3HA| 7 30&E)

1. 589 Zol7t 72ecmol 1 A2 7h2 ] HZF 57l HaZFo| A2
= |moleh.

2. el Al=% 6552 U 2 a7k 20eme] B

3. J9S A BelA 439 HE Lol FH A9 FHL 20009 o] £},

4. 10509 ¢ ASh Bl Al 3142 LhrolZm Ag Zojo 9ol o},

5. 72cme] 71 E Pk WEAA 542 rE FuE [ nE A
AA ek,

6. 378 9 d7to] 16°% L Ee £l wsh 1 W 2 A [ F
ol e},

7. 71610’ Z4e ¥k A 48308 iz o [ x
100m® 7FA| A ®e},

8. FH 4= ol kel W¥ate ®l & 23:200] e}, 18l 1 A=
757 o] e},

Q. Exte} £ o] 56o] 1 ok} %gi sle 24 ook

11.

12.

™
10. A+ 367h%, Bx 9xk%9 A= & Al a3k A7 BAA [ A
gt o

=
—
T

25 =4 A9 B} AL 2o Hl7b 322 Hrf,

A7l Dol Fupel Al 437, WA A 227 Sleh Furt S

AP 2 2ol AALYE AZIIE AL HTE g2z

et

25 15009 Ef T 2004,

HAE42 1809 &1 FHA F2E HE 530tk AS F
o

13 st e 25 12090l D kel ok dAke] Jol 2E W

#4e [ ] usge [ 3ol i
14, o | 0] LoM Aol 05 E A B Ao 2w F1
3 YA E 58307 »Hoi% chd A€ BHEr} 5009 ®rh A9
e[ |dolnt
15. ¥ F<5, A FE0] 457 Qlef, w7k Lo —gf 3 1o 2
of & uj WFELE EHMDP



16. A% 129k Be] ok 21 % 4o dtel o719 A A [ PIeh

17. Zol7k 120eme] =28 F F8#28 27 I/HE A2} 729
Bl 7b 1:2¢] 247y & wbEW WAl 128emo|r}, tfEACE ]
2471—63 =] \:IchO 1;].'

18. Astmel A [ |4, BstmolA [ ¥, BF 3403 ¢] A ¥E A
Aot Agtae] F4-S dAAReE 224 51 Btao Fd2 1.8%
Eacy

19. 2%, T2 % v}%oizl—t— 247 ek o] $24F 52 ve A
372 e Ao #2360tk o] $Z4E [ itk

20. 1098 T3 50948 F<o] BT 12409 FHA AUt 2719
10dxe #E& vatd 10448 FE3 50472 FEo] ML
o w7} 2:1o|c}, 50U FE& [ PHolrh

M27&. HIHZHH(2)

A HIQF HId & HH(A gHA] ZF 3568)

1. 3799 Zo| 379 Hl7}b 2:359 o Az [ Polr},

2. 479 9] Zro| 3719 Hl7}b 1:2:34% W Az [ Polr},

3. 90715 AdlAl & B 24|, ColAl= BY ZHH A ol Fd B
e[ Phelek

4. A= 29, BE 39, CE 79, D& 5% 5 dsld BF AFE 64600
A wts9drh = |:|7H a 59l o},

5. 50009 & AB=2:3, Bi(=2:5% Lol B [ [dolr).

6. T4cme] & AB=6:5, A:C=4:5% =7 Urd B= [ fmol el

7. a:b=T:4, bic=6:50] 1 a= bHT} 363tk c= [ oItk

8. 3792l zol 717 1:8:9U W Haze [ Polrk

9. 350092 AB=4:5, A:C=3:2% H5H A= [ |dolr},

10. A9l 262} Bel 3uj7F Z 1 Be| sujel Co 6u7F 2o Al $9

1.

é‘l-o] 100001 ;q] B= I:lo]r,}_'
3k A H oA FAol9 H|Z} AB:BC=3:1, AD:CD=3:1°]t}. BD9 Z o]
7} 15cmY = ACS] ZHol:= \:lcmol =

143



12. A= 50%ksd, B= 70RH4, C& 85Rkd = WA d< st 2=
Zdo w#ste]l ol R A7 18wkdolrt, olm) C& [ ]
dolrt,

13. ®7FZEo] 519 & A:B=3:2, B:(=3:1%, 5}&2tZE0]| 504 & A:(=3:2, B:(=5:3
O 7 Lo FH AQ] W7 Fol: nlEk Fol = EEO] c}.
14. A, B, Col A £ urolA 246092 2AL 4tk B A9 % c

A9 12612 Wrtd o7k A B [ [do]r}
C AHe ZH2 FF 752901 A9} B H| 7} 4:3, BS} C

s

15. A, B,
o H]7} 5:4d w A9 —;LOJL [ J”eleh

16. A1 4 2688cm®el WA A A2, 7F2, Fo| 7} 6:7:80]H =o]
= [ lmol®h

17. Petae] st 4= 12758 024 AX o] o4 %a} Brladel o

A % of Zrt CAl el AA P4 16% st stgo] 9l
o BXI@H g44= [ [Holrth

18. 5, 104, 014_7%}3] Zo] BT 2340l I Mo v I
30:8:5:34 = 10€-& [ [ ek

19. 4500092 A, B, Coll Al Z& dsutzy 23 Uux S 1528 2
s ghebd A CHel 30009 WA "t B FHe [ |delrf,

20. Antgd A= FHAHE A Ao v 7h 2:30] 11 BubgoA = 31
olch. Aubgut Bub&o] WAH & 3:20/ch, A9t But&& 3R+
o FEHA R T A H = E-EOM.

(A 3FA] 7+ 15~208)

1. sFo 40%7F W Akol® wabe W Ake] [ %ol wt. -0
2. =ol7F 1.6mel YRl IR A7 2mel®H &o] 7} m<el

W7o a8 2= 3mol ->®
3.6% £5% 300gelA [ | BS FLAIH 8% £FE]

Hrh -0
4. vp2eH A e o] & 10% solH AF [ % A

Ak, -0

144



5. A= BY % B= €9 1%% w ABC=| || || Jlsh. —@

6. A&l A B7t ZhAl A9 Fdf H7F 729 =H AE 200
¥ 23 Be 200 HolA FAf HZ 2112 HHArh A5

of B7} AA D™ B [ |dolrt ->®
7.A9 267k Bl Sob e A AB[_ [ Jeloh SO
8. A:B=2:3, A:C=3:5% ] AB:C= | [l I lo] . ->®
9. A 4cm_ 3cm

sem._
"oTe\/©/ A4 AB% 7t FHolh
TS Gar D ooeel el e[} It e

10.
Od HHe = #de

= 3
AN o s g Bl WA s
[ Jel=h ~®

(A A 7F 15~208
% 2FE 100go 4 20g& AL 22 F ES E 2
[ %= ==, 0
ol 207 hew 1A17F 2085kl YA 12| B
W Bol 25%4 ZAAIWE AYA= A [ %
e}, ~®
3} 2] H|7} AL 2:50] 1 BE 6:230|c}. 429 Fo] 2
W Ast Bo] 2FEE Hod [ [%= At >@
5.3kg2 60.4kge] [ ]%el =t NG
5.4 sk Bel Lol 2 A AB=[ Pk NS
6. ojd Eolo 30%% Heloze 2L [ |ndlA E7d
=2 FodoEs Folt 18molth ->®
7.4% 238 600gol A [ ol L FwAAH 5% £22E
2 "}, )
8. ol® stmolA otEe AA st [ |He 14%2H
777 o] e}, ->®
145

R
=
o
s A
=]

o f» oy ot
ol

>
S~



o e ad Losted as 2oge a9 2
ok, 2 9, Aped U, He Ao WAy
AL M Jersn -0
10 qolirgy w4 2cm, ol 10l €715 HHo 2 A
LBC gcm AR A x'}% dFolch, HA @ O =WAH| o
oq ! = I:I.I:lo]l:]-

(A A 7+ 15~208)

7

L 1—A] 7k 2=9:5 -
A ®
2. 50089 45%%= Egsﬂ 30%°] el ->®
3. AB—% S AC=3.75: 6—o]wl ABC=| || | | ->@
4. 59 o] A Huo WA 2 g9 L e e Ly

18 8

H 2 dah e o WA e [ el SO

5. 6.9%4 22 1500g°] A ge Sl 2o Fo B %

o 46%9 AFEo] Hr}. 5®

A |
o] Hk7 o] 12.6cm, =o]7} 10.4cmel A7 Y75 5
e[ Joleh Lo
200go] E& 4o
Al A 25% L2FES HEALH ->®
P

~
a
ISN
PN
al
ru,d ru{n

12 F o
«Q
=]
N
N
. hu
w
«Q
5‘
ro
_lﬁ
e~ EI
i
o2t
o
Y
fru
i
AN
|o
fru
o
jun)
)
)
ot
2,
o)

9,
ne
o
[o m

=
Al
A
Aans Redsl de [ bl Se
=
=z
2|

=) Lo

146



10. A& A%t B7} AR e F49] vl 4:30] A% AT} Bl A
669 Fol 1 H[7} 352 sgek g A9 A [ 4
o] A}, )

1. 135:9999] ul & 74 etdt B4z mAlstd [ it -0
2. A%tme st Add [ [Helded gde 5% %
7bsked 1479 ol ek, NG
3. 3799l 87 Zrol ab=4:1, bie=3:10]c} a= [ Polrh, -@
4. 1800m*24m’= E.E@m & 2240 v 2 Yehyeh.
-0
5.20g#e] E5& wWlgw 10emz =i 30gEFS wEH 12em
2 se g4 [ ko £5& 92w 15mE "k, S0
6. 2% 232 2008 8% £3FE 100g& 4o® [ [%oleh. -®
7. 2.7km] em=154]7:108% YD)
8 At 180 400m, B: 100m3 16% 8 & o £x9 4
= et S®
9. ¥ol7k smel WFel A-AI Hol 90emz v AAUL o
717} 150emel Ael J&AbE Imfick hEE Hogie [ n
o] A 9l ek, -0
10. A,B,C7F BER 20km W& 7k=d A= 6417 B 7417 C
e[ Wz A"k dojde BdAY £59 HE
5:4:30]| t}, >0

M28&. 2018 A&t

(A gHA1 7+ 2568)
CHEgo] 12eml BB @ubd] Zeld 7 Azls [ emolr)
2. o7t [ mal sl=7 gt} 2& Hl2E e E dmmE B T
N oolom HA Holi& 1.376mo]rh,
3. ¥4 3em, H A 18.84cm*el B H o =& < = [ femelet,
147

f—



Q

4. 5

. 1.
120cm 8erf
30cm
6cm
W)
A

A B %o BCe]
gau do|= gw Aol= 7‘01— .
cm

. il 8cm

DEREE-E

3Zt¥Y ABCE vl E37
golrh.
a9 Aol=[ fn

19.
12,66cm




ZEE 0| HI&HT)

H29&.




—

F

1.

4;0

AB=AC, CE—CD

=Lt

HI30&. ZtT 0| A& (2)

Zbs o] ZbE (A 3HA| ZH 208)
E g 3. we=szw 4 348 ABCE 2%
VAN B\ 379 o] 1 ABDE

N O[A . _
_______ = FP4H Yo}
57/}%
2474y 9} 8F  ,— ° A‘l DNE

fihsie [ ] m

X= o = |:|O D

-[_F Bn

. 7

9o seszty 6. ABODEE whES5 T, s

A Z+3 o] £}, o 3] 573
E P
X
Ve
Aol veszy
x= o
12.
80" B
A H E \
1505, A 160
80, 60°
B C
x= o

150



a0~ @ @

A P N
O, 60"
© © s C x\g§0°
A, w2549, © 44 2de 49 o
HF 23743 O+0+O+@ Fh 9:0=8:5 ] 30
— o X=
=[P +0= E x=
17. 20.
0 Q
A xlk,
) 3 ch _N—
5ADL “
B P C B 4cm SCm D B *' ABQ,]. D= Folr}.
R e
;<404

-

H31&. ZtE0| HLKHI)

ATH S0I ZFE(A 2HA1 7 307)

1. AlAlY] 2 ulse 448 Ecke] [ P Sofzirl,

2. 1Al REl 1420874% 2 upse [ P AL wse [ ] Eo}
e}

Ak,

9A]FB 22 H}Eﬁ 13.5° =ob7td 94 Lo ,
AAY 2 sl 25 5qte] Sofzt 7+ bol 7 Aol
o] |:|A ].Eo}.oﬂ Eo]_y}, 7],0 600]12]—

o

5. 8210z 1] Ze a7 E"oln}.

6. HAl Zt59 T o] 2340°2 5= pzge [ |7golr)

7. 822048 1 e [ Polr

8. 9411080 AlAIS] & Hlgo] o]RL &2 e [ ol

9. 341 40%o] AA Z viEs FL ulso] o]FE Ao A [ P
o]t}

10. 104] 12806] A|AS] 2 ulEs} 2-e Hlgo] o] & 22 7he Po) cf.

11, 4214086 AA9 Zulssl 2L ulso] o] Zx 2o 7o o

151



ot}
12. 1241308 AlA S F vlgo| o] F& Z2
13. 641480 AlA 9 F Higo] o|F& A2 7
14. 4A] &} 5A]Afolo] 22 HlE3 & HlEo| FH of
[ Jxelth
15. 541 &} 6A] Afolo 22 HlE1t Z Hbgo] HA+= o
[ Jzele
st FEekol 22 HiEy Z HbEo| FAld 22 WIFoT HA+=

e [ Jelm.

17. 3A17+ Ak b AlAS #e vbed 2 oHbso] 7o HE
LA T TE olohe uHgestah),
18, 9417F A 5 Hhgo] ol B 7] 90°% 5le al= 94] [ ]z
ol e},

) ma} 1&130—:} Apolo] 2 Ml Ze upsafolzte] & 60°%

s aze g [ Je [ Jxes

20. 1049} AT A T A0 @ 442 Fels A 10

A4 e [ Jxeln
M32&. HXO| HA&KT)

JNEed@GAE % 4749) (A A 30%

. % oztd e Zol7t 1.25m, 96emel SH4zZtge HAL [ nfol e},

2. Suld o] DCm, ol # o] 17cm, Zo| 6emel Abclz| & o] WA
2 78cm*o] £},

3. wAol T2em’sl wRE4ZY Ol HiZAe] Aol [ fmelrl,

4. 97} 52mo] 11 WA o] 153m2el 4zt o] = Holx= I:lm
ok [ meleh,

S 8em 6. 7. 2em A0 8.

|\ -
(I:g 5em” H 3¢ , 2cm
/ 373 ABCo = A

& 24cm’c] I BM= B 20cm C
e Abchel @ ABCD
2

[¢)
S P o WA |em?




9. 10 11. 12
glg 10cm 4cm
6em
40cm 8cm 3 CEI;H 5cm
Abchel ¥ ABCD Y =sje 37y e 3 O d)
wH 2 150cm’o|EF. Zo|r} 4cm 2cin .
: o

MR wpe WA RE

Az BEE9 gMdza BHH
T v T ] 5
e e ol E B

A

B =
g o ] HH ° °
Waq nme  9AE BO2 WA TS Howage gl
: 2= B3l A2 48cm?o| £}, Ale:lcm
A

:I:lcm?. — - AD: \:|0m

153



| HI&H2)

ol
i

hag

0 X

KH33E.

mp =

37+¥ ABC
6§
Al
Z]
|

47+
1S
m2

e uz
A By

79
ool e},
Gl

By

[ fm?

15.

154



| HI&H3)

ol
i

hag

0 X

K34 Z&.

o T B

<

il

Y o

O o S

~ m L

ﬂw‘_ il [l

—_— G

X 2 wE
™

o g 8 o«

e =

um_l m\vmﬂnz T =

N &< /m

<+ W wnmu_u

) o =

s \ o

" X wr

N . s

10 w8

H & <ot

., B

S

Kl © %

o — =

w
0
3
j<3] T
< ‘o)
8 o
go A
O/ <
)
&, o
[aa] NE
. ™
N~
o_‘_
a S "’
B
o of
EYR w
e ~
— N
< m [
~r
©
g
O T
518
©d)

_I_?l__
[ Jm

15m

RA

o
% wr
= B

op =
=)
TR

o B
o) g

mh =
i S

[

%! wr
=W 9

=M

16cm?®o] £},

9] 50cm?®o] £},

cm

400m§

s
-
=)
X wr
=T o

g
of e

5m

5m

=
=]
3}
w
—
(&)
(=]

woQy

Il
11.A|1_ 7

XTI
' B

155



9cm

12cmm
&
Aol
H H
- T
C
15cm
1 7
4= fm

20
10cm
H]

q

| H&H4)
)

Al ZF 40

19
AR
1 7

= ol
T

N
o g ™
o

&

™
v.S

fwcmE D

[

A 3ol

6em?o] of

+3 CEF

HI35&. [
g) (A

18
6cm
H]

=

3

™

12cm

D
‘ﬁg.cm
%
[e)
cm?
cm
2cm
il
[e)
D
o
>

e

.‘\‘\\

T wr
™ B

13.
A
W
10cm
B=12em—
47+d ABCD=
G4 F ol £}
PR
n‘i —
17
2cm 2cm
2cm
2
2cm 2cm
17y e @
o] 10cmeo]|c}
21 8
= cm?
satet wel(da) ohzt
A _10c
10cm
B C
H H
T
=k

156



10cm

10cml

0

= # 9

16.

[

%/////% k-

s
%..‘&M//pm ! !

|

91.4mo] £},
A=
|

il

20.

19.

18.

_20c

g
o
N

Ao R

N® Lo e
]ﬂ_u [S)
° S R
N < mb
= X
a o)
ey Il
“rE© %R

T S o X E

157



HI36&E. HEO| HAKD)

ZMHA(A A 7F 408 )

1. dHo] & wWeo ZAo|7t 5emel HIE4ZFH ol Zo|7F 12emel 477
5o AuAe [ emPolr}.

2. HHo|] E& 7} 12cm, HA o] 15em®e 574 ol Fo|7} 8emd] 57
15 AuAde [ lmPolr},

3. ¥mo] H

N

F o]l 3emqd el Fo|7F 6emel A7 &9 ZHALZ
=2

[ emolreh,
4. HFEEHAE A2 252 hZ 35E o] 45HF 24749 HewAl 2
Wi o 2ol ge 1 upzemAe 2wuAel ol [ |uolch.

5. @ 6. e pdem T. 0c 8.
12cnﬂ

1
1
1
Tem| |
@ i o B A= 2cm
4
/6\ k cm ) P
sen HAY #x I¥

A=l o’ gL

6cm

Ao 24 14

i
rg
1
I
D
E’\.‘)

/50cm |
e e 6w
AL Zebd v
WA Hpe 2

a4= [ Jur

13. 14.

2cm

10cm 16cm
geA= [ o

3k §o] Zo]7t 3emel
"Ae 23 3% aL26w A 7} 37| el

A A= em?® A A— 2
Aea e 29A= [ kn® 2eig=[ m




17. 18. 19 20.

2cm 30cm___ 30cm

HA 2Cm Scm
ol Al e = irbem 5 _>gg,
2a (G LA 4o %E]%
! & ol dolzk 2mad U] sl
o

° _5.7}'1 ?} RS Eo] ~—
ZeiA=_ fm MLEGHA S Agre,  AFLE edddoln
A= n’ amga] | 2E% A2

A

RI37TE. HH2| HAHT)

EIMLEgol RMAA A ZE 407)

1Az el eeln A2 Folol Tulols Eolst 15mel A
6A Ade [ fmolrh

2.4H o] £#7} 37.68cmo] 1L Eo|7} 85mme] ¥7159] AHL [ emo] el

3. WHo AEH 7} 31.4cmo] L A Ho] 942em’] 715 Fol= [  fm

o},
4. A2 5em, 7hE 10emel A4z e] AZHH e F0 oo l8l7] =

He o 47 AA9 AL [ fmtoleh
5. O 6.

20cm

9 10.
2ol A ol A
2R A5 23 o
6cm; ]
T s

Ay




10cm ',®30m ool A

/
o 1%30 Tem) bem

10c

AA e
edsted 248 AA 24 39

AW =g 7x])  AH= |:|0m3 A A=
17.

it

5cm ! cm
108
6cm
200m ocm

12cm 4cm 5cnf

A4 1] 292 3
B E2} 2

A= BALELLY o sel g 9
’ 3

" o= [

KHI38E. HIH2| HLH2)

wzpet a0l ME(A A7 408)

3 4
45 5cm
———————— < 20c”!
4em — i
—__|3cm8cm Teos])—
~.] 10| N
cm| . 4 4

160



5cm

el A gem

£4 a e
ol A Mpr—ten ;
ay 10a ‘ Sci| /

Z H
M BE

10cm
delA |14

AR ot A= [ e ARt AR’

ER g

Ad=[ |m’

161

19.
4cm
3cn? CIT] { e 4cm
L4 tm :: |4
C4 cmg11 A
3cm
cm

20.
lem

lcm ‘4em

lcm

Bl*2¢m1em

ABE %02 3}of
ke 24
& Galolrh

A= |



KHI39E. HH2| HLHI)

S7101 M= H LA gA] 7+ 357)

1A% 50em, 7H2 50m, ol 60emel AewASl EEel Folol 1)
€ 27hx Bg Rod BEE [ otk

2. oH%o] A2 1.8m 7hE 90em, ol 56emel WAL A [ fw

ol e},

A o] YEFH 7 94.2cmo] I Eol 7 10eme] LI5S AH L[ ol

_

4. kZo] A2 0.45m 72 30cm, ol [ |emel HewA o &7 =
o] 9] Eg.t_ Arlz Be How 00135m°E Hr}.

5. okz&ol A2 12.5cm, 7FE 5.6cm, Eol [ |emeol AeH Al AL
5.6d/o] t},

6. Al 2 9cm, 7}2 15cm, =o] Temel FE7o] g WA Zo] 9
o # EAE smmelel, 1 5o AAL [ el

7. A2 13cm, 7} 32.5em, =o] 10.5cmel E7o o
o] FA7F 05emel &7l Zo] 8em7tA| E& .

8. ¢tZo] AZ Im 7FE 2m, Zo] 50cme]l L F74 3eme EE =&

i [ me a2k 9lelo e

9. -
C]
Bem 0"
gAe 24 19
WA Y 38 gy EZER DT
7'%]]75‘:|:|cm3 ;{]_En:] I:l ] X—]— |:|cm
ol c},
13 14. 10cy
25m 10m 20(:m1
2m > :
Im 15cm = v
2o A A= =9 A A= B9 AA=

2= o’ [ o [ Jn? [

162



Al

O, oW g
o 2
D

A7 20em, o] 20cmel P71 Ed S A

15cm q
acﬂ -

) 1.2
oo Tk Eo Zolx 12em =9 HAHL 60cw’ “
0.5cmo] B, o]}, ol e} Sol A &5 10cm
Jro gAd= =29 A=  BHY zol= 7 = F°

[ e’ [ [ fem W[ neleh,

H40&. HH2o| HiH4)

Mt SHO| HgHA A 7 40E
Ho] 20cmel H}

r°“

=N
==

o
26dAle] How 2o Zolx [ Imz Heh

A E 20em, 7FE 25emel A 6H A S &7 Zo] 40em7bA] EE H

T d%e] @dol [ mdd uhE6HAY 2F Fow Ewo| 2m
Sehztel,

= v 1

Aol [ Im’al 4727158
k(e £42)

Cok=o] Ww Aol 20em?el Y7 5o £ Eo] 300em® Q. Uw
=1 =

o 7px] #1H B9 Zo 17.5cm

. Eo|7F 20emel A eHA L &rlel 179 =5 FowW =9 Hole &

71 ] gi b, ofslel [ fm'el B¢ dow B ZHolx:

13.84cmZ S},

| Al =

B.—

10cm g i

12cm .
10 10cmS ; 10
ot 10cm 10cmcm
A9 & Bel #
s om B o4 B9

éﬂ%[:]m
ol




s

2 3, cm
29| Zol5  mm

13.

W ABCDE Wwo =9 AH
3

Wol 71A] g e}, ABFE Sf

=
==

DCGH = e A o V=
E:] ui cm 2 =02 =
4 [ Bz A

g [ m AFEIEClE L
geb e gx=[_J Ak ¥ Hole,
X= cm

18. 19
900cm?®

45

8cm o7 4
Zh2dH 9= 45 5 1 © o = 9

= "= - hFe] gl A o ®HAIEE

715 5F < ol 7} 15ecmel HFE  45° 7]},
W H E o ‘:‘ 6 A o £}, YYo= B
3em W& 7he} h= x= cm = |:|cm3
x= cm o]

164



1. 7489 AA opdzel e
2. ¥ ol "bF o] beme] L Eo

942cm?o] £},
3.
10cm

Vs

Abebel d ABCD 9

™A= |:|ch

- @

. - @
17H[ Jemel 947159 AHL

<
- @
4. : 5. 6.
120 A e
cm F ol
[ 5cm
o 14c D A
6 10cm
gt B - ~20c
- 6cni E C o ; ;
e —r°]lﬁ ; :
ddx Hio o ER
% — 3 AL T
ARty
A= fn’
-> @ - @ > ®
8.
100cm
L
]
WA=

165



12
0z
MO
=
N

f7h 2o upeatgst dolde g9 WAL seatyw
(o]

4o ]

. ]
10cm
A
Mo
cm 12cm
h )/
ADSH Bo= Agolrh, Y= L__[m ¢

H A= cm? %
) 2 120 3|AHA|FICk
Ad=[ Jn
- @ N @ N @ N
9 10.
—Ey-8cm E D
24cm F\G
ol + 1“94 1od & u} 5cmo] £} ﬂﬁ{;;;;
AE 2o WAL 47t71 59 w2 u} T 5cmO|Fr 24748 S A
Byao [ | SAAEel AA=[ fm' 4z wocel
OI:}E 475 4 A7) s A& T5emlol
' Apole] Eolgl:= & AB ¢ 7ol

-3 ->® - ® )

166

el 56

wlolch(a4 8 FHA Alulwe wedazl). @



M 3

Ok
z0
ar

A

)
- ®

Al 7F 15~20

&

(A

[ emelet.

of ¥l =

3]

2bd 9em, A7 120°20 FA

1.

eAAHA [ Jolth, > @

=
o ol 7 6emel £

of AA Fe sl

pal
Al

=
o

o] 5cm, &

%

ks

3.

ol et

TR 8 %

ke m e

- ; w

T

T 2Kl

&0 03
o ©8 SE m

TRAPA
ﬂi_mm =
g

T ®
<t
wp " T
~~ O
jani
F
" wE
o T 5
orOEK u_mo—”_
[ap]
) ofw H
= e wd U

167



)

H

Al 7F 15~208

sk

°

(A

M 4

A

)
U

d )
- &
&
il
B

o]
20cm
A 5
4= Im
%

Al 7 35
&

A . - oju

Hio

g
[aN]

Els
o

(A

-

1
1. T

= s

A Eol A 12em’e] WAL Ax2 [ |x100m’o] £},

o
—

d

s
a3

9]
168

H
o

el

=
=

| 10 A 7k=] o] 371 9

1>

z

0

1

H
0

T

5

2.



3. A% A aslE A sAA s BAAL 2delth A% LU U

&

B %u&% gloirl. sA] 2t A9 Zo] 8s]x] B Brlw Aol

Hel 10007121 9] FZ24FolA 622 prol YAzt 2¢ £

2% [ Pholek,

442 1R8-S o L5k 27dA Al pas [ Joleh

6. AAB=(A+BHAXB)Y =l UADATE=[ ]

1 _

T sooos & T AEAA Aol 6en’el 2l AxwALe [ Jar’
ol e},

8. Zol7k 100mo] I Al<o] 90kmel Eak A7k Ao] 150mel L A< [ |km
2 "Felagle #a BE wlebA A RE dAd3] A w7bx 50%
2"}

9. M9 £ q < axbEtl T o (18%30)%16= ol },

10. Alzte] &24&F 25 &AW IFd £33 “0"2 2ZF A

9t

ﬁi 2ol A 5oA AlZ 3.2em 72 48mal A4zhg o] Ax|

HAL [ |mPelr},

1
L —— 2 Eel A x4 em?el E 2] o] Az m A& 200m*o] o},

12. o2 B4 A=A [ |m Jo] A=A mPo] £}

13. of® Apgho] ARE B7tx| 7b=dl 2417 2Rcl wof £5 5 A
of 2km o] Eolw 308 we| Tasch AZE] B Azle [ Jknm
ol e},

1

14. %52 At gebeh 2L BE (/4 Bol Berh F SEW A B

1o/e] B¢ ASed [ & A=

15. A+A+A+B+B=62, A+A+B+B+B+B=60% = A+B=  [o]t}.

16. 7H4 & 4719 0.28] 5o B3 AFS 0128 o] Fol 8404
o 2l Hotrh ol A% Uske [ |dolr},

17. o4® Bl =25 35Z3td 2R} 4523kl AHEAH S zkel7l 1.5m
olch. o =9 Hol= [ Imolr},

18. A, B, C AlAt&o] 7AA 18l €2 25 38009ol 11 A9t BY H|
£, BS} o HEE 2:30|ch, C7F AL E ES [ [dolrh

169

i

¢ »
Slooqr S

1.

fu



19. 25000i za AEAA T6kmel AzlE [ fm2 mAIHCL

20. 2000] A 4000]3te] EZ24FoA 302 LFolE T2 FolE 2

A e 25 [ el

rl

(A A 7 358)
I 2 g 222 EAT o s5dol 37 Azle] 2ape [ ook

849 Hn} 419 A& o 2942 [ [Holrh

3 clm AE 100012 BEel 029 2lolo] A AAE B
3018 E24 s 9slm Bl 2ol 120009 0] AEh of A F
Mol dzbe [ Jdolwh

4. (a. b7 ax3+b+5g wAsE (] 5=720l5,

5.1,8.5 7 9 ~9% Z2& FA02 Yzhs T £5ol4 10084

£ [ Jelek
1 Z0] ] =ol 4 0710_1:; Zo] x| =olli
6. Sza00g = £ A=A 105mel Aole s 2 Bl Az [ fem
ol £},

7.0l smeld Yabe HA 4] DRk 1408 B wAbs B

ok e

e 2wt 1209 wek o dmel Wude [ Jdoleh

8. 5elel Aol 2L uE3Aga} w2eAge WA we [ |

ek
9.0.2u] ] 2lojo] YA Ha 7Ao] 1080€9d = A= [ |dolrh

10. [ Jdoz A5 A%e —& Aol Aslm R 01789 &

3
& HEul Z1 uezE 0.2819 loeo] A Y 13809
2lol & Hotrt
- 1
. BEZo] 75emel L 1E &< 1108 7= AL ——— & &4l x
11. BZo] I & <kl b= A o000 & LA

170



EolA gemel A E sbeE [ R A
12. 2 ae [ [ e[ Jeoe de

=

13. 8~ AL %m& B= %Alz}. ce 1%47& Aol & =1 w

A TAl ol Al o A7 FATO] welE chgol FAld wuE A7

e[ W[ ]JEelsh

5570 A S ek 120 s 1722 %9 A"Ee [ [HAA

7ol UFo]E o of Aol Z2 MewkFH 2 2o}

15. 1, 4, 7, 10, 13, 16, el =Ho] Qlr} AHATZH 100 A 7]

oA 72 Uirolale 2= [ JHolth

16. 3lFol 18 6F == AAE d2d 24 740 &3 23
) | 71

= 25 72l

14

1
—_ 2 Zd AEox of Azl
17. 10000 = | £ A 5mme 7 2] 500

A [ Jemoleh,

18. Acl A Bl 2 7heHl 5417t ARlel, £ 25 Az lkm ol™
1A 154 W] Tagch ABAbol o] Azl [ fmel L A &4l
£e [ Jmelch

19. ® £59 9¥ A B[ 4% ok Ax #Ae Z e 126
A2 21 BHr} 4841% W,

20. 2% 5mo £ %7 0.2d] F7betd A% [ kmz "Hrf

=13
=

O

M 3

MO

1. 7% 238 lkgol A [ el B8 5WAI7™ 8% ~F8o] Hr},

2. 2XA=3XB, %:%og 7 AB:C= | [ [l o] e}

3.6.75% 4£2% 800ge] 1 £FEAee 035uo B FH [ %
LFEo] Hrl,

4. A%} BE 352 £33 160kgst 342 B3 210kge & EFatw
As AA [ oz Hrl(E4 =2 dusieh.

5. AARHE 3059 £F0E 20%4TF L BARL 2059 £F 0 8%
o 238 BEAL} Yol WE £IEE 40

171




Eo| Hr},
6. A9 7t4

1_

Arebd AAu e E.EOI 4

10cm-.

T. 8.

etz ABCD o A1

0281 Z7tst1 Be 7hA L 024] 43l A2 Zo}

" A

6" Al dFE AB=DC, Eol7b dm 378 ABCe W A
XFI%]:D]'. 0]1‘/]-‘ Tci’ 24Cm2°]13]-.
1ol A= = -
= BAS AA= 3 AY A S5 owag wpol g
[ fm 2% B S HH o) [ ol e},
o w= [}
s
11. 2o ¥4 o] 5em, =] 30cmdl 47]?«1 =o| 28cm7HA| Eeo|
Uk, D% HH2 gkHol Teml HFE4ZF ol =o|7F 40cmel
b7l 52 Hol7kz d o |:|cm34 =o] dojtr}
14. 15.
B
Acm
0/ 150
cm kol 4 :
& —‘i'-l;"li 1 fem 6cm
kg
S oA L —8cm 8cm
x= °, 3 BAND [aem AT AEHECILL
y= P IxAsEelel = Agko] 144t & o
A BE om0 275 geA= L AWS 2eE
Ag B 2o [ |n [9] jﬂmﬁggaoﬁ?]
ol [ Jem =0 &
SES
16. A7b 7AA I = Z—Zzz e An vuAel 048u) 2 &
285, 329%% TE ey 15004 0] Fekeh A7 A5 7hA|

172



rw N

0~

24cm i

2
(o3

>

o M

Bl oo

W e
oy ¥
> o |

o oo
2 tu |
D
<

fHOME b g o p
2
>
[

iy Rl
I

>
R
=
S e &
¥ lo

(A gHAI 7 358)
3:4=5A| 7+ 155 36%]] A1 7H |2 %
. %7]_94 28%% %—7]—A]7:] 7]_7_:]_‘_02— Xc')]:o‘]-_ﬂ_ I 7]'7-:]1-0»] 15%% 15}22!"01&{
e gl 2 220090lc}, o] 4ES Aste el
L BR218749 9 @ obrel A7e [ Pelrl,
370e] B4 Qlek Babel w7} 2:3:40] L Bl u] 7 9:5:150]5 of A

e . 98 .
2450l gol —olzbd ol Al 2 [ [ ][ ek

cold staol A Addl We st 20090l 1 st skel A7k 807
olsiel. gslol WA 209 SAeln A [ % wasisisld

Bo WAt watEct 308 wrk

5% 278 400gF 8% 438 600s% o [ 5ol £FBol

W7ol 75em, EAZe] [ ol Bade] Eao] Zol: 24.42cmo] .

11.

Cﬁ _15cm 11cm
1lcm

4 Ccm
20cm I_\_ 8 ! Aem
T 5em

wet S EEL a5 w37
A B2 259 A=

) =
o]
o] A — cm? o)
Aug=[_ |’ - R



g} o] A] 5em
BA

C 8cm D
BRI
1000 —
Z2l A Zolr},

| =219 A

a4

[

2] &
=

o

=]

N

e

A

ol A

A

SEDEEEE

=

1 |
B E G C
AE9} FG:= H 3
ol @, ©, ®©Y
= A H] = 1:3:50] 5,

GC ¢} BC 9o #
ERET I R
[ Jelek i

5cm

18. 19.
10cm

5. bem

|
I

Q!
e 2 2.8

B [ |

C 10cm
M2 BCe 7}

cm”,
-

Hdeol1l ©% < 7

@Y HA z
£ 7.5cm’o] o},

> O ©9 HAH
em? 9 H& |:|:
[ Jlx

O
RS
I
el

g ot

174



1. vl 25Zg 9] 3 7
2. 120g9] & &2&

Mo

w

o o i

C1lol 0ol e uio [ o ael @ e Fon of Aol

4. Aol 2.46]9} Bl %7} Z2e o B Aol digtul=] | oItk
5.8% 4A2% 200z 11% 435 100gS 4od [ % 4280 el
6. 84089 [ % &7tsbH 13867 o]},
7374499 WAL WA gowA WM 20% FolW ol
v [ 1% =elwdeh
8. 9 10. 11.
15cm

A A
B QFoj 4] ] &

) 23 ) ahdel gemel HpE47}

o \ @l 47 ek
~ 1 Ask BS] £#l2] 2

C 2o A Bl BEo ool Ae [ em
#dol 15emel up BA A= Jm oL HWAH A
247-doln] WA em?o] o}
@:0L T:20]K}, bam , '
AB= [ fm 2EA=[ fm
12. 13. 8cm 14.
A el 4

=2

B A12Cm 0 A0cm? ngZ

Al

ha =

ob WAz B

o W A
ol ek,

"



A 2m 2m

N ]
%

.//,}/ ////
7

7
n//// 777 7
i =
mezz // //////A
B -4-
SAA REe EEwA2
216m”] £},
B2 472t ABCD 9| 3
ol Aol [ n
o e},
18. 19. 20.
1m
/]
j‘ Im
. g= HAZ HEo o B
ol 2emel HPEEHAE AT TS © o © olo] o
107 AolEeAolr). A= @l Eol 7A5AAEH
O Zo] 7ledA F2
AA Z2wdA= cm”
=7 olrt

=
(=)

ot

2 M 6

(A g 7 358)
1. 95 F0A4 Ao WA 75%a FaA o] 6768 EAT uf 409
=+ Uet= 23y 342 |:|°°lt}
. Z+zF 1.5em, 2.5cm, 3.5cm, 4.5emel Po] E HAL Ecmzoll'%
3.4 & A B, C7} Qlet, 2RAES & 3000 1 Be €9 &2 180, B= C

176



chogwba 2w ABE [} L ACeE[  } Jeleh
B

F59 Hl &= 2:30|cf, A9 300g3 B 50082 4 °

ol "r A9 Fx= [ % B[ |%el=h

[e)
. £
5.ut2] [A¥ o otutze =% plsbw 1800°7 Hrf
o

CAB.CA Aol 19439 ¥ & AB=Lig, CE ASl FulsA
Fa A W B[ R o[ RE=E

7. A3 g B B& BF 3UA79 800 a3l Ptk 2L
438

w2 o] 18cm?el v} B C
2479 ABDE 4#4¥ ABCD= uf
60" s AA A  =4AZolrh

B Az 2 uo Q% O HAH7}

T A T O X
12. 13.
A 15cm D
S
&

~

177

Sig L 20%9] Aol AL 4£FEE sA HHWE [k
1

11.
10cm




15. 16. 17.

s
e

dofd BEA $olq £R bem
6cm 12cm B Acm
16cm 2cm = = = -
40cn ABE Z°o & 3HH 3
40cm

A g,

AAL AR fm’ gae A=

18. 19. 20.
E Ay o] Hra} 1A ko
HAH| = b:2olc) F
A ¥ Ip g o] HF2 1300m?
dem I Zoll HAEL
B~6cm 600m*> Eol™ ™A
37t9 EFDS HHo] 3749 o = 43 °
) o] HE 413 0B
ABFo] WA Bt} 6em’Ar), -] 0
ED_Q] 710]—|:|cm %D]'. X‘]? 701-1/10401
= T2 m’, e
Al 2 m* ©]
R ek

SIES
2% 2] 60 7% 49 [5o9 [§5 %35 9 261 [10] 8
35 12133 9365 1719  [1] o5 [Eere &) ok

2t A4bstd "rb 3 dRbAd YA A A Zo] F3HI], v

}
Z

)
T2

178



s tetr], 28l WA Ak 3*§:3x3+2x§:9+§=9§
10 2 1%

M2
g Ztet = | k47 5o] wiel nEE £F Fal Bx= o4 of

St Zo] AAEAE AL AEAATE o] AT T3 Fsl7],
U578 Hebrl, 271 Eel WA Asbdet

l6 B+ B3 B2 By Be M7 Bs B3 0o [1]13
ide (g6 (143 [§4a5 1607 [@are ] axe{ =90 ¢

A okgo] mhal Ale R 4x44+2 X(6X6+2 X[ )=90.8 Al4FE S 9
A WA ALt A& RbEA & b AZAAEE 16+2X
(36+2%x[ )=90.8 36+2x[ [=(00.8—16)+2=37.4 | |=(37.4—36)+2=07

11 0 % 55 \Agﬁ-s}—t— H} | Kz%@ozs}qxo%:%

3 4 (9 4 4 2
|:(24_2X025j><2+|j| ><048:4g (E+|:BX048:4§D:4§—048—§:55
H3&
1] 13 36,81% 4] 40, 64 61—0 @%% % g 8. 34 g

200 [ 15 [ o [ 10 [ig 26 [Beks wd] sz Fe A
£7F 14243=601)A = o ek, E3F upx|ek 37/ 39 w4 E F A
th, 50+6=8 Ww x| 2, 3x8=24 -8 FS mpxTteE 24, uwiz}
A e B2 25 26, 26, 27, 27, 270] 1 Y x| 204 508 A

+ 260|c}, 100 26 100 % Az sk whd| %E_EJ

iy
O+

%n}z]g} A4 s 14248+ +9=(1+9) X 9= 2=45() wF2kA 504 A
= oA sdAd releh [ 52 MERESE

u

ki3 144 20 79

179



H4E
] xx2+5 2= (x+2)x2+1 3 [315 [4381 [533 [g|2 [1]7[g17
9311 [toj2 [ti]2 [12)500 [13)36 [142 [15 61 [16] 14+199
4 Zrebe W] 100+8=33 Yol 1, veia] 114 A &5E 1o|h,
100 A E4E 2x100—1=199 wetA 100 A & 1+1992 =},
4 [t 399 [19667 [20]6 #2970l eh. 163
—o=15424 FAE Zebd 64l 4% Fabd el 154+
o=770] B2 %Az 1A %o 19 AE %2 e} 9+77=86, 862 1
o Apel4E Goleh,

HSE
(Mt 2ol sa4de ge (A& shrl+uiAe aje)
xule] 4 +2& 2§35k F&ch 1] 5050 [ 15150 [3 610 [4 2750
30,1305 [g| 10000 A ZtstE W] nxne ne AHS49} npAgt

4o 3ol %i ek (1+199)+2=100, 100X 100=10000 [7]3660 [g21
[ 412 [1q 40100 [11] 408 [1F 110 3%, 16% Bt wr| ol

4 2
2o Btz 2= (zzg—10j+z=6g, 10—6£=3%, 10+6§=16§

5
400 [15] 1095 . 535 [17] 1330 1ol A nHs E42
nFstH A fEAA 2 50 UM‘?#—E— nxnf A2 "Hep (&) 7

ol B% n 4o]E=E nxn=l 6iiﬁ A9 sHoA 79 uixE &
Ho 16Hs 2 =l 100=10X10, 10HA &4+ 2x10—1=19 =z}
Al 100 A 7R o] fo F L 1 X143 X 3+5 X 547 X T+ +19 X
19=1+9+25+49+ - +361=13300°] t}, 33 77 463} 50, 47
7 49

HoE6&

= g4+ P55 2 Wr.11,.2 g2 2 []s 31 [

e

A=
9 s 1o 7, 2 ] 2 12 3 Baete 4y W-s—t— 4] 59 5488 849 20
7HA o] A= 20+31430+(31 —4)=108(%) 108 7=15 YA 3, 2
Ag = 2, ﬁ} 9, U, 2 F3h 2o AZE Aofustd vhuA 39l 8
29o0] %} .9 18 .7 26 [15 =& MGG (7+7><2+7
X3)=24, 24+4=60] B2 o] Ze| A& dade 6ok wfztA o] =
o 2e] ade 9.9 £ F BozA Eadel Hol, 16 4 %
11, 5, 18 [19 3, 15 [20 10, 7

180



HT7TE
50(1)00 (2= 29 Zo)+(AA ZoDZE T
el ©9 S A A A AL 4+(2X1000X100):501W 70
Waste 48] REdAe Zo)=("x Zo])x(FU)SZE F3hr}.
(0.9% 1000 X 100 X 10) X ﬁ=72(mm) 32 [4 8 1250
] (44 Rol=(AEcdMel o) (2922 Faeh 5+
ﬁ+100:1250(m) g 15 12 [35 [g5 %

= wd] 299 #AzEE mHach, 5><(L;#j=3%<cm>

oft

40000 25000

1140 1215 [13)60 [146 [157 [tg5 [17]2 8 [1§28.8 [19 5.4
14.4, 24 B7ste ¥y A4 F$E 5emE 6emP Frh 6+
5=1.2(8) (3+4+5)x 1.2=14.4(cm), 2 H <l Z £ 3ecmEs 6ecmZ 3IHEl 6
+3=2(1), (3x2)X(4%x2)+2=24(cm?)
H8&

1] 0.25 [2] 32400 [3 45 [450 [p] 6.4 [6]6 [112.5 [g 550 [9] 192
AZete Wyl A TdAY HAL (FYXxEY)CR FdAch |
Aol ko Folslel, 1km*=1000000m? 1m*=10000cm?, (12X 1000000

1 2 _
X 10000) X x— |=192cm 10| 2240 W Ztsls wrd| Az
) (25000 25000] B 7ete B AR
WA e (BUXBUTE ALLh 5(40x100)=L -

35+($x$)+10000:2240(m2) [i1]20 [1210 [1g150 [141.5

4375 0.175 25 25 L gasi= 9] 64:100=8

X8:10%10, 10+8=", — x>-_1 3.2
4" 25000 4 20000
Ho&E

150 [254 [310 [445 [p]62.5 [6] 100 [12, 20 [g 1,40 [94.

8
43 F7sl = 9] A, BAtold] Al 12 2w o7 mo FRFET

181



v oz AslE ©2 o TET 15—

i
lo
i
2
i
-,
>

Z oo AlZE 1A= e < w A IXx2+ (TZ) 4=(km) [11] 72
1.7 216 18 5.6 (izste 44 1kmE ost=d
47 Az Tekel Erh, <1+4>+<1+3.5>:—5<A 120, 3+ 52 =5.6(kn)
s IETE T o o counls AfE Teh omdsle 4

TEo WL 1:15=2:30]8 8 A7l A7 H = 3:2, 3&]@45.5;334]

%, 3%x%:—wﬂ> Wl E A2 (445)+ 2 =6a) [1714 182,

55 [19g 12 .24 AZst= ] [iget u}xh}x]i TFch, (1=
Cay_ O =3

4)+(176)—12(A] 7)., 10 5 24(km)

H10Z
1] 54 51 [32.4.20 [43 % 6] 9.6 [1]200 [g] 15 9] 10
[to]555 [11]160 [1294.5[8 73t F4 451—:%A]7&,6+%:8(km) ------
2 o] Al&el . 2% AL A lkmol B2 ot zko] A4S $&
ske Fabeh (8+1)=2=4.5(km) 10 979.2 1& 12.5
i ek =719 £E9f v & Fatod Ert e}t 2r9 B

o H= =3:40|ch et 79 250 HlE (3X5)(4X3)=15:12

et

l l
473
whebAl TalE = Al7FL 10X 15+ 12=125(8) 6% 12 250

990 Bdors[zers H] Ask B 491 ule [io=T5 A% |
Bzl ulelrts Agls 7-5=2 wlel4] A7 whebd sk el A
7He 5X15+2=375(&)

HI11ZE
Azbat s gl oheo] B9 FAL 2l &t A4kt 18y &
Fx 93] steAol Folo FHolrh (M L)+ EH)=(HE), (V]
&) x (0 2= 17), (v 2#) =+ E)=01 %)

182

ol



15
3 3
5

l l— |25 l AXE—BXZ BZ 12 &4 A
= = ——:——— 3 1
IXZ A== < 1— (=) IIOO 0 22 32 @84
19 540 % 12 1. 40 5 14 11, 24 [15] 135 [16] 225

3 1 3 8
X — ag— 10 =2 = UL_ b:— = = 2 A HH]_ZJ__E_% 345_
g 4% | 2} 3} s 5T 1s o} 2} il 7} 3
1 1 1 1
1E I+—, — | le— == 20 15
o A 111 ( 11} 12 20
H12&

%,100 250 [336 [440 [p|55 [g 150 [115 [g250 [984 [id 95
11 32 [12 825 % 14 150 [15] 3220 [16] 0.06 [§Z3l= 4

1.2kg 7 820ge 7k A A B %i Sl (12— 082) <

%—1 14(kg), 1.2—1.14=0.06(kg) [17] 72 [18] 25 [19] 48 [BZ3t= HH]

$3dA UdeE cdda 4 Faez dad MEe
1 1 -
ool mag stzagas ge loygs 56.25
(224j(38w}H TolA4 g
R 13

% 2] 4 1075 4.5 b] 1.5 [ 4840 [1]48 [g6 [ 1.8
250-200

100

4)@

8

A

183



IYAA 100-50-50()s] ¥l B¢ ABFAALL ($2]-1-Lereh

50+%:450(‘3§) 450><g+50=250(”§) g A}

450 X %—100:200(%‘) - 14 =}

11 2000 [12 400 [13 440 [14] 5 [15 195 [16 6135 [ zst= F4| 3

G% Wok AU v EY A I--2 2 " 55215+

%:613.5 90 120 Bo| 74 1267] 5t AA

E

o ZwkZ A}, A MEE lojgty sty FAS J1YoR BA S

e},

i
Talw
o
i=)
Ny

(126x2+48)+(%+%):120(7ﬁ) 1280 180, 324

E82H

1. (D 804 (2 7650 (3 55 (4 240000 158 1997}
A9l B4E59 L (1+4199)+2=1000] =& 100X 1000] 1 15 &
99971t x] o] E4E59 2 (14999)+2=5000] =& 500 x500°]c}, w}
g4 20188 9997129 EFLE9 T2 500 %500 — 100 X

100=240000°]c}. (B3 B 3.75 (D £ (@ 84 (9)% o 21.

14, 7 A3 E ] 55 42+(3004200+100)X 100=7%0°] 2 2
A++300x0.07=21(g) B-+200x0.07=14(g) C---100X0,07:7(g)

2. 1 19, 20, 21, 60 (2 87 (3 152 i) 34 Ber) %
=9 Asres 178 252 54040‘14 452 + 3 150 Hofz] 20]
B2 150+1=151 °l74°l o2 Fae AFeolrh WAt 20| 2
2 T = 2= 1519 ©f&29l 1520k @) 20 (5) 300 B) =

184




H OH"

M 528 BZate ] 163 119 HAFFH 5= 176, 176+
1.6=11, 17.6+1.1=16, 150 +(16—11)=30 2 %%u 49l 17.6m7}
sqgo]ﬂy]uﬂfoﬂ EEE 17.6X30=528(m) @42 (989 03, &

% ol21], 20 ox B As e 2% 14 2087

A 294 7+ 20%_‘—0141 2T 305+3T:5T 30 =o|z7]d ol A
Aabok ol AlE AlTHE (5X604+30)+ 295 = 2 (%) mhebA B

45 _

A7be BASE Hl= oA 8A EHE o2& 30§+T§=13%(47J)1

Exi

513417k 208 Folc}, meba] e A7HE vehile s 84413
Al ZE 208 —124]=94] 208 (& 214] 20&
5

3. M5BT @17 @ 695 AZhel= W Erst 2d o= % 2n
bRl B 1 BEA 4 TE 1o B2 5 TL 2 ol S
A SolU=AS BT AAScl

I
1 1 1,2 7
Lt laopelyas g Ly 2 i T igog3t 47 x
2 2 2 2 18 18 18

2+8+%x8+%=56+8+4+1§:69§ @17 620 6 6029 ()

Zrere w15+ _LH_EHJJZ o
350 @5 Zsl= vy 15[(1 J 1 : 1 3 5m) (9 ¥

(10) 2400
4. (1) @ 50 © 10 (2)8 (3) 50 (4) 13 (5) 1000 (6) 8.4 (7) 2%

I

(8) S5 02 (9) —6 (10) 160, 180

H14#
18, 180 [J 78, 1170 [3 27 [4 95 [ 2o §£24E a
bl 3 axb—(ﬁvﬁiiﬁ*)x(q FE5u )2 "l axb=5X
390=1950, 1950=2X3X5x5x130] B2 F7]o| gL o ﬂo] 42
EAL 2X3x5=307 5X13=6591 7 -$olch. 30+65=95 [5 12 [g 108

|3,120 gl 225 [ 45 [lo)8 [t 15 [1g42 [13 18 [1420 [156

185



% (6. 120), (24, 30) 119 301 4ot 2

o "y o7 TAIC 215 Xx=43 X 15050] & & x=(43 X 1505) =
216=301 105 [ ste Hd] oy e 19k 2k 75X
450=33750, 33750=2X3X3X3X5X5X5X5 a, b7k BE 759 uj4
o] B2 g=3X3X5X5=225 b=2X3X5X5=150, bXc=15%X10500] L&
c=(15% 1050)+ 150=105

H15&
18 15 5 [24 [pJ17 [ 125 [1]120 [ 45 9 80
. 245 . 12 150 [13 90 [ Zst= ] 100%0] Zate AL%

= 168+ 0.6—280(““)014 ww 0% = EAIS= FAFY F4HZLL

360°><(70 = 280)=90° 0 [15 20 . 33 . 50 [1g 125 [1925
20| 53 [ 73l = HHH\XM] A A8 e 4= 74400 +
0.62=120000(%) HAF EAF 5= 74400—65000><07—28900(Dﬂ) u} 2}
A FAE RS 28900+(120000—65000) X 100=52.5(%)->53(%)

HMI16E
129.3 [2 850 [3 1.2 [4 3000 [5 126 [6 640 [1] 7.5 [g] 850
9 6250 16.1 36 1280 [19 520 [14 25 c}
2o 1o WA BET Fe A LB wAL
Ze}, 02X 1=xXx0.8  x=0.2+0.8=0.25—>25%
1.5 i) A gol BZ Eolol matel A
A2 140413 —‘LOH H &2 0.2x0.2X0.2=0.008
ol ek mehd A el o ol 6+0.008+100=7.5mel . l 16.8
2000 8820 6050 i] Al sl o] 48 0E 102
1 3 2se £F 19 H]%% (1+0.1)><(1+0.1):1.21012E ] vkl
o £ aE 1050 +(1.21 — D=5000() wetA o £33t
5000+1050=6050(t) 435 [ ztak = wyl] ol Al AA dASE 729
+(140.08)=675( ) 729 —6756=54(" )oltt. AA M = 64 =7
F4 L 6% E7w Fol WAL 54+6=60(%) bR Hr}h
2hA 259 UAUFE = 60+0.16+60=435(F)

Hi17&
20 pl2o 3380 [g15 [5]64 [p]240 [1]20 [o] 5 [9 15
FE)=(229 B)H(LEFF+EY F)X100E HA E

186

027




£}, (200X 0.14+20)+(200+120)X 100=15(%) [10] 250 [11] 10 [12 1
BAste 9] 239 Fe Wl geriedel Fo ), %—H 1
rl &9 4225 AA =2 (400x0.06)=0.1=240(g) ﬂ/\% 2 %94 %E
] o 72 400—240=160() [13 100 [§Z3t= B4
o 3% Sk o Fe 8
0.1)=720g 20%<] 720+(1—-0.2)=900g wets ¥ & 4&F
of =2 900—800=100g [14] 39 [15 190 [t 1875 [17 4 [tg 2500
(964 pd1a[dzate g 229 #ol WabnA gerledARs 1
Zshe}, 450X 0.12+0.09=600(g) (600 —450)% 0.2=30(g) (450 X 0.12+30)
600X 100=14(%)
KH18&
Bl@Aste wdl] £ F 5ol 4ol
&3

239 B+ (HA

=< EHT A s (HA
(100 X 0.03+250 X 0.1) +

(100+250)X 100=8% 6 6 55 [6]28 [16 [g6

15.2
9] 7.6 140 [ 2 i 5 WAstE HE] (2004+20+230) X
0.07=31.5(g) (31.5—20)-+230 X 100=5(%) 12 A, 33% 15
200 [ Zsts ] %9 2289 $EE 64%2 37 YaAA=
9/).4 LFEo] 2@ g Z93stE e} 130 X(0.064—0.05)=1.82(g)
1,827(0.09—0.064):703’ 130+70=200(g) 30 250 15

1050, 750 1800g 2F% 3% i%%o] 21 1A e
o 15% £FE] EkO (1800><0 08—1800%0.03)+(0.15—0.03)=750(g)
3% 4£2ES L 1800—750=1050(g)

H19&
1] 10,21 4 1 3.5 [45 4 % 6] 3. 20 [1]35 [g 5. 3
95,4 [10 21,20 [t1]5, 2 S,SMAX%:BXOAS.A

% 12 34 B: Z_O 45_— welA AB= %—3:5 9, 10 g

2o M6 112 [ 95 o0 [Aae 9] 25o ABae 2o

Al2-L)xoB g ap=2 1831 468_315 468=35:32 [1g 12,
57 35 2635 910 910

187



7,96.56 [1930,31 [209, 358 Zrat= 4] (3%):(&%]:%:%:9:35
H20&
75 [2| 384 % 5760 [ 8, 5 [ Zste Wi 2

Ag & 1

rlo

118 s
o)1 #AHEFY = B) AB=—:— =2 . > _g.5 lgl74.69 [18
12kl shAk(eE A ) 75120 600 600 6

8] 19, 20 [9 6. 40 [10] 10, 9 [§7st= Fu| A 9k B o BZo
% —4:3u A %9 HE (4% 5):(3X6)=10:9
5 [12 8, 3 WA= ] 2ol dEale Hl Y A
of Hl = Zrh B3 dF#H Eo] 2o i
e} w}a}/ﬂ AAe HlEe (4 x 4 X 303 X 3 X

2)=48:18=8:3 E 95 hste wrel| FY 4 Wy ak Actel e WA
91 Hl—t— —‘5017} Z7u o wHo dH & Zrh, (18+24) X

o 2_9 Lem) 14785 [194 [1d4.9 [17 17,33 7m @:
©=950l22 FF 4y WAL 9+5=14o|r}, E3 3723F BDE 9
Mo 9—14+2=20c}. 373 BDES 324F ©

3 9 6em
= 5% wao] 2 374 BDF 9 CDF o4 3 72+ Fh
U E MACng dede 2o seld 39
4o B4 e © WA 14+ o=T(uel e,
32, 7 5. 3 2 749 %’Mlﬁﬂ A A
= sl Bl ed %295 2l 99
o] WA = _ﬂ_ﬂ-oh;} 3t 99 @4 wlxu H = =ol7F 2714

il

& |

© |

8em

=
1] 14 [J9. 8 [§ 15000 [ 21,12 [ 5:12 st ] HA= &
Hol WAL 1oty st AB= (1——] (1——):%:325:12 @8000
[ 150 [ 250, 190 [#Zat= F#| (150+60)—50=160(2) A% B
of Age FA A 160+(5-3)=B0(Y) ~H & 1A% F4 80X
5—150=250(%) A9 FHE 80x3—50=190(%) B9 & [g6 [102.5
188




i A terted 2 88 el F
_ 5 9
g T 400+ [5——9—

[
j 640Qm*) whebA F o Z e 6400 X

5o 7—3600(m2) 12 1400 [13 9000 [14] 1080 1500 4 23k 9y

Bl 55 Aststs B L S8t ab=cdo]l Al axXd=bxco] B E 5:49}
l07el BAoh de BAS Aol nEweh Aed 198 BE A
£ (500X10—500XT7)+(4x10—5%7)=300(7) w4 %i%oﬂ A7}
LE e 300 x5=1500(7)e] }. [16500 [17250 [18 100,40 [192000
H] 7| BA o] Wy o .g], Zrel a7k 1:29] BA, & Zo

7} %t —;’-Ci‘ of A 11 %3¢ P. (200 X 24100 X 1) = (4 X 2 — 7 X

D=500() - AZ9 1% Fd 500x4=2000(%) 300000,
225000
K228

1] 3.4 10 245 20,6 [3 1.6 36 [45 6 20 [5 21,49, 27
6 20, 15, 18 [1] 14 [g 9.6, 5 [9 4.6, 15 [10 2, 3, 10 [11] 65, 100,

39 [19 25 10, 12 [132 3 1 [1435 3 63 [153. 18, 32, 40 %

3 5 5 9

75,9 36 Z3sls | AX==Bx— AE lo|z}1 3}H B————:—

ShE ) Ax L =Bx> AE lol2hd sh B=2e =
%AIB:1:2=5:9 BX£=C><1 BE 1o]lgln 34 c:3+l:4_>
5 3 6 3 6

B:C=1:4  A:B:C=5:9:(9 X 4)=5:9:36 15, 12, 10 7

1. 1.1 15 1210
2% 12 W —i—i—=——:—:——=1512:10[19/ 10, 2, 3 [20] 20,
1< ¥ 16720°24 240 240' 240 20

25 W Z3tE WH| B=A—AXO0.1004 AZ lol2td st® B=1—1X

0.1=0.9% = A:B=1:0.9=10:9 X3 B=C+CXx0.125¢] 22 CE 1°]&}

1 34 B:1+1x%=§i 5] o] B:C=9:80]c}. mle}bAl A:B:C=10:9:8 (10

—8)+10x100=20(%) (10—8)~+8x 100=25(%)
H23%

1] 28 [2] 40 [3] 20 [4] 12 6] 36 [1] 16, 15 [ 90 [9] 960
10] 4.8, 4 4 3 .82m—°— ol A 74 7hREE |
% gbEo] ek AB=2:1, B:C=0.6:1=3:5, AB:C=6:3:5, B:C:D=9:15:40

189



of] @ ¥  AB:(C:D=18:9:15:40 =} E} A 2 e ‘o; 443+ =
18+9+15+40=82(xt%) [13 2,6, 7 [14 12, 11 3.5 1,35
Azete W] ALgE e Zol °ﬂ¥°PE} 47 Agﬂﬂ%% 271

2o zherebel,
@ 3x3=9
© 6x6-3x3=37
©® 9x9—6x6=45
@:0:©=9:27:45=1:3:5 3.5 5,6, 10 15, 9, 16 1,26
FD:EC=1:32 2 B& O(O+0+@)=1:9 O(O+O)=1:8

T3 O:@=1:3 o] 2HE O=8X =2 ©=8X ——=6

1+3 1+3
H24&

14 [J24 [318 [42025 535 [g 4 l— |z- 9 6 [10] 960

9 .24 40 [13 4 [145, 43,5 [15 864 60 17 4500 [18] 10.8
(14.1—11.9)+(24—8)=0.1375(cm) - 1g% Lo{»}h 2
ol: 11.9—0.1875><8:10.8(cm) 54 8500 5.1
X 1000 <+ 60=85(xt 5)-+10000m*F A& A4 1km’=100X 10000m>°]
22 lknol A= 85X 100=8500(x%)7F A Ak e},
KH25&
116 |24 [J24 [4f8 [53 36 [ 7.5 []30 [¢ 162 [9 1.2 [10] 0.1
1 & U A Al
1 1

10+6000X%(1000X 100)=——— 6000%X 100X 10X —————=0.1(mm)
60000000 60000000

2500 [19 3.6 [13 20 HlEAle RH 1.20=0.75:12.5.

x=12%125+0.75=20(m) [1430 [15 180 [16]5 58 30 [174 [1g14.3
Al e Am 14:16=100x x=16X100+14=114.28 -
(m)—>114.3(m) 114.3—100=14.3(m) 35 18 9

><20><%=144 A7} 7+ °H| & 144+8=18(&)
H26&

115 [2 22 [3 3500 [4 450 [5 40 [ 91 [1 4.092 [ 1075 @% [1d 9
4 [19 900 [13 50, 70 [14 2250 500+(5—3)=250(%)

190



[250 X (5+3)] + 0.5=4000( 1) - ] &2 Z} 4000 X 0.5 + 24250 X
5=2250(%) 225 12 324 153, 187 [§ AstE F4
2.2:1.8=11:9 F Ao v dds9 vl w2 "t webs AT

w9 Betme Qs uli 9:i1olc), 340x%:153(ﬂ§) A
+

sa0-153-107C4) - Bt [ig] 105 3% <S5
+

36—15=21. 159} 219 #£ZFFuj5E 1050|ch, 18
N27&

1] 90 [2 144 [3 24 [4 26600 [5] 1200 [6] 20 [1 40 [g] 52, 5

9 1200 300 jBZate wel| 4 A B Co HHE wEr)

aB=L:1o3o Bo=l.logseimz ABC=9:6:5. 1000%
23 56 9+6+5
1120 [1230.6 [133 2 [14960 [15960 [16] 16 [17] 756 [18] 24
15200 B Zake Wul| Ask 0o abo] H] B 54742=140]2F
To2 2 2 meh whebA el 292 3000+ - =8400(8) E
3 2 g9 7L ZAL (45000—8400)+3=12200(4) =tetA4 B7t 7t

= 12200+8400x%:15200(%) 27, 23 (73t 4]

o 2 3 27

=300

el EAed S 3X 42X =" Lo AHEL 33X
N 1d 2+ 2+3 100 2 AT
3 1 27 23
+2x— == g} A = HAg s . ==27:23
243 34110 ;e e TR
SMER
1. 150 @ 24 3 75 @ 33.1 WZst= | (140.1)x (140.1)

X (140.1)—1=0.331-33.1% () 3, 9, 7 (6) 400 i
<2 AAste ¥ o7 Zrb, AB=CDY w AXD=BXCZ H:A
< S8 H 725210 B E (200X 14200 X 2) = (7T X1 —2 X
)=200(g) 2 &2 1oﬂ oﬂ kA 2 200X 2=400(4) (13,10 86,
9,10 @2 4,573t E F4| £ol/t 2rluEol mAel uE W

o] Zole] H e Zr}, ®.©.®:4:(3+5):(5><2)=4:8:10=2:4:5 )

191



16, 9 Axe F2 Q9 WAL 1ozt 424
38
1+>=— - 24
g8 3 ”
2 3
1=Z==. X]—T?__74
3 2 - A
8.3
HAo B 2:2=16:9
o e 27
L4 @20 @24 [BAsE HH] 5x(6+ TN
2)=15 ~A° £F% 6olztL ¥ wo Bel F Bam} M
1

(64+6)+~(6+15+6+23)x 100=24(%) @75 (5) 4, P
1 @®2 (M120 @550 (@ 36,15 8 (103, 4‘3"@ gen| © [&
1A s ] wHe Zow e AA u

= =ol9 H9} Zrl E3t =ol9 vl g9 ORA LEIA O
O=(2+4)+2:(6+8) = 2=3:7

.45 @ 750 B 6,5, 10 @ 3, 2 (5 500 5

W 429 e 1500%0,069— 1500 X 0,046=34, 5(g) I R

B2 345+0.069=500(8) 6 2, 3 Al cheak 2o A

8.4><8.4><15.6 2
]_:_ bal A ol =——2:3 (D100 @ 3,
I 126x12.6x10.4 3

5 UZE 3.14% TESA Yol Hrh

(3X3X24+3X2X5):(5X5X2+5X2%x3)=3:5 (98 KWzZst= wH|9
=(100+9)x 100=8.2(%)—>8% (10) 192 Eg 1 W

obE $Yo] Fohe] ¢ WA grerh 66+(%—ij=336(?_)

i

ﬂh

. 2o 3 336><§:192(-°d)

4. % (2) 140 (3) 135 @ 75,1 (5) 45 (12—10)

+(30—20)=0.2(cm) --1g"& EoltE Zo] 10—0.2Xx20=6(cm) -
71A] ke &Aoo o] (15—6)+0.6=45(g) ®) 4 (1540 (8) 186,

15 (@ 1.4 (0) 8.4 32 Bo HE A4S 1

Fshe oz # ulo Bl
20+6:3§ A7 WH A A%

192



HH 7t AlEE (Hofdle EdA AY SE)HEY Z555)07]
) 2o 3%:(13401%1—5— EoA A9 £E+52E B9 £5) Zgz‘%i
o]l EolM B £E+89 3ELE)R Hr) wiebA B9 14
Sgste Boldlt FoAHY HEE [31—2§)+<5—4>=E £
377 21
o= 3%-% 5_ WLE}H C7t e 7ted Aele A2
10 . 20
20+ | —x3+=—|=8=(A] 7H)>8.4(A| 7+
(21 21) 5<1 }58.441 75)
H?28&

=]
-J
a
wW
(@p]
]
nNo
(e)
[ca]
—_
o
a
(@p]
=S
©
—_
>~
[&]
nNo
=~
a1
D
[&]
w
—_
=~
=3
=~
o
N
oft
-
fr
ot
fr |zE
o, e

Wl dsde Aol dHel B5e Aol WG HAoT 3
Sa o Aolo uZ Tobd (8><2><8.14><%):(8X2X3.14)=1:4E g},

M,
g
lo,
rm
_Vi

wAo] Zolw]

b

1:42 =rh x= BX% X 2=4(cm) J#H]|

o] Hl= g By FAZa duol dAA FA4Z 360°9 H}
Zrl 90:360=1:4 A3} Pwdo] #3F BAl= ol nIWH S 2w 27 4
oG 55

el 6 99 942 11 1256 [12] 59.1 [ Zst= W] 12x2x3.14

X ;i+12><3 14X — +12 (zw%uz%}3.14+12:59.1(cm>

13/63.84 [14]46 [15/46.68 [1671.4 [17]25.7 [1837.68 [19/27.98

0.628
KH29& A

1105 165 [J105 [4115 [5 105 [g 105 |95| \

63 |9 108 [10o] 108 [11] 55 [1g 50 [13 45 [14 93

115 18 [ Ztsl = w4] AB=BDo] =& /

BDA=(180° — 72°) + 2=54, AB=ACo| = & /BCA=T72°, g~ D

/x=T2°—54°=18° 150 30 48

193




60 AO=BOZ £ & a=a’, AO=COZ
B b=b, ata'=c, b+b'=c EA a+b=300] B E a+b T 30°
ol matA c+e'=30°X2=60°

H30&
1] 75, 105 [2] 34 [3 72 [4 58 [5] 72 [g 72 [1 70 -
150 (873t W] £a=60°x2—90°=30°, (180°— | Dy
30°)+2:75° 2= W37 ABCSL] = a7 750 [BYY
60°=15° - 25373 DBCS F w2z /BDC=180°— <

15°><2=150°, ABDCQ} [xE ZEZbol B 7 x=150°
9] 75, 60 [to] 70 [11] 100 [12 100 [13 72 [14] 360 [F A3t FH]
7+ o] ofubzhol 2 180°%(5—2)=540°0|c}, ulzlA u}ZZte] F
180°X 5—540°=360° (¢} & WictzZrd o upZ2zo 32 18k 3] A
27 360°2t1 nEs T "Hrl,

15| 40 [1g] 160 [17] 63 [18 90 [19 130 C,——D
of RzxAe EdekdE Ak, =(135°— A—Lg <
100°)4+90°=125°

KM31&

1] 264 [ 120, 10 [3] 27 [4 150, 0.2 |5 144 [ Zst= ] nZd

o] ofitzlel ﬂe 180 x(n—2>a 2 ko 2 180 x(10—2)+

A5 mAWoloﬂ Mow 2 ufsd e uso A8
Faek, 30%X3=90, 90+(6—0.5)x 10=145 [9] 130
Fyge B 2A% F oubsol AAckeAd Folalelof def. (6

0.5)x40—90=130 [10]126 [11]100 [12] 165 [13]84 21,49%

A ste B /1202 SE A MK 2EE F upso] AA @A

i< weltte A2 s 30><4:120°, 120 + (6 —
0.5):21%(—%). 60><13—49—(¢) [15] 27, 16— 23 32, 44
TS T Agoe Ut A7 A% A4 T shEel Ados

194



HeAe % oabEol 42 thgolrh mebd 2 shEel Ae whEErl 30
X

3+90=180° Bo] FZal A|Z+to 2 Hr} 180+(6— 05):32181(-3) 60 X

%:43.6(5'3)%445‘3 32% 16,21% 21,4911—1 A 7sls are] =
bgol QAMCR sHede F oo 27 180°2 9 woln),
(180°—30%2)+(6—0.5)= 21%( ), 60><%_49—(¢)

X1I32JH

L I12I9171645I 8] 144 9] 36 384

1] 27 . 17 187.5 H] AGel F ¥l H2XA FHE
DA PEE AR Ao e d BAE Pk 10

X (20 — 5H(5+10) X 5+ 2=187.5(cm) [14 1 B ploeng

10 + e Bl 29 2ol HEaE

st =k, CF9 Zol7b (80—32)+2X2+ 20em

6=8(cm). wh2k4l AF=32+2 X 2 + 8=4(cm) 13\,
B E5C
e 92 [Ease o4 qua ved = h
qe Fygpaaaae dae Lo Lo 3 g BB
2 2 32 B%
1 3 3 3
1= BFA — — X —=—(Hd 20 =
hoe X3 520(H)8 ¢

HI33§
92 [ 714 [ 3 [4 62.8 [g 157 [g 25.12 [1] 141.3
@ 9] 6.28 0.57 4710 (3 Z3t= FH] A eem

AbHrH & A 7h gk}, 80x30x814x%+60x60x

3.14 x %—(90%3600) X 3 X 3.14=4710(m”)
37.68 [13 39.25 [14 94.2 [15 14.25 [t 10.26 [§Zst= 4] 13 =
2ol 9 T $EE o Fohol TREL GXOXIAX

2=10.26(cm?) 13.68 20.52 22 12.56 (8 Zrst = 4]

195



72

1, _ 1 1
-5 gl &3 6X6—5X5)X3,14X =-+3X3X3.14X —=(11+9
360 52 ]oo}-OZ]( ) 3 5 ( )

X % X 3.14=12.56(cm?)

KH34&
112 [ 32 [3 334 [4 3.2 [zate ] 99
o Eole BCE HHoZ o}wl 16 +5=3.2(cm
ABE ZH oz 3w 16+4=4(m)Z Hr}. 3
WA e 4x4+2=8(cm’)o| I 37+¥ ABES] ®
+2=4.8(m?)ol et whepA Bl BEo
4.8=3.2(cm*)o] £},

A 513.5 10 79 g 1 1000 [10]12
11] 60 [12] 64500 8 [14] 24 24

40cn Bocm /\(1)1211-3]_1:_ o | 37]-6:] ABPQ]» 37+% CDPY
J HA o] 32 (404+20)X 60+ 2—840=960(cm?)

N

B PxAC

\60cm uf 2k A x=(40 X 60 — 960 X 2) + (40 —
20)=24(cm) [16] 34.5 64 1.5

141 [FEE TU) ABRCH AAFBE Wt

FB BA=T7:3, BA=BCo| = FB:BCE 7:3°2 % %r}. A ];:)
3 3 B 20cm
7TX ——=21(cm) - - H 2473 o] 3+ 7o
3 (cm) F2473 9 of Zo] g e

2.1%2.1=4.41(cm?) 9% 1%

3 o] neld Hrh,

15

Ja o Ao /ABAES®} ABCD: E9tn EH-SH = 15:5=3:1
5cih B

il (_jl__ D 0] Ui AB 5X_:_(C ) u—']-a]—/ﬂ %O]'Ei - L_

L 4/ 6cm 3+1

Lo E><5 l—9 (cm)
4 2
HI35&

4 114 [5 14.52 @87% 7] 65.94 [g| 67.68 9 557

196



12.5 192 6 [3Zst= ] (1515

7)
X 3.1442 X 2 X 3.14+3 X 4) X % —2.5X25X%X3.14 X

1
=(15X1.5+2%X2—25%X25)%X3.14 X E+3 X 4 X

=6(cn®) [1366.96 [14]47.31 [15214 [16107
117.75 50.24 J” st 2ol §H(ZE A

Pt T3kl 10X 10x3.14 X % —6><6><3,14><%:(100—36)><% X

3.14=50.24(cm’) 128.5 18.84 HFE57h8 o] ofut

zF ol 2 180° X (5 — 2)=540°, 540 + 360:1%, 2 X2 X 3.14 X

= N~

w

==18.84(cm®)

H36&
1290 [2 126 [3 169.56 [ 3 [ 533.8 [ 96 [7] 167.92 [g 50.24
9] 7800 168 476.2 5400 593.7 113.04
Wste Hd| 9759 42e 22 AA ek 42 m4o] 2
o] x& 2:x=120:360°] 22 x=6(cm) 73l = ZH A& 2x2x3.14+(2

[\

X2X3.14)X5+6 X 6Xx3.14 X §:(4+20+12)>< 3.14=113.04(cm?) 228

150 [17 854.08 [1g 153.9 [19] 280 FYal wrlzl =

A2 Zr} w4 "ot 443+2+1=100)4, $ol#l & 3Xx443=15(H)

2 ek 2x2X(10 X 4415 X 2)=280(cm?) 5400 ek
H2of WA &2 5X5X3X8=600(cm’), F o]l o] WA P2 (30
—5X2)X5X4X12=4800(cm?), 2= A & 4800+600=5400(cm”)

H3T&

15000 [2 960.84 [ 12 [4f 1570 [5] 1570 o] 222 [1] 1452

30144 [ 7ste FY| 4% = A2 AHL Ywo] 2L £
N pe A% EE A7 SA ALY %g CEREEE

ANEE Ao 2F oz mAlstd JrRla o]

197



6><6><3.14><8><l:301.44(cm3) 9] 863.5 168 [11] 219.8 [12 3600

261.7 148.365 106 94,2 7850
18] 1256 a7 e chga 2ol uEst
3 F3k71 Arh 5X5X3.14 X(12420)+2=1256(cm’)
18.84 [ Zst= 4| Lol
Rbd ol et = Folghel, 5x(108 5em
+360) X 2=3(cm) - H ™ HEH
I

—_—

a" 2 o Zrh BX3XBI4X - XAX o= d"34
18.84(cm®) 420.76
M38&

725 [2 184 [3 128 [4 3215 [5] 57.78 [ 113.04 S

TEnE ] sldstel 47 dAE 1 2

3><3><3,14><5—3><3><3,14><(5—2)><%:(3><3><5—3

X3 X3 X %) X 3.14=113.04(cm®)

260 [g 582 9] 1600 a"e 1
gl cbLa Zrf, ¥ AL 16X(846)—(4X6+10 X
1)=160(cm®)o] = 7 F3}5] = Eﬂﬂ

160 X 10=1600(cm’) 139 1]
140 [12 1570 . 215 [14 240 [15 15386 [1g] 294375
588.75 J9e Zelw wes 2ok | 7 )

5><5><3,14><10—5><5><3,14><E><5:588.75(cm3)
7200 144 122.46

M39&
50 [2 907.2 [3 7.065 [4 15 |5 8 [f 0.728 206¢m
3.024 g 157308 st wyl| 21W s} 2ol 1006 D
ﬂx_go}nﬂ AA S AefA §4& Hrh 106x206 (o an
X53—100%200x50=157308(cn’) [g 282.6 [10 1500 M5y
11 60 [12 235 [13 375 1260 [15 300
261% 300 7800 Abetelge] Wg WwoR

198



nE&eh 2- A PQY Heol S LA kAL 20:x=40:(40 60cm

— 12) 5 x=20 X 28 + 40=14(cm) - PR o A o] AC—5P
60:x=40:12 > x=60 X 12 + 40=18(cm) -~ QR ] A o , *LPR
14+18=32(cm)~PQ2| Ao, &9 AH (20+32)x12 BT 12cm
+2x25=7800(cn®) [19 2 [20] 348
RI40% o
1] 15.7 Elo 2é 4730 [g215 [6285 [1600 Ok
16cm
6 [f 12 d] 2R Zol Al 374E 2
awarh BE‘??} T EAGAAL Bl o0 B 1E Ny
Hel n#stH drh 12X 16+2x (48 —45)=288(cm®),
288 + 48=6(cm®) ---37?% PQRS] A 16x 12+ 2=96(cn®) - 378
11 1
PABS] wHA 6+ 96——  =_x—olEBZg P Aol PAS Zolo =
9l 5 T6-3 41 Qo Zo] o #Holg 1

2 =}, 16><(1—Z):12(Cm) QA9 Hol(o] AL E9 Zololr})

51.3 [11] 8.4 [12 30 [13 4 [14 504 [15] 2512

16 [17] 27 (B Zste W] B Ax 2o AA
< 6x6x3.14x3=339.12(cm") E3F B WHAHL 2
X 2% 3.14=12.56(cm?) w24 x=339.12 + 12.56=27(cm)

192 8 205.6 4 Zate W] 45° 712 %

S o 9 e g@al Zo] Hr} 4x4X3.14X— —4

1

4

X 4+2=456(cm?) -8l Z FEEo] WA 456X10=45.6(cm®) -
X

10—45.6=205.6(cm?)

900 (12 (360 4 376.8 (553
® 6280 | Zst= Wl kg 1
oA mASIH =l 10x10x3.14
><(30+10)+ 2=6280(cm®) (D 20
sk ool s
”oPDP ZAOB«] 371& leolzti st
7kel zte] A7le 1a Zo| Ar,
wteb4l ZAOBY 7] 1807 +(4X2+1)=20° () 28.5 (9) 440.66 (10) 40
199




2.(1) 10048 (2) 1.27 (3) 120 (4) 19.44 (5) 4
285 2ol BEAE 1ol 4
Zteld Frt 379 ACES] WAL 27-3Xx10
+2=12(cm*) w8l A x=12 X 2 + 6=4(cm) (6)

D
X E s
f/y//%%///////ilf%

st Bl FEo wAe v g2 165X15—1*1=126 HIHE
Ho| wAo HEL IXIH2X2—-15X15)=2.75 wpe}A 125+

2.756=—(d]) (8 1751 (9) 9715 (10) 15

942 (1) > [IZst= W] ABE lolztn

11

[

X
o

Wowe 27) Soldried R
sheb. (4+3+2)x2=18(1) - =
ot W (6+18)+6=4(1) (3)
15 (4) 45 (5) 960 (6) 6.25
25 A34g o] FAZEE ol Td Zo]
th(Ze 7159 #e Aole Zrh). [(10+5)—2.5]+2=6.25(cm) (7)
4396 (8) 30 (9) 90 (10) 4.71

theo 1w 2ol #d Az S
=

4.(1) 10 (2)4é 3) 70 (4) 900 (5) 215 (6) 64.5 —13cm

(7) 27.13 (8 204.1 (9) 432 A
rle|go] W& UwHog gl 7 UH
ol ol £heo 1dsh Zrh (13+45)x8
=2 x6=432(cm®) (10) 9.12 W Zat= 44|

4><4><3,14><%:4 8X8X3,14X%—‘5 Z7|w ol 2719] Bl B

Ho] WA 7}, 4><4><3,14><%—8><4+2=9.12(cm3)

200



OM

~

1

@[] 2 B oo 4 o
2

Y]
) [] 2 e o] e s gde A4 e ndew Bw

o0
Llﬁl \ol

514
1o,
Ehs

2

ol 2o EAHEE, 24 o £2g Forh
2

H = 0
_1_4%:—; J 03 [3140 [ 1506 4 g 1974 [] 0.9 [ 72

34 55

g A% 90kme % 2(90 X 1000)+(60 X 60)=25(m)o] £},
(100+150)—5o—5(m) w A Aek A x Be itel 2. 25—
5=20(m) -~ Az} Be &% ule}A qu]. Be] A]&2 (20%60X60)

+1000="72(km) [9] 20 u180 3] A7l 24E 100
F8 9997k] o]}, o] A S F ol A 1«1 XP‘»‘] Oﬂ 0c] 9= = 100+
5l 19072114 1070, 200~290, - 900~9900ﬂi 77k 1044 9
£}, 10X9=9007), 109] #t2le] 0°] Y& & 10088 109914 10
A 200~209 -~ 900~9097k | of £ Z+ZH 10704 97w Bl 10 X
9=90(7}) welA 0o & M4E 90x2=18007) [11] 1536 8

12 ASh Bateld] Azl & loletm 3w 1+2:§

1+%:§, 2+(§—%)z12(km) 12 [15] 23 15000 [17] 18

Blzo AAo Holg 1olgtn sxk 15 A B C
2:3

11 —— :
_(5_2 = 18(m) 1800 [ Ztal= whyl] Aul = @ .o
b Zol 522 C7F ALY = =2 3800 X

9=1800(~°d) 30.4 9

c

\_/

| A} | B !
a3 2o 77 & _“LBliL 37—.“3@3 /410
2ok L (1 - 2D+ ko G

7

T
K%gj_l}:%&%) 150 !: 0 1 >
2 B1e9 [525 [ass {23 [Fooo [id 1e000fdztats wE

1 2 8 4 323
7ZFE 1ol2ta 3FAF. (1 —0.17) X —=+H140.2) X Z=—+—=",
(= It 3kxk. ( )3( )33005300

o,

201



1380+ @(2)(3) 1} 18000¢ [11]48 [12]2, 4, 16 11, 40 [14) 13
W Zsk= whel| 120—55=65, 172—120=52, 529} 659 | Z &
%4—5— 13->13(%) [15 14 of SA4Ee F5i

o
V‘

golrt. 37k 79 HelFEul£7F 210l B E 7 pFRE 21+
3—7(7H), 79] wigrb Y2k Al 28, 49, 70, - wElA TIlE e
(100—2)+7=14(70) [16]6, 25,51 [1710 [1g15 3 [192100 [2021.6

@125 [J6, 45 [35 l— B 125 [6 2.3 [7] 20 |594 9 16,

35 [10] 15 23t W] =24 BEZ 1o 4}l 328 BEMY]
] L1 11
HAde 378 ABCO WAL — X —X—=—3% = X—+24><
4 A o HAe o XX =2 cho24x 2

é:15(cm2) 1313 [ Zrat= 4] 5X5X3.14X28—(5X5x%3.14

—7X7)x 30=1313(cm?) 105, 120 15.7 272 75
hel o] Fofslolob el 1.44t=1440000g
1440000+ 8=180000(cm’®) - A%

1.5 X 4+3 X 2+1.5 X 8=24(cm?) -~ L A

180000 < 24 + 100=75(m) 14400 [ Z3l= %] (1—_}

48 32) 5 23 5
S22 =2 1500+ 1-22 - 2 | =14400 171116 [18] 2928
[100 100) 12 [ 48 12) SR

152 209l s e 44 e

o J®lat Zol @% ©9 WAy Zr}

wetd F3te WAL 5F 20em, FAZ 60°
ol -‘?-iH?‘fﬂE] o A g Zrl, 20 X 20 X 3.14 X
60

== =209~ (cm

360 ( )

@ [1] 7. 0.48 [J 32000 [J 160 l -, = % B 2ste Wy
2.3.4 om0l ne 28 XL:i' 98 2T_6
97515 225 7 10+27+12 45° 225 49 25

202



98 _

25 6.8 72. W el wrH| B o =
225 49 I @ I Zk 3} I #FA4F Y =
] 9 73‘0101] H&’éOI S Q=R Fo e}, (24.42—75%X2)+

(7,5><2><3,14):§, 36o><—_72(°) 8] 1820.88, 1241.82 [ 67.5

10.6 X 17.5+2=92.75(cm?) E‘J/Lid FEe W 2AFe] HA &
HE7 5.3cmel ¥ = A 9 i El (873 ofubZo] o] 180 o]

o] £ol), HA-& 5.3X5. 3><314 2=44.101 --(cm*)—>44.10(cm?) w}
EM %é}ﬁ—t— H A 2 9275 — 44,10=48.65(cm?) 386.3

s 2o, 047W Axo ue oo, ofg = ;
Aol Mol D2k OOOS BHe B AP
ole] BAE chee adat 2o Hrt o S\
A ace BCY oo u o= C

2:(141.542)=4:9 25.7, 15 1000 BSIE5G—2—C
450, 500 1,4 30 [§2at= 4
MC:AD=1:2 wtetA D9 © WAH = 1x1:2Xx2=1:4 BxAH A

oW 379 ABME WA FRaMAEAe olw 29 WAL O

=
o

a

@9 WA z 75m*E =}, wbelA Jis§4uid,] HAL 75X

4=30(cm?) [19] 28.5 m Ao HH L 10em, ofte] w4

ZAdo] e Aol 10mz Hrb, 5X5X3.14—10x 10+
2=28.5(cn”) [20] 364.2 [§Z3t= W] Wl Wb o] sem, Eol Semel 9
7159 A=A oA Hwo] v 3em, Eo| 3emql ¥E AH & Wl 5X5
X 3.14 X5—3X3X3.14xX3+3=(5X5X5—3X3)X3.14=364.24(cm*)—>
364.2(cn”)
(5) [1] 108, 5 [2 30 [ f] 2ol vl EHe Feh 120401

0.2)=150(g) 150 120 SO(g) 330,25 4 [418, 5 [/ 9 [g65
25 37tg o] WAL lo]ztn srh 1+(1—0.2)=1.25
(1.21—1)x100=25(%) [§ 5 [9] 182.05 5X5x3.14

X i X 24+(5 X 245 X 2 X 3.14 X i) X 8=39.25+142.,8=182,05(cm*)

203



(6

93.6 {ztate HH| 348 £ x47P2%*{37L o2 Hr} 16x16
X3,14Xi— 8x8+2+8x8x3.14x 36 ——j =93.6(cm?) 8,32

12 8, 3 200@94 WH A2 (8X8X3.14X5)

+ 4=2512(m>) °] B & 2512 + (12 X 12 X
314)_—ou} 360 5_200( ) 1460 [15785
1] 24 \*@Zh} ] a9 2ol £2E B |
Xo Zolrgu TEICE, (216 —4 X 4)+ 4ch§;,, Z
5=40(m?) 40+ 2+4=24(m) 60 216 4em

2 X2X(9X2+10x2+8 x2)=216(cm?) [19] 0.3575
2 4><6><9><§+4:18(cm2) ~ 37+% BDF(E9 2d)
o w4

18 X 2 +9=4(cm)-+ BFS] Z o

uhebA CFe] Aol 6—4=2(cm)o] t},

1] 16 l 128.74 [3 15, 13, 30, 19 [4 8, 12 AA £

9o &2 (3004+500)%0.1056=84(g) (300x%2):(500x%3)=2:50] 27 A2

2
LA2FLE 84X ———=24g Bol £FH2 84—24=60(g) nt2tA A9 5
+

2cm2em

cm
s
2cm

94300 X 100=8(%) BA % 60*500><100:12(%) g 12

0 [1 2400 [g] 18.84 18 X 2=36, 36=6X 6°]
¥ ABCD9 FH’“*«] Zol& cholp}.

= 3 34?‘53 DBCe} 37+d DBCo = gl A
2ol WAL whg 6em, FAZ 607 o EAF WA A

2o AAL (15—6+7)X(5—2)+2x%x10=240(m*) wtelA] EZo] =&
240+ (15 10+2=3.6m= s}= ek [11] 482728 [19 125 [13 80 [
m 2t ACE & 247bg o] Aulel 3749 S 1 Ashr),

L [1—gxz -l g9edye Lo g de uE we
A Tt e d4 e 8><15><§><2:80(cm2) 7.85 23040

3
204

\_/



1256 [17 1984.48 [1g 6 [19 11, 7 [20] 4500, 180008 ZF3k= ]
ZWolt= A FAEE Bl kA AB=C:DA|A] AXD=BXC7} 4
E=AS 83}, 5:24:30] 2 & (1300X3+600%X4)=(5X3—
2X4)=900(m*) - FH o] 1o si=gt Z

900 X 5=4500(m*) -3 & A

900 X 2=1800(m*) &9 B

205



TN
T
1FL 0
M T
g T
. o oy
(L ST
o
xT @
= .
w_m ol M
G
W ooy P
My B
o N
= = .
T
= ﬂ
a0
g3 3
.A_l ‘.l—o.mﬁ ‘ﬂl/r. ﬂw_wﬂ
TRt
T ulo B o
®OWR
(o
o] ‘mﬂ ])_A| e}

ZE0EXL

BEL

<

2| 73

AHAR BlE,

o
®

—_—

m

z_VL. olJ
ol
oo T
el
o o]
nb
T ®E
B B

o
‘.md
o]

%0

%O

X
O

L

Ho
&y
o/
—_
CERY!

_z_._.: O—ul

] ujo
R ™
T o0
o B
NG

= o

4 24194(2005)d 59 254

1000%

olg] =494(2005)d 5¥¢ 5Y

1 —04—1201

&
(=)

&



